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ITALIANO

[:]3] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri che
Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo
in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale dii istruzioni é stato redatto in
conformita alla norma europea EN 62079.

A ATTENZIONE!

Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

(® NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza.............. 1 Conservazione e cura del prodotto...... 5
Legendasimboli............covvvuinnnns 3  Smaltimento...........cooiiiiiiiiiinnn 5
Istruzioni generali....................... 3  Assistenzaegaranzia................... 5
Consigliutili.........oovvvviiiiiinnnn 3  Guidaillustrativa................ccevuen |
Utilizzo.........coovvvviiiiiiiiin, 3  DatitecniCi.......coevvviiiiii |
Pulizia.......ccooviiiiiiiii 5

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale
presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare
I'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* Il materiale della confezione non & un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei
bambini; pericolo di soffocamento!

* Primadicollegare 'apparecchio, controllare cheidatitecnici(9)
della tensione di rete riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati
tecnici di identificazione si trovano sull’apparecchio (9).

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente
allo scopo per cui é stato progettato, ovvero come piastra per
capelli per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato
non conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con Facqua
costituisce un rischio anche se I'apparecchio & spento.
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' Per una una maggiore protezione, si consiglia I'installazione
di un dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente differenziale di
funzionamento nominale non superiore a 30 mA (ideale 10
mA). E’ opportuno chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio nelle
vicinanze di vasche da bagno, docce, lavandini o altri

&‘. recipienti che contengono acqua. Non immergere mai
I'apparecchio in acqua.

* Il presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da8annidietae dapersone dalle ridotte capacitafisiche,
sensoriali 0 mentali, oppure con mancanza di esperienza e di
conoscenza se si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure
se sono stati istruiti circa 'uso dell'apparecchio in modo
sicuro e se si rendono conto dei pericoli correlati. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere effettuate dai bambini
senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi
umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio stesso,
per staccare la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre I'apparecchio all'umiditd o all'influsso di
agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall'alimentazione elettrica prima
della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo
dell'apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica
autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in
modo da prevenire ogni rischio.

* L'apparecchio & da utilizzarsi solo per capelli umani. Non
utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini di
materiale sintetico.

* Per pulire I'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con I'apparecchio acceso.
Sussiste il pericolo di incendio.

* Non considerare come impugnatura il puntale con inserti in

silicone.



LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza

® Divieto generico

@ Apparecchio di classe Il

4> Risalita di un livello

»» Tasto di selezione

(D Tasto On/Off

() Tipo di capelli liscio

(-> Tipo di capelli mosso

('% Tipo di capelli riccio

\_ Spessore capello sottile

\_ Spessore capello medio

N\_ Spessore capello grosso

weoc Temperatura 140°C

j=23

"@Fsc Temperatura 160°C

“£sc Temperatura 180°C

m;“u} Temperatura 200°C

;;}\Temperatura 220°C

e Blocco Tasti

manual »

Modalita Manuale

intellistyle®

Modalita Intellistyle

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

6. Tasto @ (Spento/Acceso/Conferma)
7. Blocco di chiusura piastre

8. Cavo di alimentazione

9. Dati Tecnici

1. Puntale antiscottatura
2. Piastre riscaldanti

3. Display

4. Tasto = (Indietro)

ISTRUZIONI GENERALI

5. Tasto »» (Selezione)
Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

Lapprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

e Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia di lacca, schiuma per
capelli o gel.

e Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca,
procedere ai lati e terminare sulla fronte.

¢ Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare I'apparecchio
su una superficie liscia e resistente al calore.

*  Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree
sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

e Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
¢ Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
¢ Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

e Collegare la spina alla rete di alimentazione

*  Premere il tasto @ (6). Il display LCD (3) si illumina di color cipria.

e Selezionare la modalita di utilizzo manual o intellistyle premendo il tasto »» (5): le parole
manual e intellistyle lampeggiano alternativamente ed il display cambia rispettivamente
colore da cipria ad azzurro.

¢ Perconfermare la modalita manual (manual lampeggiante) premere il tasto ® (6). manual
sifissa sul display (3) per indicare I'avvenuta selezione. Il display & di colore cipria. Si veda
paragrafo Istruzioni di utilizzo: Modalita manual

¢ Per selezionare la modalita intellistyle (intellistyle lampeggiante) premere il tasto @ (6).
intellistyle si fissa sul dispaly per indicare I'avvenuta selezione. Il display € di colore azzurro.
Si veda paragrafo Istruzioni di utilizzo: Modalita intellistyle.

¢ Nel caso si volesse modificare la scelta fatta premere il tasto INDIETRO 4= (4) fino a che
il display non torna alla schermata principale di selezione tra modalita manual e modalita
intellistyle. A questo punto premere il tasto »» 5 per cambiare la modalita da manual a
intellistyle o viceversa.



@ NOTA: Per gli utilizzi successivi al primo, alla nuova accensione, se entro 15 secondi
non viene premuto nessun tasto la piastra si setta automaticamente sull’ultima
impostazione selezionata.

Modalita manual

e Selezionare la temperatura desiderata premendo ripetutamente il tasto »» (5).
Lindicazione di temperatura lampeggia.

¢  Premere il tasto (6) per confermare la temperatura scelta. Il livello di temperatura
selezionato si fissa e l'indicazione °C inizia a lampeggiare per indicare che la piastra & in
fase di riscaldamento. Al raggiungimento della temperatura impostata l'indicazione °C si
fissa. La piastra € pronta all'uso.

@ NOTA: Lintervallo di temperature fra cui scegliere & compreso fra 140°C e 220°C.

Durante la selezione »» (5) la temperatura viene variata in senso crescente fino al

massimo di 220°C per poi ricominciare da 140°C; il display si mantiene color cipria. Una

volta confermata la temperatura desiderata, il display assume una gradazione di colore

pil 0 meno intensa a seconda che la temperatura selezionata sia pill 0 meno elevata.

e Se desiderato attivare il blocco tasti premendo due volte in rapida successione il tasto
(6). Il lucchetto 0 appare sul display. Questa funzione permette di evitare accidentali cambi
di temperatura durante I'utilizzo della piastra. Per disinserire il blocco premere nuovamente
due volte in rapida successione il tasto ® (6).

¢ Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre

¢ Conunamano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle
radici verso le punte.

¢ In modalitd manual si raccomanda di iniziare lo styling impostando la temperatura piu
bassa e di aumentare progressivamente la temperatura in base alla definizione dello
styling desiderato.

¢ Se si desidera selezionare la modalita di utilizzo intellistyle premere due volte il tasto
INDIETRO 4= (4) e agire come descritto nel sottoparagrafo ISTRUZIONI DI UTILIZZO;
Modalita intellistyle.

Modalita intellistyle
e Perselezionare il proprio tipo di capello premere il tasto »» (5) ripetutamente.

Tipo di capello
\ § {‘E
(» Capelli lisci () Capelli mossi ; Capelli ricci

¢ Premendo il tasto »» (5) le icone lampeggiano una dopo l'altra. Per selezionare l'icona

corrispondente al proprio tipo di capello premere il tasto @ (6). Licona si fissa sul display
e le altre due scompaiono.

Spessore del capello

’\ Fine \ Medio \ Grosso

¢  Premendo il tasto »» (5) le icone lampeggiano una dopo l'altra. Per selezionare l'icona
corrispondente al proprio spessore di capello premere il tasto @ (6). Licona si fissa sul
display e le altre due scompaiono.

¢ Nel caso si volesse modificare la scelta fatta premere il tasto INDIETRO 4= (4) e ripetere
la selezione.

e Durante il riscaldamento della piastra il ventaglio di simboli si illumina in successione ed
il display varia l'intensita del colore fino al raggiungimento della temperatura relativa alla
tipologia di capello selezionata. Il ventaglio si fissa. La piastra & pronta all'uso.

¢ Sedesiderato attivare il blocco tasti premendo due volte in rapida successione il tasto @
(6). Il lucchetto 0 appare sul display. Questa funzione permette di evitare accidentali cambi
di temperatura durante I'utilizzo della piastra. Per disinserire il blocco premere nuovamente
due volte in rapida successione il tasto \U (6).

*  Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre.

¢ Conunamano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle
radici verso le punte.

¢ Se si desidera modificare la selezione del tipo di capello premere una volta il tasto
INDIETRO “= (4) e ripetere le operazioni di selezione descritte.

e Se si desidera selezionare la modalita di utilizzo manual premere due volte il tasto
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Modalita manual
Spegnimento del prodotto
¢  Perspegnere la piastra premere per almeno due secondi il tasto @ (6).
¢ Scollegare la piastra dalla presa di corrente

INDIETRO 4= (4) e agire come descritto nel sottoparagrafo ISTRUZIONI DI UTILIZZO;

@ NOTA: Se la piastra viene spenta ma non viene scollegata dalla presa di corrente il
colore di fondo del display rimane acceso fino a che non verra raggiunta la temperatura
di 70°C circa, cosi da segnalare che la piastra & ancora calda.

Sistema di chiusura piastre

¢ Lapiastra & dotata di un sistema di chiusura

e Perfissare i due bracci in posizione chiusa tenerli uniti e premere il blocco piastre (7)
e  Persbloccare premere il blocco piastre dal lato opposto

@ NOTA: E possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta del’'umidita in
eccesso nhei capelli che evapora.

@ NOTA: Se il colore di fondo del display lampeggia di rosso o magenta la piastra ha
subito un guasto. Rivolgersi ad un centro assistenza.

& ATTENZIONE! Rischio scottatura

SPEGNIMENTO AUTOMATICO
La piastra si spegne automaticamente dopo 1 ora dall’accensione.

PULIZIA

*  Spegnere 'apparecchio premendo per almeno due secondi il tasto @ (6) e staccare la spina (8)
dalla presa di corrente

e Attendere che le piastre (2) siano fredde

¢ Pulire la superficie delle piastre (2) e dellimpugnatura con un panno morbido e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti
pulite a umido siano completamente asciutte!

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi
che si sia completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il
cavo di alimentazione (8) attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme
di tutela ambientale. Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49
“Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE)” il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla sua confezione
indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali di
raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici.

In alternativa alla gestione autonoma € possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera
smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2 & inoltre possibile
consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei
materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non
provi che la consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di
consegna, IMETEC garantisce la riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio,
salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionatorispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere
di denunciare a un Centro Assistenza IMETEC il difetto di conformita entro due mesi dalla
scoperta del difetto stesso.

E

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
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a. danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell'apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell'uso.

Lelenco di cui sopra & a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente
garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire
a difetti di fabbricazione dell’'apparecchio. La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso
improprio dell’apparecchio ed in caso di uso professionale. IMETEC declina ogni responsabilita
per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed
animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate
nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione
dell’apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell'apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IMETEC.
Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

[:]3] OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you
will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have been drawn up in accordance
with European Standard EN 62079.

A IMPORTANT!
Instructions and warnings for a safe use

Before using this appliance, carefully read the
instructions and in particular the safety warnings, which
must be complied with. Keep this manual and illustrative
guide with the appliance for future consultation. Should
you pass the appliance on to another user, make sure to
also include this documentation.

@ NOTE: should certain parts of this booklet be difficult to understand or
should doubts arise, contact the company before using the product, at the
address indicated on the last page.

CONTENTS
Safety warnings..................oo0e 6  Storing and caring for the product..... 10
Symbols.........ooviiiiiiii 8 Disposal..........cciiiiiiiiiiiiiin 10
General instructions. ..................... 8  Assistance and warranty................ 10
Useful tips...........cooveniiiiiinnnn 8  lllustrative guide.................ceeeiiie |
USe. .ot 8 Technicaldata...............oovvvinnnnnns |
Cleaning........oovvviiieeininnininnannns 10
SAFETY WARNINGS

+ After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any presence
of damage caused by transport. If in doubt, do not use the
appliance and contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the
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plastic bag out of the reach of children - risk of suffocation! E

* Before connecting the appliance, make sure that the
voltage data (9) specified on the identification technical
data correspond to those of the available mains voltage.
The identification technical data are found on the appliance
(9).

* This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as a hair straightener for
home use. Any other use is considered not compliant and
therefore dangerous.

 When the appliance is used in a bathroom, unplug it after
use since the proximity of water presents a hazard even
when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your
installer for advice.

ATTENTION: Do not use this appliance near
bathtubs, showers, basins or other vessels

ﬁ containing water. Never place the appliance in
water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children must not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

O DO NOT pull the power cable or the appliance itself to
remove the plug from the socket.

O DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when the
appliance is not in use.

+ If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and
do not tamper with it. Any repairs must only be carried out
by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by an

authorised technical service centre, so as to prevent all risks.
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¢ The device must only be used on human hair. Do not
use the device on animals or on wigs made of synthetic

material.

* Use a dry cloth to clean the appliance.

* Do not consider and use as handle the tip with silicone

QDO NOT spray hairspray while the appliance is switched

on.There is a risk of fire.

inserts.

SYMBOLS

A Warning

Q aeneral prohibition

@ Class Il appliance

<« Backone level

»» Selection button

(D Oon/Off button

(—» Hair type straight

(> Hair type wavy

ﬁ% Hair type curly

~\_ Hairthickness fine

\_ Hair thickness medium

N\_ Hairthickness thick

woeog Temperature 140°C

w5 Temperature 160°C

180

Zec Temperature 180°C

m:%} Temperature 200°C

;‘;}\Temperature 220°C

e Key lock

manual »

Manual Mode

intellistyle®

Intellistyle Mode

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES
Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are found on the inside pages of the cover.

1.
2.
3.
4.
5.

Anti-scalding tip

it gl 6. O (offion/Confirm)

7. Plate closing lock

E)i‘)(Ech) 8. Power cable
. Technical dat
»» (Selection) o Technicaldaia

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use only the supplied accessories.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact
application time to achieve the desired effect on your hair.

Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.
Comb your hair ensuring there are no knots. Start styling from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

When using the hair straightener, while it is heating or cooling, place it on a smooth and
heat resistant surface.

While straightening the hair, be careful not to bring the plates too close to sensitive parts
of the face, ears, neck or skin.

Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

USE

PREPARING YOUR HAIR

Wash hair as normal and comb to remove knots.
Dry your hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

.

.

Connect the plug to the mains.
Press the @ button (6). The LCD display (3) will light up pale pink.



e Select manual or intellistyle operating mode by pressing »» (5): the words manual and
intellistyle will flash alternatively and the display will change colour from pale pink to blue.

¢ To confirm manual mode (manual is flashing) press ® (6). manualis steady on the display
(3) to show the selection. The display is pale pink. See the Instructions for use paragraph:
Manual mode

¢ To select the intellistyle mode (intellistyle is flashing) press ® (6). intellistyle is steady
on the display to show the selection. The display is blue. See the Instructions for use
paragraph: Intellistyle mode.

¢ If you wish to change your selection press BACK 4= (4) until the display returns to the
main screen for selection between manual mode and intellistyle mode. Now press »» 5 to
change from manual mode to intellistyle mode or vice versa.

@ NOTE: For all uses after the first one, when switched on, if no key is pressed
within 15 seconds, the straightener is automatically set at the last setting selected.

Manual mode
¢ Repeatedly press »» (5) to selected the desired temperature. The temperature flashes.
¢ Press @ (6) to confirm the temperature selected. The temperature level selected is steady
and the °C starts flashing to indicate that the straightener is heating. The °C becomes
steady when the temperature set is reached. The straightener is ready to use.

@ NOTE: The temperature can be selected between 140°C and 220°C. During selection

»» (5), the temperature varies ascending up to a maximum of 220°C which then starts

again at 140°C; the display remains pale pink. When the desired temperature has been

confirmed, the display turns a shade of colour that is more or less intense depending

on whether the temperature selected is higher or lower.

¢ If you wish to enable the key lock, press @ (6) twice quickly. The padlock 0 appears
on the display. This function prevents accidental temperature changes while using the
straightener. To disable the key lock, press \U (6) twice again quickly.

*  Take athin lock of hair, the same width as the plate and place it between the two plates.

. Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand, slide the closed plate
from the roots down to the ends.

*  In manual mode it is recommended to start styling by setting the lowest temperature and
gradually increasing it according to the desired style.

¢ Ifyouwishto select the intellistyle mode press BACK 4= (4) twice and follow the indications
in the INSTRUCTIONS FOR USE paragraph; Intellistyle mode.

Intellistyle mode
¢ Toselect your hair type repeatedly press »» (5).

Hair type
§
(W Straight hair (? Wavy hair {i} Curly hair

¢ Press»» (5) and the icons flash one after the other. To select the icon corresponding with
your hair type, press (D (6). The icon becomes steady on the display and the other two
disappear.

Hair thickness
\ Fine \ Medium \_ Thick

¢ Press»» (5) and the icons flash one after the other. To select the icon corresponding with
your hair thickness, press \ (6). The icon becomes steady on the display and the other
two disappear.

¢ If you wish to change your selection press BACK 4= (4) and repeat the selection.

*  During heating of the straightener, the range of symbols lights up in succession and the
display changes intensity of the colour until the temperature for the hair type selected has
been reached. The range is steady. The straightener is ready to use.

¢ If you wish to enable the key lock, press C?D (6) twice quickly. The padlock -] appears
on the display. This function prevents accidental temperature changes while using the
straightener. To disable the key lock, press @ (6) twice again quickly.

¢ Take athin lock of hair, the same width as the plate and place it between the two plates.

¢ Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand, slide the closed plate
from the roots down to the ends.

¢  If you wish to change the hair type selected, press BACK 4= (4) once and repeat the
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E selection operations described.
¢  Ifyou wish to select the manual mode press BACK 4= (4) twice and follow the indications
in the INSTRUCTIONS FOR USE paragraph; manual mode.
Switching off the product
e Press\ U (6) for at least two seconds to switch the product off.
*  Disconnect the straightener from the socket.

@ NOTE: If the straightener is switched off but is not disconnected from the socket,
the background colour of the display remains on until a temperature of about 70°C has
been reached; this indicates that the straightener is still hot.

Plate closing system

¢ The straightener has a closing system

¢ To fasten the two arms in the closed position, hold them together and press the plates
lock (7)

*  Tounlock, press the plates lock on the opposite side

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair
evaporating.

@ NOTE: If the background colour of the display flashes red or magenta the straightener
has a fault. Contact an assistance centre.

A ATTENTION! Risk of scalding

AUTOMATIC SWITCH-OFF
The straightener switches off automatically 1 hour after being switched on.

CLEANING

o Switch off the appliance by pressing @ (6) for at least two seconds and disconnect the plug (8)
from the socket

¢ Wait for the plates (2) to cool down

¢ Clean the surface of the plates (2) and the handle with a soft, damp cloth.

& ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing
the appliance.

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

WARNING: Once you have finished using the hair straightener, make sure it
A has cooled down completely before putting it away. Never wrap the power
cable (8) around the appliance.

DISPOSAL

~ The product is packaged in recyclable materials. Dispose of packaging in accordance with the
©& environmental protection standards. Pursuant to Art. 26 of ltalian Legislative Decree no. 49 of
14 March 2014 "Implementation of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic
W equipment (WEEE)", the crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that
= the product must be disposed of separately from other waste at the end of its useful life.
The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical and
electronic equipment.
Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance can be handed over to the retailer when
a new, equivalent appliance is purchased. Retailers of electronic products having a sales area of
at least 400 m2 can also be handed electronic products that are to be disposed of measuring less
than 25 cm, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the
subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment
and environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health
and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be
constituted by the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer
can prove that the delivery occurred later. In the case of a defective product existing prior to the
date of delivery, IMETEC guarantees to repair or replace the appliance at no cost, unless one
of the two solutions is disproportionate to the other. The buyer has the obligation to notify an
IMETEC Service Centre of the non-conformity within two months after discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:
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a. damage from transport or accidental drops,

b. incorrect installation or inadequate electrical system,

c. repairs or alterations made by unauthorised personnel,

d. poor or incorrect maintenance and cleaning,

e. product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

f. failure to comply with the appliance's operating instructions, negligent or careless use.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not
cover all circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance. The
warranty also does not cover any case of improper use of the appliance and professional use.
IMETEC declines all responsibility for any damage that may directly or indirectly be caused to
persons, property and pets as a result of failure to comply with all the instructions provided in the
Instructions and Warnings Manual regarding appliance installation, use and maintenance. This
is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an IMETEC Service Centre.

The faulty appliance, if under warranty, must be sent to the Assistance Centre together with a
fiscal document that certifies the date of sale or delivery.

FRANCAIS
D}] MODE D'EMPLOI DU FER A LISSER

Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit. Nous sommes certains que

vous apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le
client. Le présent manuel d’instructions a été rédigé conformément a la norme européenne EN
62079.

ATTENTION!
AN Instructions et mises en garde pour une utilisation
sire
Avant d’utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

@ REMARQUE : si lors de la lecture de ce mode d'emploi certaines parties
sont difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant d'utiliser I'appareil,
veuillez contacter la société a I'adresse indiquée sur la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité.................. 1 Conservation et soin du produit........ 16
Légende des symboles................. 13 Elimination................ccoiiiinnnns 16
Instructions générales.................. 13  Assistance et garantie.................. 16
Conseils utiles.................ooiuneit 13 Guideillustré...........cooovviiiinnnn, |
Utilisation........ ..14  Données techniques...............c.ccuues |
Nettoyage. .. ....15
CONSIGNES DE SECURITE

» Aprés avoir sorti 'appareil de I'emballage, vérifier
lintégrité de la marchandise en se référant au schéma,
ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au
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transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service d’assistance agrée.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les enfants

I Tenir le sac plastique hors de portée des enfants ; risque
d’étouffement !

* Avant de brancher appareil, vérifier que les caractéristiques

techniques (9) de la tension de réseau indiquées dans
les données techniques d’identification de [appareil
correspondent bien a celles du réseau électrique disponible.
Les données techniques d’identification se trouvent sur
lappareil (9).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour l'usage

pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser
a usage domestique. Toute autre utilisation est considérée
comme non conforme et donc dangereuse.

* En cas d'utilisation de I'appareil dans une salle de bains,

débrancher la fiche d'alimentation aprés ['utilisation, car
la proximité de I'eau représente un risque méme lorsque
I'appareil est éteint.

* Afin de garantir plus de protection, il est conseillé d'installer

dans le circuit électrique alimentant la salle de bains un
dispositif a courant différentiel dont le courant différentiel de
fonctionnement nominal ne dépasse pas 30 mA (idéalement
10 mA). Demandez conseil a votre installateur a ce sujet.
ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil a proximité
@5 des baignoires, des douches, des lavabos ou de tout
%‘ autre récipient contenant de I'eau. Ne jamais plonger
I'appareil dans I'eau.

* Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8

ans et les personnes possédant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou sans expérience ni
connaissance spécifique, a condition qu'ils bénéficient
d'une surveillance appropriée ou qu'ils soient instruits de
['utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils se rendent
compte des dangers qui y sont liés. Les enfants ne doivent
pas jouer avec l'appareil. Les opérations de nettoyage et
d'entretien ne doivent pas étre effectuées par des enfants
sans surveillance.
O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains mouillées ou les
pieds humides ou nus.
O NE PAS tirer le cable d'alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.
O NE PAS exposer 'appareil & I'humidité ou a I'effet d’agents
atmosphériques (pluie, soleil).
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« Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil ou
s'il n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,
I'éteindre et ne pas I'altérer. Pour toute réparation, s'adresser
uniquement a un centre d'assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé, de
facon a éviter tout risque.

* L'appareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour des
perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

O NE PAS pulvériser de sprays pour les cheveux lorsque
I'appareil est allumé. Il existe un risque d'incendie.

* Lembout avec des inserts en silicone ne doit pas étre pris

pour une poignée.

LEGENDE DES SYMBOLES
. Interdiction ;
& Mise en garde générique @ Appareil de classe |l
<+ Remontée d'un niveau | pp Touche de sélection (D Touche On/Off
(-w Cheveux lisses (> Cheveux ondulés fl'% Cheveux frisés
\_ Cheveux fins \_ Cheveux assez épais \_ Cheveux trés épais

worog Température 140 °C | wos; Température 160 °C | “Fec Température 180 °C

m;‘%’ Température 200 °C :-?C\\Température 220°C e Verrouillage des touches

manual » Mode manuel
intellistyle® Mode Intellistyle

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contrdler le contenu de I'emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Embout anti-brélures 6. Touche @ (Eteint/Allumé/Confirmer)
2. Plaques chauffantes 7. Blocage de la fermeture des plaques
2' Egli;e < (Retour) 8. Céable d'alimentation

5. Touche »» (Sélection) 9. Donnees Techniques
Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de I'emballage.
Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

L'apprentissage rapide du mode d'utilisation du fer a lisser permet de déterminer exactement le

temps d'application nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

e S'assurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de
laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

¢ Peigner les cheveux en s'assurant qu'il n'y ait pas de noeuds. Commencer la mise en plis a
partir de la nuque, puis passer aux cotés et terminer par le front.

e Lors de l'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer & lisser, placer I'appareil sur
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une surface lisse et résistante & la chaleur.

Pendant la mise en plis, veiller & ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du
visage, des oreilles, du cou ou de la peau.

Une fois I'utilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir complétement avant de le
remettre en place.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

Laver les cheveux comme d'habitude et les peigner en démélant les nceuds.
Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Brancher la fiche au réseau électrique.

Appuyer sur la touche @ (6). L'écran LCD (3) s'éclaire en blanc poudré.

Sélectionner le mode d'utilisation manual ou intellistyle en appuyant sur la touche »» (5) :
les mots manual et intellistyle clignotent I'un apres I'autre et I'écran passe respectivement
du blanc poudré au bleu.

Pour confirmer le mode manual (manual clignotant), appuyer sur la touche @ (6). manual
se fixe sur I'écran (3) pour indiquer que la sélection a été effectuée. L'écran est de couleur
blanc poudré. Voir le paragraphe Mode d'emploi : Mode manual

Pour sélectionner le mode intellistyle (intellistyle clignotant), appuyer sur la touche @ (6).
intellistyle se fixe sur I'écran pour indiquer que la sélection a été effectuée. L'écran est bleu.
Voir le paragraphe Mode d'emploi : Mode intellistyle.

Si vous souhaitez modifier le choix que vous avez effectué, appuyer sur la touche RETOUR
4> (4) jusqu'a ce que I'écran revienne a la page-écran principale de sélection entre mode
manual et mode intellistyle. Appuyer maintenant sur la touche »» 5 pour passer du mode
manual a intellistyle ou vice-versa.

@ REMARQUE : Pour les utilisations qui suivent la premiére, lors du nouvel allumage, si
dans les 15 secondes aucun touche n'est sélectionnée, le fer se régle automatiquement
sur la derniére configuration sélectionnée.

Mode manual

Sélectionner la température souhaitée en appuyant plusieurs fois sur la touche »» (5).
L'indication de la température clignote.

Appuyer sur la touche @ (6) pour confirmer la température choisie. Le niveau de
température sélectionné se fixe et lindication °C commence a clignoter pour indiquer
que le fer a lisser est en train de chauffer. Lorsque la température configurée est atteinte,
lindication °C se fixe. Le fer est prét a I'emploi.

@ REMARQUE : Lintervalle de températures a choisir est compris entre 140 °C et
220 °C. Durant la sélection »» (5) la température est modifiée en augmentant jusqu'au
maximum de 220 °C pour recommencer ensuite a partir de 140 °C ; I'écran reste blanc
poudré. Une fois que la température souhaitée est confirmée, I'écran prend une couleur
plus ou moins intense selon la température sélectionnée.

Si vous souhaitez activer le verrouillage des touches, appuyer rapidement deux fois sur
la touche ® (6). Le cadenas 0 apparait sur I'écran. Cette fonction permet d'éviter les
changements accidentels de température pendant le fonctionnement du fer a lisser. Pour
désactiver le verrouillage, appuyer a nouveau rapidement deux fois sur la touche @ (6).
Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de la largeur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

D'une main, bien tendre la méche et de l'autre faire glisser le fer a lisser fermé & partir des
racines jusqu'aux pointes.

En modemanual, il est conseillé de commencer la coiffure en configurant la température
la plus basse et d'augmenter progressivement la température en fonction de la définition
de la coiffure désirée.

Si vous souhaitez sélectionner le mode d'utilisation intellistyle, appuyer deux fois sur la
touche RETOUR 4= (4) et procéder comme décrit a |'alinéa MODE D'EMPLOI ; Mode
intellistyle.

Mode intellistyle

Pour sélectionner son propre type de cheveux, appuyer plusieurs fois sur la touche »» (5).
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Type de cheveux

L § 2
(W Cheveux lisses (? Cheveux ondulés {( ; Cheveux frisés

¢ Enappuyantsurlatouche» » (5), les icones clignotent I'une aprés |'autre. Pour sélectionner
I'icone correspondant a son propre type de cheveux, appuyer sur la touche @ (6). Licone
se fixe sur I'écran et les deux autres disparaissent.

Epaisseur des cheveux

\ Fine \ Moyenne _\_ Grosse

¢ Enappuyantsurlatouche®» (5), les icones clignotent I'une aprés l'autre. Pour sélectionner

I'icone correspondant a sa propre épaisseur de cheveux, appuyer sur la touche @ (6)-
Licone se fixe sur I'écran et les deux autres disparaissent.

¢ Sivous souhaitez modifier le choix que vous avez effectué, appuyer sur la touche RETOUR
4> (4) et refaire la sélection.

¢ Pendant le chauffage du fer a lisser, I'éventail de symboles s'éclaire I'un aprés l'autre et
I'écran modifie I'intensité de sa couleur jusqu'a atteindre la température relative au type de
cheveux sélectionné. L'éventail se fixe. Le fer est prét a I'emploi.

e Sivous souhaitez activer le verrouillage des touches, appuyer rapidement deux fois sur
la touche @ (6). Le cadenas 6 apparait sur I'écran. Cette fonction permet d'éviter les
changements accidentels de température pendant le fonctionnement du fer a lisser. Pour
désactiver le verrouillage, appuyer a nouveau rapidement deux fois sur la touche ® (6).

¢ Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de I'épaisseur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

¢ D'une main, bien tendre la méche et de l'autre faire glisser le fer a lisser fermé & partir des
racines jusqu'aux pointes.

¢ Sivous souhaitez modifier la sélection du type de cheveux, appuyer une fois sur la touche
RETOUR 4= (4) et refaire les opérations de sélection décrites.

¢ Sivous souhaitez sélectionner le mode d'utilisation manual, appuyer deux fois sur la touche
RETOUR 4= (4) et procéder comme décrit & I'alinéa MODE D'EMPLOI ; Mode manual.

Arrét du produit

e Pouréteindre le fer a lisser, appuyer pendant deux secondes au moins sur la touche @ (6).

e Débrancher le fer a lisser de la prise de courant.

@ REMARQUE : Si vous éteignez le fer a lisser sans le débrancher de la prise de
courant, la couleur du fond de I'écran reste allumée jusqu'a atteindre la température de
70 °C environ, de maniére a signaler que le fer est encore chaud.

Systéme de fermeture des plaques

e Leferestdoté d'un systéme de fermeture.

*  Pourfixer les deux bras en position fermée, les garder assemblés et appuyer sur le blocage
des plaques (7).

e Pour débloque, appuyer sur le blocage des plaques du c6té opposé.

@ REMARQUE : IL se peut que de la vapeur se développe pendant le lissage ; il s'agit de
I'humidité des cheveux en excés qui s'évapore.

@ REMARQUE : Si la couleur du fond de I'écran clignote en rouge ou magenta, le fer a
lisser a subi une panne. S'adresser a un centre d'assistance.

A ATTENTION ! Risque de brilures

ARRET AUTOMATIQUE
Le fer a lisser s'arréte automatiquement 1 heure apreés |'allumage.

NETTOYAGE

+  Eteindre I'appareil en appuyant pendant au moins deux secondes sur la touche ® (6) et
enlever la fiche (8) de la prise de courant.

e Attendre que les plaques (2) soient froides.

¢ Nettoyer la surface des plaques (2) et de la poignée avec un chiffon doux et humide.

ATTENTION ! Avant de réutiliser I'appareil, s'assurer que toutes les parties
nettoyées avec un chiffon humide soient parfaitement séches !
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CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

MISE EN GARDE : Apreés avoir terminé d'utiliser le fer a lisser, s'assurer qu'il
& soit complétement refroidi avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le
cordon d'alimentation (8) autour de I'appareil.

ELIMINATION

L’emballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé conformément
aux normes en vigueur en matiere de protection de I'environnement. Conformément a l'art. 26
du décret législatif n° 49 du 14 mars 2014 « Application de la directive 2012/19/UE relative aux
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) », le symbole de la poubelle
barrée reporté sur 'appareil ou sur son emballage indique qu'a la fin de sa vie utile, le produit
doit étre collecté séparément des autres déchets.

L'utilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux appropriés de
collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques.

En alternative a la gestion autonome, vous pouvez remettre I'équipement que vous souhaitez
éliminer au revendeur au moment de 'achat d'un nouvel équipement de type équivalent.Vous pouvez
également remettre gratuitement, sans obligation d'achat, les produits électroniques a éliminer
dont les dimensions sont inférieures & 25 cm aupres des revendeurs de produits électroniques qui
possedent une surface de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective appropriée pour I'envoi
successif de I'équipement hors service au recyclage, au traitement et a I'élimination compatible avec
I'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles sur I'environnement et sur la santé et
favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant I'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

L'appareil est garanti pour une période de deux ans & compter de la date de livraison. La date
reportée sur le regu/facture fait foi (a condition d'étre clairement lisible), @ moins que I'acheteur
ne prouve que la livraison est ultérieure. En cas de défaut du produit antérieur a la date de
livraison, IMETEC garantit la réparation ou le remplacement gratuit de I'appareil, & moins que
I'une des deux solutions ne s'avére disproportionnée par rapport a l'autre. L'acheteur est tenu
de notifier & un Centre d'assistance IMETEC le défaut de conformité dans un délai maximum de
deux mois & compter de la constatation du défaut considéré.
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La garantie ne couvre pas toutes les piéces s'avérant défectueuses & cause de :

a. dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles,

b. installation erronée ou systeme électrique inadapté,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes a I'usure et/ou consommables,

f. non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque
d'attention lors de ['utilisation.

La liste ci-dessus n'est fournie qu'a titre d'exemple et n'est pas exhaustive, car la présente
garantie est de toute maniére exclue dans toutes les circonstances dont il est impossible de
prouver qu'elles découlent de défauts de fabrication de I'appareil. La garantie déchoit également
en cas d'utilisation impropre de I'appareil et d'usage professionnel. IMETEC décline toute
responsabilité liée a d'éventuels dommages directs ou indirects susceptibles d'étre causé a
des personnes, des choses ou des animaux domestiques suite au non respect de toutes les
prescriptions indiquées dans la « Notice d'instructions et de mises en garde » spécifique en
matiere d'installation, d'utilisation et d'entretien de I'appareil. Les actions contractuelles de
garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d'assistance

La réparation de I'appareil doit étre effectuée dans un Centre d'Assistance IMETEC.

S'il est sous garantie, 'appareil devra parvenir au Centre d'Assistance avec un document fiscal
attestant de la date de vente ou de livraison.

16
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[:]3] MANUAL DE INSTRUCCIONES DE USO DE LA PLANCHA PARA PELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos
de que valorara su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al consumidor. Este
manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

A jATENCION!

Instrucciones y advertencias para un uso seguro.
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas.Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus
partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el
producto contactese con la empresa en la direccion indicada en la ultima
pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad . .......... 17  Conservacion y cuidado del producto. .21
Referencia de simbolos............... 19 Eliminacion.............covvvviiinnns 21
Instrucciones generales................ 19  Asistenciaygarantia................... 21
Consejos Gtiles..........covuevininnnnns 19 Guiailustrativa..............oooiiinnne, |
L 19 Datostécnicos............covvvvinninnnnns |
Limpieza.............cooviiiiiiinnn 21

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios!
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios;
iriesgo de asfixia!

* Antesde conectarelaparato, controle que los datos de latension
de red indicados en los datos técnicos (9) de identificacion
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion se encuentran en el aparato (9).

+ Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el
cual ha sido disefado, es decir, como plancha para pelo para
uso doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por
tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio, desenchifelo
después del uso, puesto que la cercania al agua representa un

peligro incluso cuando el aparato esta apagado.
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* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
bafio un dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente
diferencial de funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el
valor ideal es de 10 mA). Pida a su instalador sugerencias al
respecto. ]

ATENCION: No use este aparato cerca de bafieras,
duchas, fregaderos u otros recipientes que contengan
agua. Nunca sumerja el aparato en liquidos.

* Este aparato puede ser utilizado por menores de edad
siempre y cuando tengan mas de 8 afios, y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o inexpertas, solo si cuentan con la supervision adecuada o
han recibido instruccion en cuanto al uso en condiciones
de seguridad e informacion sobre los riesgos que presenta
el producto. Cerciorese de que los nifios no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento del aparato no puede
ser llevada a cabo por nifios sin la supervision de un adulto.
O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies
hiimedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los
agentes atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de
llevar a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no
va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso
repararlo, dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica
autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo sustituir en
un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir
cualquier riesgo.

* El aparato debe utilizarse Unicamente para pelo humano. No
lo utilice para animales o pelucas o peluquines de material
sintético.

* Para limpiar el aparato, use un pano seco.

ONO rocie spray para el pelo con el aparato encendido. Existe
peligro de incendio.

* La punta con inserciones de silicona no debe utilizarse como
mangpo.
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REFERENCIA DE SiMBOLOS

f"! Advertencia ® Prohibicién genérica @ Aparato de clase Il
<+ Subir un nivel »» Botdn de seleccion (@ Boton On/Off

(! ) . Tipo de cabello (ﬁt . .

W Tipo de cabello liso ondulado ¥ Tipo de cabello rizado
~\_ Espesor del cabello fino Ese%?zor del cabello \_ Espesor del cabello grueso
orog Temperatura 140 °C | wozs; Temperatura 160°C | “Fec Temperatura 180°C

= Temperatura 200°C ;‘;}\Temperatura 220°C e Bloqueo de los botones

manual » Modo Manual
intellistyle® Modo Intellistyle

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Punta antiquemaduras
2. Placas calentadoras
3. Display

4. Boton 4= (Atras)

5. Botdn »» (Seleccion)
Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con

preC|S|on el tiempo de aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.
Asegurese de que el cabello esté seco, limpio y sin restos de laca, espuma o gel.

¢ Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a peinar desde la nuca, pasando
por los lados y, por ultimo, por la frente.

*  Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela sobre una superficie lisa y
resistente al calor.

*  Mientras se esté alisando el pelo preste atencién a no acercar demasiado la plancha a las
areas sensibles del rostro, de las orejas, del cuello y de la piel.

¢ Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

6. Boton O) (Apagado/Encendido/Confirmacion)
7. Bloqueo de cierre de las placas

8. Cable de alimentacion

9. Datos Técnicos.

uso

PREPARACION DEL PELO
e Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.
e Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO
¢ Conecte el enchufe a la red de alimentacién.

e Presione el botén @ (6). La pantalla LCD (3) se ilumina de color rosa palido.

¢ Seleccione el modo de uso manual o intellistyle, presionando el botén »» (5): las palabras
manual e intellistyle parpadean alternativamente y la pantalla conmuta del color rosa
palido al azul, respectivamente.

e Para confirmar el modo manual (manual intermitente), presione el botén @ (6). manual
aparece fijo en la pantalla (3) para indicar la seleccion efectuada. La pantalla aparece de
color rosa palido. Consulte el apartado Instrucciones de uso: Modo manual.

e Para seleccionar el modo intellistyle (intellistyle intermitente), presione el boton @
intellistyle aparece fijo en la pantalla para indicar la seleccion efectuada. La pantalla
aparece de color azul. Si veda paragrafo Istruzioni di utilizzo: Modo intellistyle.

*  Sidesea modificar la eleccion, presione el botén ATRAS 4= (4) hasta que la pantalla
vuelva al menu principal de seleccion entre modo manual y modo intellistyle. Después,
presione el boton »» 5 para cambiar el modo de manual a intellistyle, o viceversa.
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@ NOTA: Cuando vuelva a utilizar la plancha si en 15 segundos no presiona
ninguin botdn, la plancha se regulara automaticamente con la dltima configuracién
seleccionada.

Modo manual

¢ Seleccione la temperatura deseada presionando repetidamente el botén »» (5). La
indicacién de temperatura parpadea.

e Presione el botén (6) para confirmar la temperatura elegida. El nivel de temperatura
seleccionado se fija y la indicacién °C empieza a parpadear para indicar que la plancha
esta calentandose. Cuando el aparato alcanza la temperatura programada, la indicacion
°C deja de parpadear. La plancha esta lista para el uso.

@ NOTA: El intervalo de temperaturas entre las que puede elegir estd comprendido
entre 140 °C y 220 °C. Durante la seleccion, » » (5) la temperatura va aumentando hasta
un maximo de 220 °C para, después, volver a empezar desde 140 °C; la pantalla se
mantiene de color rosa pélido. Una vez confirmada la temperatura deseada, el color de
la pantalla presenta una gradacion de color mas o menos intensa en funcion de si la
temperatura seleccionada es mas o menos elevada.

e Silo desea, active el bloqueo de los botones presionando dos veces rapidamente el
botén ® (6). En la pantalla aparece un candado 0. Esta funcion permite evitar cambios
accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. Para desactivar el bloqueo,
presione de nuevo dos veces rapidamente el boton @ (6).

¢ Tome entre los dedos un mechdn de cabello poco voluminoso que se ajuste al ancho de la
plancha e introduzcalo entre las dos placas.

¢ Con una mano mantenga tensado el mechon y, con la otra, deslice la plancha cerrada
desde la raiz a las punta.

¢ Enmodo manual se recomienda iniciar el peinado programando la temperatura mas baja
para ir aumentandola gradualmente segun la definicion del estilo deseado.

*  Sidesea seleccionar el modo de uso intellistyle, presione dos veces el botén ATRAS
4> (4) y siga los pasos indicados en el subapartado INSTRUCCIONES DE USO; Modo
intellistyle.

MODO intellistyle
¢  Paraseleccionar su tipo de cabello, presione el boil tasto » » (5) ripetutamente.

Tipo de cabello

\ § 2
(W Cabello liso (? Cabello ondulado {f; Cabello rizado

¢ Presionando el botén»» (5), los iconos parpadean uno tras otro. Para seleccionar el icono

correspondiente al su tipo de cabello, presione el botén @ (6). Elicono permanece fijo en
la pantalla y los otros dos desaparecen.

Espesor del cabello

\ Fino \ Medio \ Grueso

e »» Para seleccionar el icono correspondiente al espesor de su cabello, presione el botén
® (6). Licona si fissa sul display e le altre due scompaiono.

+  Siquiere modificar la seleccion, presione el botén ATRAS 4= (4) y repita la seleccion.

¢ Durante el calentamiento de la plancha, el abanico de simbolos de ilumina en sucesién
y la pantalla cambia la intensidad del color hasta que se alcanza la temperatura
correspondiente al tipo de cabello seleccionado. El abanico se fija. La piastra & pronta
all'uso.

¢  Silo desea, active el bloqueo de los botones presionando dos veces rapidamente el
botén U (6). En la pantalla aparece un candado 0. Esta funcisn permite evitar cambios
accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. Para desactivar el bloqueo,
presione de nuevo dos veces rapidamente el boton @ (6).

¢ Tome entre los dedos un mechdn de cabello poco voluminoso que se ajuste al ancho de la
plancha e introduzcalo entre las dos placas

¢ Con una mano, mantenga tensado el mechén y, con la otra, deslice la plancha cerrada
desde la raiz hasta las puntas.

+  Sidesea modificar la seleccion del tipo de cabello, presione una vez el boton ATRAS +>
(4) y repita las operaciones de seleccion descritas.

+  Sidesea seleccionar el modo de uso manual, presione dos veces el botén ATRAS 4= (4)
y siga los pasos indicados en el subapartado INSTRUCCIONES DE USO; Modo manual.
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Apagar el aparato E
e Paraapagar la plancha, presione al menos durante dos segundos el botén @ (6).
¢ Desenchufe la plancha de la toma de corriente.

@ NOTA: Si apaga la plancha, pero no la desconecta de la toma de corriente, el
color de fondo de la pantalla se mantiene encendido hasta que el aparato alcance la
temperatura de 70 °C aprox., para sefalar que la plancha atn esta caliente.

Sistema de cierre de las placas

¢ Laplancha dispone de un sistema de cierre

¢ Parafijar los dos brazos en posicién cerrada, manténgalos unidos y presione el botén de
bloqueo de las planchas (7)

¢ Paradesbloquearlas, presione el boton de bloqueo de las placas por el lado opuesto.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se genere vapor; se trata de la evaporacion de
la humedad en exceso del pelo.{

@ Si el color de fondo de la pantalla parpadea con color rojo 0 magenta, significa que la
plancha esta averiada. Pdngase en contacto con un centro de asistencia técnica.

A {ATENCION! Riesgo de quemaduras

APAGADO AUTOMATICO
La plancha se apaga automaticamente después de 1 hora de estar encendida.

LIMPIEZA

*  Apague el aparato presionando durante al menos dos segundos el boton ® (6) y desconecte
el enchufe de la (8) toma de corriente

*  Espere a que las placas (2) se enfrien

e Con un pafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas (2) y del mango.

ﬁ iATENCION! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de que todas las
partes que se han limpiado con el pafio humedo estén secas!

CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

ADVERTENCIA: Después de usar la plancha para pelo asegtrese de que esté
& completamente fria antes de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacion
(8) alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las
normas de proteccion ambiental. En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de
marzo de 2014, n. ® 49 "Aplicacion de la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de
aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)", el simbolo del contenedor de basura tachado
estampado en el aparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida Util debe
recogerse por separado de los demas residuos.

El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato, al final de su vida dtil, a un centro municipal de
recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos.

Como alternativa a la gestion auténoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea eliminar,
al comprar un aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones
de maximo 25 cm pueden entregarse gratuitamente en puntos de venta de productos electronicos
con superficies de venta de por lo menos 400 m?, sin obligacion de compra. La debida recogida
separada como condicion previa para asegurar el tratamiento, el reciclado y la eliminacién de
forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el
medio ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y
componentes del aparato.

Ty
)

T8

14

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega. La
fecha valida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no
ser que el comprador pruebe que la entrega fue posterior. En caso de defecto del producto
anterior a la fecha de entrega, IMETEC garantiza la reparacion o la sustitucién del aparato
sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada respecto de la
otra. El comprador tiene el deber de avisar a un Centro de Asistencia IMETEC del defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
a. dafios por transporte o por caidas accidentales,
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™ b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada,
il c. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,
e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,
f.incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia
durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre
todas aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato.
Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y
en caso de uso profesional. IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafios que
puedan derivar directa o indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como
consecuencia del incumplimiento de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones
y advertencias” especifico en el ambito de instalacién, uso y mantenimiento del aparato. Se
excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC.

El aparato defectuoso, si esta en garantia, deberda enviarse al Centro Assistenza junto con un
documento fiscal que deje constancia de la fecha de venta o de entrega.

EAAHNIKA

[:]:i.] EFXEIPIAIO OAHTIQN A TH XPHZH TOY ZIAEPOY MAAAIQN
Ayarnté neAdtn, n IMETEC 2ag euxaploTe! yia v ayopd Tou mapdvTog mpoiovrog. Eiuaote
olyoupot 01t Ba eKTIUROETE TNV TTOIOTNTA Kat a&lOTOTIA QUTNG TG OUOKEUTG, N oroia

OXESIATTNKE KAl KATAOKEUAOTNKE |UE TIPOTEPAIOTNTA TNV IKavoroinon Tou meAdn. To mapdv
EYXELPIdIO 0dNYIWV SnuIoupyriBnke cuudwva Ue Tov eupwaiko kavovioud EN 62079.

A NPOZOXH!

0onyieg katpoEIdOTOOELS YLa pia acdaAr Xprion
Mptv  xpnowomomoete TN ouokev, dlapacte
TIPOCEKTIKA TIG 0dnyieg xpnong kat €18kOTEPA TIG
TIPOEISOTIOMNOEIS YIa TNV ACPAAEI TNPWVTAG TEG
oxohaotikd. PuAaETe TO MaPOV eyXEPidlo, padi pe
TOV QvTioTOLX0 06NYy0 E€IKOVWY, yia 0An T Sidpkela
{wng ™G OUOKEUNG, £TCL WOTE VO UMOPEITE VA TO
cuppouAevedTE. Z€ mepiMTWON TApaxwpnong ™S
GUOKEVNG OE TPiTOUG, TIapadwaTe emiong Kat 6An v
TEKUNpiwon.
® ZHMEIQZH: av Katd T SIGPKE TG AVAYVWOTG AUTOU TOU eyxelpidiov
odnywv, oe oplopéva pEPN N Katavonom eivat SUGKOAN 1| TIPOKUTITOVY

apdPoAieg, TPV XPNGIHOTIONCETE TO TPOIOV ETMIKOWVWVIOTE KE TNV
eTalpeia an S1evBuvon mov untodeikvieTal oTnv TeAeuTaia oeAida.

MEPIEXOMENA

Mpoeidomouioeig yia tnv acpaieia:...22  Awamipnon kat ppovTida Tou poioévTog. . 27
24 AWGBEO...evviiiiiiiiiiiiiieiieeinnns 27
...24
.25

..25
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MPOEIAOMNOIHZEIZ FIA THN AZ®DAAEIA

* AoV apaIPETETE TN CUCKEU aMO TN GUOKEVATIA,
Bepawbeite ya TV akepaldTTA TNG PACEL TOU
oxediov, Pepawbeite, emiong, 0Tl dev £XEL UMOOTEI
{nuEG kata ) petadopd. Ze mepintwon apdiBoliag,
MMV XPNOLLOTIOIEITE TN GUOKEUT Kal aneubuvOeite otnv
€E0Va1080TNHEVN TEXVIKT UTTOGTIPIEN.

* To UAIkO TNG ouokevaaiag dev ival matyvidl yia moudid!
Kpamote Vv mMAAGTIK GAKOUAA HaKpLa amd Toudid.
Kivéuvog aogdutiag!

* Tptv oUVSEDETE TN GUOKELT) PEPALWOEITE OTL TA TEXVIKA
otolxeia (9) ™G Taong Tou SIKTUOV IOV avadEpovTal
OTO TEXVIKA OTOIXEI0 avayvwplong AvTIOTOLXOUV OF
ekeiva Tou nAektpikoy SikTUov. Ta TEXVIKA OTOIXEIA
avayvwpiong Bpiokovtal ot guokeun (9).

* AuTI| 1) CUGKEUT TIPEMEL VA XPNCLHOTIOLEITAL HOVO YIa TO
OKOTIO Yl TOV OTt0i0 £Xel peAeOei, SnAadi wg oidepo
MaAAwY olklakig Xpriong. Omotadnmote AAAn xprion
Oewpeital un cUPUGWVN Kat EMOUEVWG ETKIVEUVY.

* 'OTav XPNOUIOTIOIEITE TN OUCKEVU OTO Mmavio Oa
TIPETIEL VA ATTOGUVSEETE TO PI§ META TN XprioN EPOGOV
1 EYYUTNTA HE TO VEPO UMOPEIL VU ATTOTEAETEL Kivouvo
aKOuN KaL av givat oBnoTr 1 GUCKEUN.

* Nla v e§aodaiion kaAuTepng MpooTasiag, cuviotdrat
N eykatdotaon piag diiragng npootaciag diadopikov
PEVHATOG OTO NAEKTPIKO KUKAWWA Tpododoaiag Tou
MIAVIOU, HE OVOUAOTIKO S1agopikd peVA AetToupyiag
Oxt peyaAutepo Twv 30 mA (o 1daviko eivat 10mA). la
TO OKOTIO AUTO CUMBOVAEVOEITE TOV EYKATAGTATN.

MPOZOXH: unv XpnCIUOTIOIEITE AUTI) TN CUGKEU

@5 KOVTQ O UMAVIEPES, VTOUG, VEPOXUTES 1| AAAa

&‘ doxeia mou mepiéxouv vepo. Mn Bubilete oe
KO TIEPITITWOM TH GUGKEUN OTO VEPO.

* H guokeun auth pnopei va xpnaoipornomoei and madid
NAIKiag 8 eTWV Kat Avw Kat armod ATopa HE HELWHEVES
OWHATIKEG, aloOnTpleg 1] SlAVONTIKEG IKAVOTNTES 1
and ATopMa XWPi§ EUMELpia Kal yvwon Hovo av £Xouv
TIPONYOUHEVWG EKTAUSEVTEL WG TPOG MV AcPaAn
XP1OM Kal HOVo av £XOUV EVILEPWOEL OXETIKA E TOUG
KIvdUvoug Tou GuvodeUouV TO 610 To Tpoiov 1) av
enomnTevovTal Ao ATOpO UMEVBUVO yia TV achAAeld
Toug. Ta tatdia Sev mpénel va maifovv JE TNV CUGKEL).
OLepyaocieq kaBapLopov kat guvTiipnong dev mpéEnel va
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ektelouvtal aro maudid Xwpig emB)\qun

® MHN )(pT]O'Ip.OT[OlSlTGl TNV GUOKEUN HE PPEYHEVA
Xépla 1 e uypd Kat yupva modia.

© MHN tpaBdre t0 KaAwdio Tpododosiag 1
GUOKEUT, yla va anocuvdeoete 10 Pig and v mpila
TOU PEUHATOG.

© MHN exBétete T oUGKEVN TNV Vypagia 1 ot
enidpaon Twv KapKwv petapoAwv (Bpoxn, nAtog).
Anoouvdeete mavta 10 PI§ amd TV Tpida TOU
PEVHATOG TIPLV ATIO TOV KABAPIOKA 1) TN GUVTIiPNOT Kal
0€ TIEPIMTWOT) IOV SEV XPNCIUOTIOLEITAL TI) CUGKEUT).
Ze mepimtwon PAAPNG 1 kakig Aerroupyiag ™G
OUOKEUNG OPNOTE TNV Kal PNV EMIXEIPNOETE va TV
enokevdoete. Ma Tuxov emdlopbwon amnevbuvoeite
MOVO o€ €va €EOUCLOBOTNHEVO KEVTIPO TEXVIKNG
unooTnpiEng.

Av 10 kKaAwdlo Tpododogiag €xel katacTpadei, Oa
npénel va avtikatactadei o Eva €EouclodotuEVO
KEVIPO TEXVIKNG UMOOTNPIENG, £T0L WOTE va
anogeuyOei kabe kivéuvog.

* H ouokevn ipEneL va Xpnotomoleital Hovo yia paAALd

avBpwnwv. Mnv ™ Xpnoormoleite yia {wa 1 ya
TIEPOUKES KUTAGKEVAGHEVES ATIO CUVOETIKO UAIKO.

¢ Xpnopomonote €va oTEYVO Tavi yia va kabapioete

GUOKEUN.
© MHN xpnotporoteite Toté ompét yia paAid pe
OUOKEUN o€ Aettoupyia. Yrdpxel Kivouvog TupkayLdg.

¢ Mnv Bewpeite cav akpn MAGIKOTOS TV AKPN ME TIG

TIPOGONKES GIAKOVNG.
AEZANTA ZYMBOAQN

® levikn anmayopeuon @ Zuokeun katnyopiag Il

A MpoeiSoroinon

Avo60¢ Katda éva

eminedo @ NAktpo ON/Of

»» [AfjkTPO emAoynig

Kupatiotég TUTI0Q

UOAALWV

Katoapdg tumog

f
¥ HOAALWDV

(—W ‘lolog TUTOG HOAALWV (-)

N Aermm tpixa

\_ Meoaia tpixa

L Xovtpr Tpixa

woeoc OEPHOKpaoia 140°C

s Ogppokpacia 160°C

£ Oepuokpacia 180°C

en;“u} Ogpuokpacia 200°C

;‘;}\@spuomaow 220°C

e KAgidwpa TARKTpwv

manual »

Xelpokivntn Aettoupyia

intellistyle®

Intellistyle Aettoupyia

FENIKEZ OAHTIEZ

MNEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EZEAPTHMATQN
Agite ToV eMEENYNUATIKO 08NY0 TIaPAyp. | yla va eAEYEETE TO TIEPLEXOMEVO TNG CUOKEVATIAG.
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‘O\eG OL EIKOVEG BPIOKOVTAL 0TI ECWTEPIKEG OENISES TOU EEWHUANOU.

1. Zidepévia PuTn yla Ty poaoTaocia amno ta 6. MAKTpO O} (AnievepyoTTomuévo/

SVKQUHQTG . Evepyomomnuévo/EmBepaiwon)
g' 8ggualvopsvsq TAGKeg 7. MmAOK KAELGIIATOG TIAGKWY
4' m\(}VTl (M 8. KaAwdio tpododoaiag
- ATIKTPO (Miow) . 9. Texvikd oTolxeia
5. MAnKTpo »» (Emihoyr)

[a Ta XapakmPIOTIKA TNG CUCKEUNG, AVATPEETE 0NV EEWTEPIKT) oUOKEUATia.
XPNOUOTIOLEIOTE TO ATIOKAELOTIKA HE TA AEECOUAP TTIOU UTTAPXOUV.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn ekuabnon twv tpomwv Xenong g TAAKAG HOAAWY ETUTPETEL TOV KPP

KaBOPLOPO TOU XPOVOU EPAPHOYNG TIPOKELUEVOU Va ETITEVXDEL TO ETOUUNTO amMOTEAETHA OTA

HaANG.

¢ BeBawbeite OTL Ta HaAAA ival oTeYVd, KaBapd kat Xwpig ixvog Aak, adpol HoAAWY
ngel.

e Xreviote Ta oA kal BeBaiwBeite OTL Sev UtAPXOUV KOUTOL APXIOTE TO XTEVIOHA AT
ToV TPAXNAO, TIPOXWPNOTE OTIG TTAEUPES KAL TEAELWOTE UMPOOTA.

¢ Katd ™ xprion, T 8éppavon Kat tn Yugn tng MAAKAG, TOTOBETNOTE T OUOKEUT) € ia
Aeia Kat avOeKTIkr 0Tn BepudTnTa eMIdAvELa.

¢ Evw ouveyilete TO XTEVIOMA, TIPOOEETE VA WNV TIANCLACETE TIOAU TNV TAGKA OTIQ
£UaI0BNTEG TIEPLOXEG TOU TIPOCWIIOY, TWV AUTLWYV, TOU AQUoU 1) TOU SEPUATOG.

¢ 'Otav TEAEIWOETE, adrjoTe VA KPUWOEL EVTEAWG 1) TIAAKA TIPLV TNV aroBnKeUoETE.

XPHzH

MPOETOIMAZIA TQON MAAAIQN
¢ TAUvete 6nwg ouvnBilete Ta HOAALA KaL XTEVIOTE Ta EEUMAEKOVTAG TOUG KOUTIOUG.
e 3TEYVWOTE TA HOAALG KL XTEVIOTE TA Ao TIG PIdES TIPOG TIG AKPES.

OAHFIEZ XPHZHZ

e YUuvdEOTE TO PIG OTO NAEKTPIKS SIKTUO.

¢ [atote 10 MANKTPO @ (6). HoBdvn LCD (3) pwrtiletal oe xpwpa moudpag.

¢ EmAéEte ™ manuallertoupyia xpriong 1 intellistyle matwvtag to TANKTPO PP (5): ot
AeEeiq manual kau intellistyle avaBooPrivouv evaAAdg kat n 086vn aAAadel avtiotolya
XpwHa amnoé moudpag o€ YaAadlo.

¢ Ta va emPeBawoete N manual Aettoupyia (manual Tou avaBoofrvel) TaATroTe TO
TANKTPO @ (6). H manual Aerroupyia otaBeporoleitat otnv 006vn (3) urodeikvuovtag
™V emmAoyn mou €yve. H 086vn eivat xpwpatog moudpag. Asite mapdypado odnywv
xpriong: Aettoupyia manual

¢ Ta va emAéEete ™ Aettoupyia intellistyle (intellistyle ou avaBoofPrvel) matrote 10
TIAKTPO ® (6). intellistyle eivai oTaBepd oTnV 006VN UTOSEIKVUOVTAG TNV EMIAOYT TIOU
£yive. H 086vn eivat xpwpatog yaAagiov. Aeite mapdypado odnylwv Xpriong: Aetroupyia
intellistyle.

e e mepintwon Tou BéAeTe va aAAAGEETE TNV ETIAOYN TIOU €YLVE, TIATHOTE TO TIANKTPO
MNIZQ, 4= (4) £wg 6TOU 1 006V ETUOTPEWYEL OTNV APXIKT| ATIEKOVIOT) TNG ETIAOYNG METAEY
Aettoupyiag manual kat Aetroupyiag intellistyle. Xto onpeio auTté MatoTe TO ANKTEO >
5 yla va aAA&&ete ™ Aettoupyia ané manual oe intellistyle 1) avtiotpoda.

@ ZHMEIQZH: Ma T XPNOEI§ TIOU AKOAOUBOUV META amd TNV TPWTN, oTn véa
€veEPYOTTOINOM, av EVTOG TV 15 SEVUTEPOAENTWY SEV TATIIOETE KATIOL0 TTAT)KTPO, TO
oidepo paAAwv pubpideTan autopata oTnv TeAeuTaia eEMAEYHEVN AEtToupyia.

Nettovpyia manual
e EmA&gTe ™ Beppokpacia mov BEAETE MATWVTAG KAT' eMAVAANYN TO TARKTPO PP (5).
Avapoofrvel n évdel€n g Beppokpaaiag.
¢ [latnote To TTANKTPO é (6) yla va emBeBawwoete v erAoyn. Kabopiletat to emiAeypévo
eninedo ¢ Beppokpaciag kat n EvdelEn °C apyiel va avaoopPrivel unodekviovtag
OTL TO 0idepo HaAAwV eival otn dacn Béppavong. Apou emreuxBel n pubulopevn
Beppokpacia orabeporoteital n £voelEn °C. To 0idepo HaAAwV givat ETOLHO yla Xpriom.
@ ZHMEIQZH: To eUpog TnG OEpHOKPATIAG, EVTOG TOU OTIOIOU PMOPEITE Va ETUAEEETE,
ocuvunepthappavetal petagl 140°C kat 220°C. Katd ) Sidpkeia tng emAoyng »» (5)
n Beppokpacia petapaAAetal kard av§ovoa Gpopd €wg To HEYLOTO TWV 220°C yia va
gavapyioel otn cuvéxela amo toug 140°C. H 086vn Siatnpeitat aTo Xpwia moudpag.
MOAlg eTuBefawBei n emBuunt Beppokpacia, n 066vn Aappavel pa dtapaduion
XPWHATOG AlyOTEPO 1) IEPLGOATEPO EVTOVN, AVAAOYA ME TNV ETIAEYHEVN BEpUOKpacia
TIoV givat AtyoTepO 1] IEPIGGOTEPO UPNAY.
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13 |

e Avembupeite evepyomomoTe To KAEIGWUA TwV MANKTPWY TatwvTag SV0 Gopég ypriyopa
10 MANKTPO \L (6). To AOUKETO 0 epdavicetal oy 086vn. H Aettoupyia autr Bonddet
070 va anogpevyovTal Tuxaieg aAhayeg TG Beppokpaciag Katd m xpron g mAdkag. Na
Va ATEVEPYOTIONOETE TO KAEISWUa TatioTe Eavd U0 PopES Ypryopa To TANKTPO @ (6).

¢ Tlapte avdpeoa ota SAXTUAA ia AETTTH Kal pe Alyo 6YKO Touda MaANWV, TIAATOUG iSlou
e eKeivo Tou 0idepou MAAWV Kat BAATE TN avAueoa oTIG SU0 TIAGKEG.

¢ Me 10 éva X€pL KPATNOTE TEVTIWHEVN TNV TOUPA Kat pe To GAA0 adrioTe TNV TAAKa va
YAOTPNOEL KAELOTT) amd TIq piCeq TPOG TIG AKPES.

e 3T Aerroupyia manual 6ag GUVIOTOUHE Va apxioeTe TO GOopUApLopa EEKIVWVTAG o TN
XaunAdtepn Beppokpaaia, avEdvovtag mPoodeuTika T Bepuokpacia avaAoya pe To
QMOTEAEOHA TOU Ppopuapiopatog Tou BEAETE va EXETE.

e Av embBupeite va emAéEete TN Aettoupyia xpriong intellistyle matote dUo dopég to
nAfkTpo MIZQ 4= (4) kaw evepynote OMwg Tieptypadetat oty vronapdypadpo OAHIEX
XPHZHZ. Aettoupyia intellistyle.

Aewrouvpyia intellistyle
e Tava emAEEeTe TOV TUTO TWV MOAALWV TIATNOTE KAT' EMavAAnyn » » (5) To TARKTPO.

TUmog paAAwv
\ § {f L}
(W ‘lota paAALG () Kupatiotd paAhid 5 Katoapd paAiia

¢ [atwvrtag To MANKTPO PP (5) Ta eKovidla avaBooprivouy To €va uetd To dAAo. Ma va
ETUAEEETE TO EIKOVISLO TIOU AVTIOTOLXEL GTOV TUTIO TWV HAAALWY 0QaG TIATHOTE TO TAKTPO

® (6). To ewkovidio otabeportoleital oTnv 086vn kal Ta aAAa dVo e§adaviovtal.
Maxog g Tpixag

\ Aerttn Tpixa \ Meaaia tpixa \ Xovtpn tpixa

¢ Tatwvtag 1o MANKTPO PP (5) Ta elKovidla avaBooBrivouy To éva Wetd To dAAo. Ma va
ETIAEEETE TO EIKOVIOLO TIOU AVTIOTOLXEL 0TO TIAXOG TNG TPIXAG 0AG TATAOTE TO TMANKTPO

(6). To ewovidlo oTabeporoleital otV 006vn Kat Ta dAAa dvo egadavifovta.

e ZemepinTwon Tou BEAeTE va AAAAEETE TNV ETIAOYT TTOU €YIve AT oTe To MANKTpO MIZQ
4> (4) Kat eMavaAApeTe TNV ETUAOYT.

¢ Katd tn Sidpketa 6€ppavong Tou aidepou HOAALWY, TO PACHA TwV CUIBOAWY PwTileTat
Sladoxikd kat n 086vn aAAdlel TV €vTaom TOU XPWHATOS, HEXPL va erteuxBel n
Beppokpaacia, avaAoya pe v TumoAoyia Tng Tpixag mov £xel emieyel. To dpdoua €xet
KaBoploTel. To 0idepo PAAMWV ival ETOLLO Yia XPriom.

¢ Avembupeite EvepYOTIOMOTE TO KAEISWHA TWV MANKTPWV TTatwvTag Vo Gopég ypriyopa
10 TANKTPO \L (6). To AoUKETO 0 eudaviletal oy 066vn. H Aettoupyia autr Bonbdet
070 va anodpevyovTal Tuxaieg aAlayeg Tng Beppokpaciag Katd ™ xpron g mAdkag. Na
V0 OTEVEPYOTIOINOETE TO KAEISWHa TtatrioTe Eavd SUo $opeg ypriyopa To ArKTpo \L (6).

e Tdapte avapeoa oTa SAXTUAQ pLal AETTTr) Kat OXL OyKwdN Touda LAAALWY To iStou TTAdToug
NG TMAdKag kat BaAte Tn avdpeoa oTiq 600 TAAKES.

e Me 10 €va X€pL KPATHOTE TEVIWHEVN TNV ToUdA Kat e TO AAAO adrioTe TNV TAGKaA va
YAoTPrioEL KAEIOTH amd TIG Pideg TIPOG TIG AKPES.

e Av embupeite va aANdEeTe TV emAOYr Tou TUTMOU TNG TpiXag, matriote pia ¢popd 1o
TANKTPO MIZQ 4= (4) Kat emavaAdBeTe TIq Sladkacieg TG ETAOYTG TIOU TIEPLypadOvTaL.

e Av embupeite va emAégete ™ Aettoupyia xpriong manual, matote 600 Ppopég To
TANKTpo MIZQ 4= (4) kat evepyroTe OTwg mePLypadeTal otny urortapdypadpo OAHTIEZ
XPHZHZ.Aettoupyia manual.

ATIEVEPYOTTOINOT) TOV TIPOIOVTOG

e Ta va armevepyoromoete 10 0idepo HOAMWY, TATHOTE yla TOUAAYIoToV &Uo
SeutepdAerta o MANKTPo \L (6).

¢ AmoouvdeoTe TO 0idepOo LAAALWV artd TNV NAEKTPLKT TPIda.

@ ZHMEIQZH: Av artevepyomonjoeTe To Gidepo paAAwv aAld Sev To AMOCUVEECETE

anod 1o NAEKTPIKG PEVLA, TO XPWHA TOU POVTOU TNG 006VNG TTAPAHEVEL AVAUMEVO EWG

o6tou enttevxOei n Oeppokpacia 70°C mepinov. Me Tov TpOTIO AUTO EMIGNaAivETAL OTL

T0 Gi6ePO HAAAIWV Eival akopn {eaTo.

ZUoTNHa KAEIGINaTog MAQKWY

e Tooidepo pAAWV eival EEOTIAIOUEVO e Eva CUOTNUA KAELTIUATOG.

¢ Tia va k\eioeTe TOoug SUO Bpayioveq KPATNOTE TOUG EVWHEVOUS KAl TIATHOTE TO TIANKTPO
KAeldWHaTog (7).
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¢ [ia va EeUmAOKAPETE TIATHOTE TO KAEISWHA TTAAKWYV artd TNV avTifeTn mAeupd.

@ ZHMEIQZH: MMOPEI katd Tn SlApKEId TOU ICWWHATOG VA avamTuxBouv atpoi.
Mpokertat yia TNV umepBoALKY) uypacia Twv PAAALWV Tov e&atpileTal

@ ZHMEIQZH: Av To XpwHa Tou $povTou TNnG 086vng avaBoaPrivel o€ KOKKIVO 1) povEia
T0 0ibepo paAAWY EXEL uTtoaTei Karmota BAAGRN. AteuBuvOeite o€ £va KEVTPO TEXVIKNG
UTtooTIPIENG.

A NMPOZOXH! Kiv6uvog eyKaupatwy.

AYTOMATH ANENEPIOMOIHZH
H mAdka ofrivel autopata 1 wpa HeTa amod v Evauvon.

KAGAPIZMOZ

*  ZBAOTE TN OUOKEUN MATWVTAG Yla TOUAAXIOTOV SU0 SEUTEPOAETTTA TO TIANKTPO ® (6) at
anoouvdéaTe 10 i (8) amoé T nAekTpIkr Tpila

o TlepluéveTe PEXPL VA KPUWOOULV (2) OL TIAGKES.

¢ KaBapiote TV emudpavela Twv MAAKWY (2) kat TG Aaprig He €va HaAako Kat uypo Tavi.

MPOZOXH! Mpwv XpnolporonioeTe TN ouokeur) Bepaiwbeite 6TL 6Aa Ta
onHEia TIov £X0UV TIAUBEL £X0UV GTEYVWOEL EVTEAWG!

AIATHPHZH KAI ®PONTIAA TOY MPOFONTOZ

MPOEIAOMNOIHZH: Meta to TéAOG TG XPNoNG TG TAAKAG HAAAWV,
BeBaiwBeite OTL €XEL KPUWOEL EVTEAWG TPV TNV amobnkevoete. Mnv
TUAIYETE TIOTE TO KAAWSLO TNG TPOPOodoaiag (8) YUpw ATtO TN GUCKEUN.

AIAGEZH

= Houokeuaoia Tou ipoidvTog anoteAeital ano avakukAQGoIa UMKA. ATIOpPITE To o0ubwva
‘&7 LI TOUG KaVOVIOHOUG Yia TNV TpoaTasia Tou TiepIBAAAOVTOC. ZUUdWVA HE TO pBpo 26 Tou
NopoBetikov Awataypatog g 14ng Maptiou 2014, apiB. 49 “Edapuoyn g odnyiag
" 2012/19/EE oXeTIKA pe Ta andPANTA TwV NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWY ouokeuwv (AHHE)"
= T0 OUPBOAO TOU SlaypapuéVoU KASOoU amopPIUHATWY TIoU avadEpeTal aTov eE0TAIONS 1) 0TN
OUOKEUaoia UTIOSEIKVUEL OTL TO TIPOIGV 0TO TEAOG TNG WPEAUNG {wng Tou Ba TpEmeL va
OUAAEYETAL XWPLOTA amd Ta AAAa anoBAnTa.
O xpriog Ba TpEMeL, KATA OUVETELD, Va TIAPadWoEL Tov eE0TAIONO TV Exel GTATEL 0TO TEAOG
NG {wnig Tou oTa KatdAANAa dnpdcta kEvtpa SlaxwPLoHEVNG ATIOKOUIONG TWV NAEKTPOTEXVIKWV
KL NAEKTPIKWV ATOPANTWV.
Qg eVaANAKTIKT) AUOT TIPOG TNV QUTGVOUN SLaxeipLon Hropeite va mapadwoeTe Tov eE0MAIONO TIoU
B¢AeTE Va aroppieTe 0TOV HETATIWANTY), TN OTLyUr} TNG AyoPAg EVOG VEOU £EOTIALOLOV LGOSUVALOU
TUTIOV. 2TOUG UETAMWANTEG TWV NAEKTPOVIKWV TIPOIOVTWV We emidbdvela TWANONG TOUAAKIOTOV
400 m2 puropeite emiong va napadwoeTe SwPedv, XwpIg TNV UTIOXPEWOT) AYOPAS, Ta NAEKTPOVIKA
nipoidvTa mpog S1dBeon e SlaoTtacelg KaTw Twv 25 cm. H katdAAnAn dladoporonuévn culhoyn
yla v Sladoxikn) mapddoon yia avakukAwon, eneEepyacia kat T cupBatr Tpog To TePLBAAAOV
anoppyn tou e€omAiopol, cuuBAAAel oty amoduyr THBAVWY APVNTIKWV ETISPACEWY OTO
TiepIBAAOV Kal 0TV Uyeia Kat SLlEUKOAUVEL TV Emavaypnoiuomnoinon n/kat avakUkAwon Twv
UAIK@WV a6 ta oroia aroteAeital o eE0MAIONOG.

TEXNIKH YNMOZTHPI=H KAI EFTYHZH

H ouokeur| €xel eyyinon yua pa mepiodo dvo eTwv amd v nuepopnvia g mapddoong.
AABeTe wq onueio avapopag TV nuepopnvia mou avaypadetal otnv anodelEn/TioAdyo
(ne TV polmoéBeon OTL ival EvavAyVwWOTo), EKTOG av 0 ayopaoTng 6ev amodei&el OTL N
mapddoon eival HETAYEVEDTEPN. Z€ TIEPIMTWOT EAATTWHATOG TOU TIPOIOVTOG TIOU TIPOUTIAPXEL
™G nuepounviag mapadoong, n IMETEC eyyudtal TV €MOKEUN 1) AVTIKATAOTAON XWPIG
emPBApUVOT TNG GUOKEUNG, EKTOG av £va amno ta 500 SlopBwTika PETpa eival Suoavaioyo Tou
AaAlou. O ayopacTng opeilel va Katayyeiel o€ €va KEVTPO TEXVIKNG umootptEng IMETEC
™V EAeWYn cUPPOPDWONG EVTOS SUO UNVWV ard TNV AVAKAAUYI TOU EAATTWLATOG.

Aev KaAuTTovTal amnoéd Ty eyyunon OAd Ta pépn ToU UMopel va arnodetxBouv eAATTWHATIKA
efariag:

a. {nuwv katd ™ petacdopd 1 Tuxaiwv TTwoewy,

b. eodaApévNg eykataoTaong 1 akataAANAGTNTAG TOU NAEKTPIKOU CUCTAHATOG,

C. ETIOKEVWV T) TPOTIOTIOOEWV TIOU £YlvaV ard pn eE0UCL0S0TNUEVO TIPOCWTTKS,

d. BAGBNG 1} KakT cuvTrENONG KaL KaBaplopou,

€. TIPoidVTOG 1y/kal LEPWV TOU TIPOIOVTOG TIOU UTTOKELVTAL o€ hBOPA ry/Kal eival avaAwolua,

f. un ouppdpdwong He Tiq odnyieg yla Tn Aettoupyia TG oUoKeUNG, apéAeLag 1) anpooetiag
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kara m xprion,

H mapamdvw Aiota eivat amAwg €VOEIKTIKY Kal OxL TEPIOPIOTIKY, €pdoov n Tapovoa
€yyunon amokAeieTal yla OAEQ eKEIVEQ TIG TIEPUTTWOELG TIOU SEV UITOPOUV va armodobouv
0€ KATOOKEUAOTIKA EAATTWHATA TNG OUOKEUNG. H eyyunom emiong akupwvetatl o OAEQ TIG
TIEPUTTWOELG AKATAAANANG XPrIONG TNG CUCKEUN|G KAL O€ TIEPITTWOT) EMAYYEAUATIKNAG XPTIONG.
HIMETEC &ev avalapBavet kapud eubuvn yia eveexopeveq {nUIEG TIOU PITOPEL VA TIPOKANBOUV
€upeoa n dueoa oe avBpwIous, AvTIKeieva Kat Katokidia {wa wg amotéAeoua TG EAATTONS
TpPnong 6Awv Twv TPodlaypadwv Tou UMoSEKVUoVTaAL 0TO EI6IKO “Eyxelpidio odnylwv Kat
TIPOELSOTIONOEWV” OXETIKA HE TNV EYKATATTACT), XPr)ON KAl GUVTAPNON TNG OUoKeUnG. Autd
LOXVEL PE TNV ETUPUAAEN TUXOV CUUBATIKWV SECUEVOEWV TIPOG TOV TIWANTY.

Tpomog texvikig eEumpeTnong

H emokeun g ouokeung Ba TpEmel va ekTeAeital o€ éva KEvTpo Texvikng efummpénong
IMETEC.

H eAatTwpaTiK cuokeun, av eival oe eyyunon, Ba TPEMeL va oTAAEL 0TO KEVTPO TEXVIKNG
uroopENg Hadi pe €va GopoAoyIKO £yypado ToU TUOTOTOLEL TNV NUEPOUNVia TwAnong i
napddoong.

MAGYAR

[:B:I HASZNALATI UTMUTATO HAJSIMITOHOZ

Kedves vasaridnk! Az IMETEC megkdszdni, hogy megvdsarolta termékét. Biztosak, vagyunk
abban, hogy meg lesz elégedve termékiink minéségével és megbizhatdsdgaval, amelyet
elsdsorban lgyfeleink megelégedését szem elétt tartva terveztiink és gyartottunk. Ez a
hasznalati kézikényv az EN 62079 Eurdpai K6zdsségi Iranyelvnek megfelelve késziilt.

FIGYELEM!

Biztonsagos hasznalatot célzo figyelmeztetések és

tudnivaldk
A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és lgyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet
Orizze meg a hozza tartozo képes Utmutatdval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabél.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje

a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: Amennyiben az olvasas soran, a hasznalati utmutaté
némelyik része nehezen érthetd, vagy kételye tdmad a kézikényv tartalmat
illeten, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé
oldalon jelzett cimen.
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

» Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz
alapjan a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy
nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen
a szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
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ne haszndlja a készliléket, hanem forduljon a hivatalos
asziszencia szolgalathoz.
A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsa gyermekektol tavol; fulladasveszélyes!
Mielétt a késziiléket csatlakoztatna az elektromos
halézathoz, ellenérizze a miiszaki adatok (9) kozott, hogy
a halozati fesziiltség megegyezik-e a késziiléken az adatok
kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. A késziilék
azonositd miiszaki adatai (9) a késziiléken talalhatoak.
Ez a késziilék kizarolag rendeltetésszeriien hasznalhato,
vagyis haztartasi hajsiitd vasként. Minden egyéb hasznalati
madd nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.
Ha a késziiléket fiirdoszobaban haszndlja, a hasznalatot
kdvetden huzza ki a csatlakozot a konnektorbol, mert a viz
kozelsége még kikapcsolt allapotban is veszélyes.
A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a
fiirdoszobai halozatot lassa el egy olyan kiegyenlitd
aramegységgel, amelynek névleges, miikddési differencial
aramerdssége nem tébb mint, 30mA (idealis 10mA). Kérjen
tanacsot villanyszerel6tol.
FIGYELEM: A  késziiléket fiirdokadak,
@ zuhanytalcak, mosdokagylok vagy egyéb vizet
tartalmazé edények kézelében hasznalni tilos.
A késziiléket vizbe meriteni tilos.
A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel
illetve a szilkséges tapasztalattal nem rendelkez6
személyek csak megfeleld feliigyelet alatt vagy
abban az esetben hasznalhatjak, ha korabban mar
elsajatitottak a késziilék biztonsagos hasznalatat,
és tudatdban vannak a késziilék hasznalataval jaré
veszélyeknek. Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos.
A késziilék tisztitasat és karbantartdsat a gyermekek
kizarélag felligyelet alatt végezhetik.
© A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal
vagy mezitlab.
O A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva
huzza ki a halézati csatlakozobal.
© A késziiléket NE tarolja nedves kdrnyezetben vagy az
idjarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsiités).
A késziilék tisztitasa, karbantartasa el6tt, valamint abban
az esetben, ha nem hasznalja a késziiléket, huzza ki a
dugét a csatlakozébdl.
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* A késziiléket meghibasodasa vagy rendellenes miikodése
esetén kapcsolja ki, és ne haszndlja. Az esetleges
javitasokat kizarélag hivatalos asszisztencia kézpont
végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét
hivatalos, miiszaki asszisztencia kozpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendd.

* A késziilék kizarélag emberi hajon hasznalhaté. Nem
hasznalhat6 allatsz6rme, parokak vagy szintetikus haj
esetén.

o A késziiléket szaraz térloruhaval tisztitsa.
O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tiizveszélyes!

* Ne hasznalja a szilikonbetétes cstcsot markolatként.

JELMAGYARAZAT

A Figyelmeztetés

QO Atalanos tiltas [O] 1. osztalya kesziilék

<+« Visszalépés egy szinttel| pp Bedllito gomb (D Kapcsold

Természetesen

P
hullamos haj § GOndor haj

(—W Egyenes szalu haj

\_ Vékony szalu haj \_ Kbzepes szali haj \_ Vastag szali haj

rorog 140°C-0s hémérséklet |wozss 160°C-0s hémérséklet | “Feg 180°C-0s hdmérséklet

Lehetéség a gombok

A 200°C-0s hdmérséklet
~c lezarasara

gc\\zzo"c-os homérséklet

manual » Kézi méd

intellistyle® Intellistyle méd

ALTALANOS UTASITASOK

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a képes Utmutatét az I. oldalon.
Az bsszes abra a boritélap belsé oldalain talalhato.
1. Héall6 csucs az égési sériilések

6. (1) gomb (Kikapcsolas/Bekapcsolas/

elkertilése érdekében Meger6sités)
2. Meleg simitélapok 7. Lapzar6 rendszer
3. Kijelzé 8. Tapkabel
4. 4> gomb (vissza) 9. Muszaki adatok
5. »» gomb (kivalasztas)

A készUlék miiszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat haszndlja.

HASZNOS TANACSOK

A hajformézé hasznélatanak gyors elsajatitdsaval pontosan meghatéarozhatja azt az idét, amely
a kivant hatas eléréséhez szikséges.

Gy6z6djon meg arrol, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok
Fésllje ki hajat csomomentesre. A hajformazast kezdje a tarkonal, majd haladjon
fokozatosan elére a homlok felé.

A hajformazé hasznélata soran, vagy mikézben a késziilék felmelegszik vagy kihdl,
helyezze a készuléket egyenes, héalld feliletre.

A hajformézés kézben igyelien arra, hogy ne helyezze a késziléket tul kozel az arc
érzékeny terlileteihez, a fiilhdz, nyakhoz vagy a fejb6rhoz.

A haszndlatot kdvetéen mielétt a készlléket elrakna, varja meg, hogy a hajsimitd teljesen
kihaljon.

30



A KESZULEK HASZNALATA

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ

Mossa meg, és fésillje ki a hajat a szokasos médon.
Széritsa meg, és fésilje ki a hajat a tévektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

Dugja a csatlakozét a konnektorba.

Nyomja meg a gombot (1) (6). Az LCD kijelz6 (3) halvany rézsaszinnel vilagit.

Az 5-0s gomb segitségével valassza ki a kézi vagy intellistyle médot »»: a manual és
intellistyle felirat valtakozva villog a kijelz6n, és ezzel egyittesen a kijelz6 szine is valt,
halvany rézsaszinrél kékre.

A kézi méd kivéalasztdsanak megerdsitéséhez (a manual felirat villog) nyomja meg a
(D gombot (6). A kivalasztast kévetden a manual felirat folyamatosan lathaté a kijelzén
(). Ekkor a kijelzd szine halvany rézsaszin. Lasd a haszndlati utasitasok fejezetet: Kézi
(manual) méd.

Az intellistyle méd kivalasztaséhoz (az intellistyle felirat villog) nyomja meg a (1) 6-0s
gombot. A kivalasztast kovetden a intellistyle felirat folyamatosan lathato a kijelz6n. Ekkor a
kijelz6 szine halvany kék. Lasd a hasznalati utasitasok fejezetet: intellistyle méd.

Ha médositani szeretné a bedllitast, tartsa lenyomva a VISSZA 4= (4) gombot egészen
addig, amig a kijelzén meg nem jelenik a féoldal, ahol lehetéség van a kézi (manual) és
intellistyle médok bedllitasara. Ekkor nyomja meg a »» gombot (5) a kézi (manual) és
intellistyle médok koz6tti valtashoz.

@ MEGJEGYZES: Az elsé hasznalatot kévetsen a késébbiekben, ha a bekapcsolést
kéveté 15 masodpercen belil nem nyom meg semmilyen gombot, a késziilék
automatikusan a korabbi beallitasok szerint miikodik.

Kézi (manual) mod

.

A»» gomb (5) ismételt megnyomasaval allitsa be a kivant hémérsékletet. A hdmérséklet
villog.

A kivélasztott hdmérséklet fokozat megerdsitéséhez nyomja meg a @ gombot (6). A
kivalasztott hmérséklet ekkor folyamatosan vildgit a kijelzén, és a °C jel kezd villogni,
ezzel jelezve, hogy a hajsimitd melegszik. A bedllitott hdmérséklet elérésekor a °C jel is
folyamatosan vilagit. Ekkor a hajsimité készen éll a hasznélatra.

@ MEGJEGYZES: A hémérséklet 140°C és 220°C kozotti tartomanyban allithato be.
A kivalasztas soran »» (5) a hémérséklet egyenletesen névekszik 220°C-ig, majd
ismét Ujrakezdddik 140°C-tol. A kijelzé szine folyamatosan halvany rézsaszinii marad.
A kivalasztott h6mérséklet megerésitését kovetden a kijelzé szine annal intenzivebb,
minél magasabb a kivalasztott hmérséklet.

Ha le kivanja zérni a gombokat, nyomja meg révid idén belll kétszer a O) gombot (6).
Ekkor megjelenik a kijelzén egy lakat @. Ezzel a funkciéval elkeriilheti, hogy a késziilék
hasznélata soran a hémérséklet véletlenil megvaltozzon. A lezaras feloldasahoz gyorsan
kétszer egymas utan meg kell nyomni a \L’ gombot (6).

Vegyen egy vékony, a simitélapok szélességének megfelelé tincset, és helyezze a
simitélapok kozé.

Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig hiizza a zart hajsimitot a tévektd|
a hajvégek felé.

Kézi (manual) médban tanacsos a hajformazast a legalacsonyabb hémérsékleten kezdeni,
majd a hémérsékletet fokozatosan emelni a kivant hatasnak megfeleléen.

Ha az intellistyle hasznalati médot kivanja kivalasztani, nyomja meg kétszer a VISSZA
gombot = (4), majd kovesse a HASZNALATI UTASITAS cimii fejezet Intellistyle mod
bekezdésének utasitasait.

Intellistyle méd

A hajitpus bedllitdsahoz nyomja meg tébbsz6r egymas utan a »» gombot (5).

Hajtipus

(» rIigl;jyenes szalu ( % Természetesen {f ; Gondor haj

hulldmos haj

A »» gomb (5) megnyomasakor az ikonok egymas utan jelennek meg. A hajtipusnak
megfelelé ikon kivalasztasahoz nyomja meg a (1) gombot (6). A kivalasztott ikon tovabbra is
lathato a kijelzén, mig a masik ketté eltdinik.
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Hajvastagsag

Velkony szalu Ko;gpegen vastag "\— Vastag szl haj
haj szalu haj

e A »» gomb (5) megnyomasakor az ikonok egymds utan villogva megjelennek. A
hajvastagsaganak megfelel6 ikon kivalasztasdhoz nyomja meg a gombot (6). A
kivalasztott ikon tovabbra is lathatd a kijelzén, mig a masik kettd eltlinik.

¢ Ha médositani kivanja a bedllitast, nyomja meg az VISSZA 4= gombot (4), és ismételje
meg a beallitast.

¢ Mikdzben a hajsimité felmelegszik, a jel sor elemei egymas utan kigyulladnak, és a kijelzé
szine egyre intenzivebbé valik, egészen a kivant hajtipusnak megfelelé hémérséklet
eléréséig. A jel sor folyamatosan vilagit. Ekkor a hajsimité készen all a haszndlatra.

*  Ha le kivanja zarni a gombokat, nyomja meg révid idén belll kétszer a O) gombot (6).
Ekkor megjelenik a kijelzén egy lakat @. Ezzel a funkciéval elkeriilheti, hogy a késziilék
hasznélata soran a hémérséklet véletlenll megvaltozzon. A lezaras feloldasahoz gyorsan
kétszer egymas utan meg kell nyomni a \L’ gombot (6).

e \Vegyen egy vékony, a simitélapok szélességének megfelel§ tincset, és helyezze a
simitélapok kozé.

*  Azegyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig hizza a zart hajsimitét a tovektd!
a hajvégek felé.

¢ Ha a bedllitott hajitpust modositani kivanja, nyomja meg az VISSZA 4= gombot (4), és
imételje meg a kivalasztas Iépéseit.

¢ Ha a kézi (manual) médot kivanja kivalasztani, nyomja meg kétszer az VISSZA gombot
4> (4), majd kévesse a HASZNALATI UTASITAS cim(i fejezet Kézi (manual) méd
bekezdésének utasitasait.

A késziilék kikapcsolasa

e Akészulék kikapcsolasahoz nyomja le legalabb két masodpercre a @gombot (6).

*  Huzza ki a dugét az aljzatbol.

@ MEGJEGYZES: Ha a késziiléket kikapcsolja, de a csatlakoz6t nem huzza ki
a konnektorbdl, a kijelz6 addig vilagit, amig a késziilék el nem éri a kb. 70°C-os
hémérsékletet, ezzel jelezve, hogy a késziilék még meleg.

Lapzaré rendszer

e Akészilék egy lapzard rendszerrel is fel van szerelve.

e Akészillék két felének zart helyzetben térténé régzitéséhez nyomja dssze a lapokat, és
nyomja meg a lapzaré gombot (7).

e  Alapok kioldasahoz, nyomja meg a lapzaré gombot a masik oldalrdl.

@ MEGJEGYZES: lehetséges, hogy a hajsimitds soran némi g6z keletkezik, amely a haj
felesleges nedvességtartalmanak elparolgasat jelzi.

@ MEGJEGYZES: Ha a kijelz6 piros hattérszinnel villog, az azt jelenti, hogy a késziilék
meghibasodott. Forduljon egy hivatalos miiszaki szolgalathoz.

A FIGYELEM! Egési sériilés veszély

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS
A készUlék 1 oranyi mikodést kovetden automatikusan kikapcsol.

TISZTITAS

o Akésziilék kikapcsolasahoz tartsa lenyomva legalabb 2 masodpercig a @gombot (6), éshuzza
ki a csatlakoztét a konnektorbél.

e Varja meg, mig a simit6 lapok (2) kihlinek

¢  Egy puha nedves ruhaval tisztitsa meg a lapokat (2) és a markolatot.

FIGYELEM! A késziilék Ujboli hasznélata el6tt ellendrizze, hogy a nedves
ruhaval tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

FIGYELMEZTETES: Miel6tt a hajsimit6t elraknd, ellendrizze, hogy a késziilék
teljesen kihdilt-e. A vezetéket (8) ne tekerje a késziilék koré.
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A KESZULEK ARTALMATLANITASA

&% Atermék csomagoldsa Ujrahasznosithaté anyagokbdl készilt. A terméket a kérnyezetvédelmi
eléirasoknak megfelelden artalmatlanitsa. A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu "Az elektromos
és elektronikus berendezések hulladékairdl (RAEE) alkotott 2012/19/EU irdnyelv
aktualizalasarol" szolo torvény erejli rendelet 26. cikkelye értelmében a készilléken vagy
annak csomagolasan elhelyezett athuzott hulladékgydjtét abrazold jel arra utal, hogy a
készilék a hasznos élettartama végén nem kezelheté haztartasi hulladékként.

A felhasznaldé kételes a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus hulladékok
gylijtésére szakosodott gy(ijtékdzpontban leadni.

Vagy a kidobasra szant készilléket atadhatja a kereskeddének egy Uj, egyenértékd készilék
vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghalado teriiletli elarusitéhellyel rendelkezé miszaki &ruhazakban
a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszkézok ingyenesen, vasarlasi kotelezettség nélkul
leadhatok. A nem hasznalt elektromos és elektronikus készillékek szelektiv gy(jtése és ezt kdvetd
kérnyezetkimélé ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kdrnyezet és az emberi
egészség védelmeéhez valamint a gépet alkotd anyagok ujbdli felhasznaldsahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyartd a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast vallal. A jotallas elsé
napjanak a bizonylaton/szamlan szereplé (tisztan olvashaté) datumot kell tekinteni, kivéve azt
az esetet, amelyben a vasarlé bizonyitani tudja, hogy a késziilék atadasa ezt kovetden tortént
meg. Az atadaskor mar fennallé hibakat az IMETEC dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben
a késziiléket dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kétlséget
jelent a masiknal). A vasarld koételes az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kovetd két
hénapon belil egy IMETEC vevészolgalatnal bejelenteni.
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A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kdvetkezd okok miatt [éptek fel:

a. szallitasi karok vagy a készilék véletlen leesése,

b. hibas felszerelés vagy az elektromos halézat hibaja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy mddositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f. a hasznalati Utmutato utasitdsainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat.

A fenti lista nem teljes, csak példa, mivel a jelen jétallas nem terjed ki olyan meghibasodasokra,
amelyek nem vezethetdk vissza gyartasi hibara. A j6tallas emellett nem vonatkozik a késziilék
helytelen haszndlata okozta karokra vagy a professziondlis hasznalat okozta hibakra. Az
IMETEC nem vonhatd felelésségre azon esetleges kdzvetlen vagy kozvetett karokért vagy
személyi sérlilésekért, amelyek a készillékhez mellékelt Utmutatéban szerepld telepitési,
hasznélati és karbantartasi utasitdsok megszegése miatt kovetkeztek be. Ezaldl kivételt csak
az jelent, ha a forgalmazdval kététt jotallasi szerzdésben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A veviszolgalati segitségnyujtas modja

A késziilék javitasat kizardlag az IMETEC vevdszolgalata végezheti el.

A jotallas idoétartama alatt a hibas készliléket a vasarlas napjat igazold bizonylattal egyiitt kell a
vevészolgalatnak eljuttatni.
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[:]3] MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos certeza
que ird apreciar a qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e fabricado tendo em
vista, em primeiro lugar, a satisfacdo do cliente. O presente manual de instrucdes foi redigido
em conformidade com a norma europeia EN 62079.

A ATENCAO!

Instrucdes e avisos para um emprego seguro
Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as
instrucdes para o uso, em particular os avisos sobre
a seguranca, e respeita-los. Conservar o presente
manual, juntamente com o guia ilustrado, por toda a
duracéo de vida do aparelho para fins de consulta. No
caso de ceder o aparelho a terceiros entregar também
toda a documentacao.

@ NOTA: Se ao ler este manual de instrucoes de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de
utilizar o produto contactar a empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

INDICE
Avisos sobre a seguranca.............. 34  Conservacao e cuidado com o produto. .. 38
Legenda dos simbolos.................. 36  EliMIinag@o.............cvvvuuiiiniinnns 38
Instrugdes gerais............covviiunnnnn 36  Assisténciaegarantia................... 38
Conselhos Uteis...........oevvvvinennnns 36 Guiailustrado..............coovviiinnn |
Emprego.........covvvvviiiiiiniininnnns 36 DadostécniCos...........coevveiiiinnnnns
Limpeza...........coviiiiiiiiiii 38

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apés retirar o aparelho da sua embalagem controlar a
integridade do fornecimento, na base do desenho, e verificar
a eventual presenca de danos imputaveis ao transporte. No
caso de duvida nao utilizar o aparelho e consultar o servico
de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem néo é um brinquedo para criangas!
Manter o invélucro plastico longe do alcance das criangas;
perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos
(9) da tenséo de rede indicados nos dados técnicos de
identificacdo do produto correspondem aos valores da
rede elétrica disponivel. Os dados técnicos de identificacao
encontram-se no aparelho (9).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para
afinalidade para a qual foi projectado, ou seja como prancha
para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro emprego
sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.
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*Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, éps
necessario retirar a ficha da tomada apds o uso porque a=
aproximagao com a agua é perigosa mesmo com o aparelho
desligado.

* Para garantir uma melhor protecdo aconselha-se aplicar
ao circuito elétrico que alimenta a casa de banho um
dispositivo de corrente diferencial, com corrente diferencial
de funcionamento nominal nao superior aos 30mA (ideal
10mA). Pedir ao proprio instalador um conselho sobre o
assunto. i

ATENCAO:nao utilizar este aparelhonas proximidades
@ de banheiras, duches, pias ou outros recipientes a
conter agua. NUNCA mergulhar o aparelho na gua.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de
8 anos, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes somente se
foram previamente instruidas sobre o uso do aparelho com
seguranca e sobre 0s respetivos perigos. As crian¢as nao
devem brincar com o aparelho. As operacoes de limpeza e
manutencao nao devem ser efetuadas por criangas, exceto
mediante superviséo.
© NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com
0s pés himidos e descalcos.

O NAO puxar o cabo de alimentag&o ou o préprio aparelho
para tirar a ficha da tomada de corrente.

© NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao elétrica
antes de efetuar a limpeza ou a manutencéo e quando nao
se esta a utilizar o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho
cabe apagé-lo sem o violar. Para uma eventual reparacéo
dirigir-se exclusivamente ao centro de assisténcia técnica
autorizado.

* Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

+ 0 aparelho s deve ser utilizado para cabelos humanos. Nao
utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material
sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

O NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho aceso.
Subsiste o perigo de incéndio.

* Nao considere como empunhadura a ponta com insergdes
em silicone.
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LEGENDA DOS SIMBOLOS

A Aviso

® Proibi¢éo genérica

@ Aparelho de classe Il

<+ Elevadores de um nivel

»» Teclade regulacao

Tecla liga/desliga
@ (On/Off)

() Tipo de cabelo liso

Tipo de cabelos
mudados

I Tipo de cabelo
encaracolado

~\_ Cabelo grosso fino

\_ Cabelo grosso médio

\_ Cabelo grosso grosso

woeog Temperatura 140°C

w5 Temperatura 160°C

=

Zec Temperatura 180°C

= Temperatura 200°C

;;}\Temperatura 220°C

e Blogueio de teclas

manual »

Modo Manual

intellistyle®

Modo Intellistyle

INSTRUGCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrado pag. 1 para controlar o contetido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Ponta antiqueimadura
2. Pranchas aquecedoras
3. Ecrd

4. Botao 4= (Anterior)

5. Botao »» (Selecgao)

6. Botéo@ (Desligado/acesso/
Confirmag&o)

7. Sistema de fechamento das pranchas

8. Cabo de alimentagédo

9. Dados Técnicos

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o
tempo de aplicagdo para obter o efeito desejado em seus cabelos.

.

Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma
modeladora para cabelos ou gel.

Pentear os cabelos e eliminar todos os nés. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar
nos lados e finalizar com a parte da frente.

Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma
superficie lisa e resistente ao calor.

Durante o processo de alisamento, prestar atencdo para ndo aproximar a prancha as
areas sensiveis do rosto, orelhas, pescogo ou da pele.

Ap6s o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

PREPARAGAO DOS CABELOS

Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

Ligar a ficha a rede de alimentagéo elétrica.

Pressionar a tecla @ (6). O visor LCD () ilumina-se com a cor de pé.

Seleccione 0 modo de utilizagdo manual ou intellistyle pressionando o botdo »» (5): a
palavra manual e intellistyle picam alternadamente e o visor muda respectivamente de
cor de pd para luz azul.

Para confirmar o modo manual (manual pisca) pressionar o botdo @ (6). manual fixa-se
no visor (3) para indicar a selecgao desejada. O visor € de cor de po. Ver Instrugdes de
secg¢do de utilizagdo: Modo manual.

Para seleccionar o modo intellistyle (intellistyle ira piscar) pressionar o botdo @ (6)
intellistyle fixa-se no visor para indicar a selec¢éo efetuada. O visor passa & cor com luz
azul. Ver Instrugdes de secgéo de utilizagao: Modo Intellistyle.

No caso de desejar mudar a sua escolha, pressionar o botdo ANTERIOR 4= (4) até que
0 visor regresse ao modo principal de selec¢éo entre 0 modo manual e modo intellistyle.
Neste ponto pressionar o botdo »» 5 para mudar 0 modo de manual para intellistyle ou
vice-versa.
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@ NOTA: Para uso apés a primeira, na préxima partida, se dentro de 15 segundos
nao for pressionado nenhum botao, a placa é definida automaticamente na ultima
configuragéo seleccionada.

Modo Manual

¢ Selecione a temperatura desejada pressionando repetidamente o botdo »» (5). A
indicagao de temperatura pisca.

¢ Pressionar o botdo \l/ (6) para conformar a temperatura escolhida. O nivel de temperatura
seleccionado fixa-se e a indicacao °C comega a piscar para indicar que a placa se encontra
em fase de aquecimento. Ao atingir a temperatura definida, a indicagéo °C permanece fixa.
A placa encontra-se pronta para a utilizaggo.

@ NOTA: O intervalo de temperatura entre ponto situa-se entre 140 ° C e 220 ° C.
Durante a seleccao »» (5) a temperatura é varia até o maximo de 220 ° C e, em seguida,
comeca de novo a partir de 140 ° C; o visor mantém a cor de p6. Uma vez confirmada
a temperatura desejada, o visor assume uma gradac¢éo de cor mais ou menos intensa,
dependendo se a temperatura seleccionada é mais ou menos elevada.
¢ Sedesejar ativar o bloco de botdes pressionando duas vezes em rapida sucessdo o botdo
(6). O cadeado 6 surge no visor. Esta fun¢do permite evitar alteragdes acidentais de
temperatura durante o processo de uso da prancha. Para desativar o bloqueio pressionar

novamente duas vezes em sucessao rapida o botao @ (6).

e Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma
largura da prancha, e coloca-la entre as duas pranchas.

e Com uma mdo, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faga deslizar a prancha
fechada, partindo das raizes em diregao as pontas.

*  Recomenda-se iniciar a modelagem configurando a temperatura mais baixa e aumentar a
temperatura progressivamente, conforme a definicdo da modelagem desejada.

e Se se deseja seleccionar o modo de utilizagao intellistyle pressionar duas vezes o botdo
ANTERIOR 4= (4) e efeuar como descrito no paragrafo abaixo INSTRUGOES DE
UTILIZAGAO: Modo Intellistyle.

Modo Intellistyle
*  Para seleccionar o tipo adequado de cabelo, pressionar o botdo »» (5) repetidamente.

Tipo de cabelo

\ § 3
(W Cabelos lisos () Cabelos ondulados {( 3 Cabelos encaracolados

*  Pressionando o botéo » » (5) o icone pisca uma vez apds a outra. Para seleccionar o icone
correspondente ao tipo de cabelo, pressionar o botdo ® (6). O icone fixa-se no visor e os
outros dois desparecem.

Cabelo grosso
\ Fim \ Médio -\_ Grosso

e Pressionando o botdo »» (5) o icone pisca uma vez apds a outra. Para seleccionar o icone
correspondente ao seu tipo de cabelo, pressionar o botdo @ (6). O icone fixa-se no viso
e os outros dois desaparecem.

¢ No caso de se desejar modificar a escolha realizada, pressionar o botdo ANTERIOR 4+
(4) e repetir a selecgao.

¢ Durante o aquecimento da placa a gama de simbolos ird acender-se em sucesséo € a
exibicdo varia a intensidade da cor até atingir a temperatura correspondente ao tipo de
cabelo seleccionado. A gama é fixo. A placa encontra-se pronta para utilizagdo.

¢ Sedesejar ativar o bloco de botdes pressionando duas vezes em rapida sucessdo o botdo

(6). O cadeado 0 surge no visor. Esta fungdo permite evitar alteragdes acidentais de

temperatura durante o processo de uso da prancha. Para desativar o bloqueio pressionar

novamente duas vezes em sucessao rapida o botdo @ (6).

e Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma
largura da prancha, e coloca-la entre as duas pranchas.

e Com uma méo, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faga deslizar a prancha
fechada, partindo das raizes em direcéo as pontas.

¢ Sedesejar modificar a selecgéo do tipo de cabelo, pressionar uma vez o botdo ANTERIOR
4> (4) e repetir as operagdes de selecgado descritas.

*  Se se deseja seleccionar o modo de utilizagdo manual pressionar duas vezes o botdo
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. ANTERIOR 4= (4) e efetuar como descrito no paragrafo abaixo INSTRUGOES DE
= UTILIZAGAO: Modo manual.

Desligar o produto

¢ Paradesligar a placa pressionar pelo menos dois segundos o botdo @ (6).

¢ Retire a ficha da tomada elétrica.

@ NOTA:Se a placa estiver desligada, mas nao estiver desligada da tomada de corrente
a cor de fundo do visor permanece acesa até que nao seja atingida a temperatura de
cerca de 70°C, que indica que a placa se encontra ainda quente.

Sistema de fechamento das pranchas

e Aplaca é dotada de um sistema de desligamento

e Para ficar os dois bragos na posi¢éo fechada té-las unidas e pressionar o bloqueio das
placas (7)

e Paradesbloquear o bloqueio das placas do lado oposto

@ NOTA: E possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade em
excesso dos cabelos que evapora.

@ NOTA: Se a cor de fundo do visor pisca em cor vermelha ou magenta, a placa sofreu
uma falha subita. Dirija-se a um centro de assisténcia técnica.

A ATENGAO! Risco de queimaduras

DESLIGAMENTO AUTOMATICO
A prancha desliga-se automaticamente ap6s 1 hora.

LIMPEZA

*  Desligue o aparelho pressionandoo botdo @ (6) por alguns instantes e retire a ficha (8) da
tomada.
Aguardar que as pranchas (2) estejam arrefecidas
Limpar as superficies das pranchas (2) e da empunhadura com um pano macio e humido.

ATEN(;AO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas
limpas com pano hiimido estejam completamente secas!

CONSERVAGAO E CUIDADO COM O PRODUTO

AVISO: Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja
A completamente arrefecido antes de acondiciona-lo. Nunca enrolar o cabo de
alimentacéo (8) ao redor do aparelho.

ELIMINAGAO

&% A embalagem do produto € constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em conformidade

com as normas de tutela ambiental. Nos termos do artigo 26 do Decreto-lei de 14 de margo
de 2014, n. 49 “Atuacao da diretiva 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e
eletronicas (REEE)”, o simbolo do bidao barrado ilustrado na aparelhagem ou em sua
embalagem indica que o produto, no final de sua prépria vida util, deve ser eliminado
separadamente dos outros detritos.

Portanto, o usudrio deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida util, em érgdos municipais
para a recolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletronicos.

Como alternativa para a gestdo autdnoma, é possivel entregar a aparelhagem que desejar
eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente. Em
revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos 400 m?. é possivel
entregar gratuitamente, sem a obrigagdo de aquisicdo, os produtos eletronicos a eliminar com
dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente
enviado a reciclagem, tratamento e eliminagéo de modo compativel com o ambiente contribui para
evitar possiveis efeitos negativos ao proprio ambiente e a saude, além de favorecer a reutilizagéo e
ou reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera
considerada a data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em
que o cliente comprovar que a entrega foi feita posteriormente. Em caso de defeito do produto
preexistente & data de entrega, a IMETEC garante a reparagdo ou a substitui¢do gratuita do
aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador tem
a obrigacdo de comunicar ao Centro de Assisténcia IMETEC o defeito de conformidade no
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prazo de dois meses a partir da identificagéo do defeito.

N&o estédo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

a. danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalagéo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c.reparagdes ou modificacdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutencao ou limpeza escassa ou ndo efetuada corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f. inobservancia das instrugcdes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissoes
durante o uso.

A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia esta excluida
em todas as circunstancias que ndo sejam consideradas defeitos de fabricagéo do aparelho.
Além disso, a garantia n&o ¢ aplicavel em todos os casos de uso impréprio do aparelho e em
caso de uso profissional. A IMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais
danos diretos ou indiretos causados a pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes
do ndo cumprimento de todas as prescri¢des indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e
avisos” no que se refere a instalag@o, ao uso e a manutencéo do aparelho. Isso sem prejudicar
as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagéo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC.

A unidade defeituosa se na garantia, deve chegar ao Centro de Servico, juntamente com um
documento fiscal que ateste a data de venda ou de entrega.

BBJITAPCHHU

[:]-;i.] HAPBYHUHK C UHCTPYHLIMN 3A PABOTA C NMPECA 3A HOCA

Ybawaemu kaneHTn, IMETEC Bu 6narogapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3 NMPOAYKT. YoeaeHn
CMe, 4e LLe OLieHUTe Ka4eCTBOTO U HaAEHAHOCTTa Ha TO3M ypes, MPOEKTHUPaH 1 MPOU3BEAEH
C OCHOBHara Lie/1 4a 3a/40BO/IM HyMANTE Ha KIMeHTa. HapbyHUKBT e CbCTaBeH CbiiacHo
AevicTBawara esponevicka Hopmartusa EN 62079.

& BHUMAHME!

WHCTpYKUMK U yRa3aHuA 3a Ge3onacHa pa6oTa
I1pep,u M3non3BaHe Ha ypeaa npovyeteTe BHUMATETHO U
cnasBaiiTte UHCTPYKLKUUTE 3a pa607a U no-cneyuanHo
YHa3aHuATa 3a 6e30nacHocCT. C'bxpaHFlBaﬁTe TO3HU
Hapb4yHUK 3aefHO CbC CbOTBETHATa WIHOCTPOBaHAa
KHUKKa 3a 6‘bp3a cnpaBka npe3 uenua nepuoa Ha
1n3non3paHe Ha ypepaa. ﬂpM npepocraBAHe Ha ypeaa Ha
TPeTu nuua, npep,aﬁTe Nb/IHaTa AORYMEeHTaLuA 3aegHo
C ypeaa.

@ 3ABE/IEMKA:B CNy4an, 4e NPK YETEHE Ha Ta3K KHUKKA C MHCTPYKLMM 32
ynotpeba cpelHeTe 3aTPyAHEHHUA B pa3bMpaHETo UK Bb3HUKHAT CbMHERMA,

npeau W3no/3BaHETo My Ce CBbpHeTe ¢ GpupMara Ha agpeca, NOCOYEH Ha
nocneHara cTpaHuua.

CbAbPHAHUE
YKa3aH1A 32 6e30MaCHOCT. ............. 40  CbxpaHEHWe M TPUKM 3a MPOAYKTA. . ... 44
JlereHpa cumBonu. ... .41 U3XBBPAAHE. ......ovveeeiiiiiaaaaaaas 44
06K yKa3aHus. ... .4 CepBU3 M TaPaHLMA. . ...cevnernnnnens 44
MonesHu cbBETH. ... ....42  UniocTpOBaHA KHUHHKA. ...oevvvnnninnnnes |
Ynotpeba......... o842 TeXHUYECKU AAHHM........ccevveevirnnnnns |

Mouucrtsake....
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YHKA3AHHA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnep, U3BampaHe Ha ypefa oT OnaKoBKaTa U3noN3BaiiTe

cxemara, 3a Aa NpoBepHTe LANOCTTA Ha fOCTaBKaTa U 3a
Bb3MOMKHMU LLETH, HAHECEHU N0 BPEME HaTPaHCNOPTHpPaHe.
B cnyyai Ha cbMHeHWe He W3nonsBalTe ypepa, a ce
06bpHETE KbM OTOPU3MPAH CEPBU3 3a 06CNYKBaHE.

¢ OnaKOBBYHUAT MaTepUan He TpAGBa ia ce U3N0/13Ba KaTo

urpayka 3a peua! CbxpaHaBanTe HaitIOHOBUTE MJIMKOBE
Aaneye oT AOCTbNA Ha AeLia; ONACHOCT OT 3afyllaBaHe!

* Mpean p[a BRAKYMTE ypeda, nNpoBepeTe  fanu

TEXHUYECKUTE faHHU (9) 3a HaNPEeKeHWETo Ha Mpemara,
NOCOYEHH B 0003HAYUTENIHUTE TEXHUYECKM [aHHM,
OTroBapAT Ha Te3M Ha Ha/IMYHaTa eNIeKTPUYECKA MpekKa.
UaeHTUDUKALMOHHUTE TEXHUYECKHU AHHWU Ca NOCOYEHU

BbpXY ypeaa (9).

* To3u ypep TpA6Ba 4a ce U3N0N3Ba ERUHCTBEHO 3a LieNTa,

3a KOATO e pa3paboTeH, a UMEHHO KaTo Npeca 3a Koca 3a
foMaluHa ynoTpe6a. Beaka apyra ynotpe6a cnepBa ga ce
CMATa 3a HenpaBu/Ha U C/IE[OBATENHO - 3a OnacHa.

* Korato usnonsBare ypepa B 6aHs, TpAOBa Aa U3KNOUUTE

wencena cnep ynotpe6a, Tbid Kato 6:1M30CTTa 0 BOAaTa
Kpu1e PUCKOBE, AOPU U YPeAbT Aa € U3KIIOHEH.

* 3a no-BMCOKa CTEeneH Ha 3awmuTa npenopbyBame

MOHTUPAHETO Ha YCTPOWCTBO C AUQEpeHLManeH TOK B
e/leKTpUYecKaTa Bepura, KOATO 3axXpaHBa 6aHATa, KOETo
fa € C HOMWHaneH paboTeH AudepeHUManeH TOK He
noseye ot 30 mA (uaeanHoto 61 6uno 10 mA). YmecTHo
61 6110 A2 NOMO/IUTE MOHTaXKHMKA 32 CbBET.
BHUMAHME: He wu3nonsBaite TO3M ypep B
GNM30CT [0 BaHW, AYWOBE, MUBKU WAW JpYru
Q cbpoBe 3a Boga. HuKora He notansite ypepa BbB
BOAA.

* Toan ypes MOMe Aa ce U3N0/13Ba OT AeLa Hap, 8-rouLHa

Bb3PacT U OT 1ML C OrpaHU4eHH U3UYECKHU, CEH30PHM
WM YMCTBEHU Bb3MOMHOCTH, U 6€3 OMUT U NO3HaHKA,
aKo Ce HaMMpaT NoA NoaXoAALY, Hag30p UAK aKo ca GuK
00y4eHW OTHOCHO GesonacHata ynotpeba Ha ypepa
W CH JaBaT CMeTHa 3a CBbP3aHMTE C HEr0 OMacHOCTH.
[leuara He TpAGBa Aa cy urpasT ¢ ypeaa. Onepauuute no
NoyucTBaHe M NOAAPDHKA He TPAOBA fa ce U3BbpLIBAT
OT flelia, 0CTaBeHW 6e3 HabnoaeHue.

O HE n3nonsBaiite ypesa ¢ MOKpH Pblie UK C BAAKHN
UK BOCH KpaKa.
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O HE gupnaitte 3axpaHBawus Kaben uav ypepaa, 3a p,aE
U3K/IOYMTE LLENCena OT eIEKTPUYECKUA KOHTAKT.

O HE uanaraiite ypega Ha Bnara uin Ha Bb3feiHCTBHETO
Ha aTMOC(EPHU BNUAHUA (ObHA, CABHLE).

* BuHarn W3KNKYBaiTe LWeEncena OT eNeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, NpeAn NOYUCTBAHE MW NOAJPDBIKKA U NpU
HeM3non3BaHe Ha ypepa.

* Mpu noBpepa uam nowa paéora Ha ypepa, ro U3KKYETE
W He ro nompaBaiTe. 3a €BeHTyanHa nonpaska
ce 00pbluaiiTe camMo KbM OTOpPM3MpaH CepBU3 3a
o6cnyxBaHe.

* AKO 3axpaHBawWMAT Kaben e noBpeAeH, Toi TpAGBa
fla Ce 3aMeHU OT OTOPU3UPaH CepPBU3EH LIEHTBP, C Len
npeanasBaHe OT BCAKAKBU PUCKOBE.

* YpepbT TpAGBa Aa ce M3N03/1Ba CaMo 32 YOBELUKU KOCMH.
He ro u3nosnBsaiite 3a UBOTHU, NEPYKU UIU U3KYCTBEHA
KOCa OT CUHTETUYEH MaTepuan.

* 3a noyucTBaHe Ha ypeaa U3noN3BainTe cyxa Kbpna.

O HE npbcKaitte cnpeit 3a Koca, KoOrato ypegbT €
BKJ/Il04eH. UMa onacHOCT OT noap.

* BbpXbT CbC CM/IMKOHOBM BNOMKM He TpAbBa Aa ce

U3N0/13Ba KaTo APbHKA.

JIEFEHAA CUMBOJIU

& Mpeaynpexaexve

® O6La 3abpaHa

@ Ypea knac Il

MoBwWwaeaHe ¢ egHa
cTeneH

»» bByToH 3a n36op

(D ByToH On/Off

(-w Bug Koca: npasa (> Bup Koca: uynavea fl'% Bug Koca: Kbapasa
[ebenvHa Ha Kocbma [le6ennHa Ha KocbMa: [lebennHa Ha Kocbma:

N\ THHBK cpeaeH A neben
woroc TeMnepatypa 140°C  |wozs; TemnepaTypa 160°C | “Fec Temneparypa 180°C

y ;‘5 Temnepatypa 200°C

:?}\TeMnepaTypa 220°C

e BrokupaHe Ha ByToHM

manual »

PbyeH perum

intellistyle®

Pexum Intellistyle

OBLL YHA3AHHKA

OMUCAHUE HA YPEOA U NPUCTABKUTE
PasrefaiiTe nntocTpoBaHaTa KHMKa CTp. | 3a NPOBEPKa Ha ChbPIKAaHWETO B ONaKoBKaTa.
BCHYKM (Hrypu ce HaMMpaT Ha BbTPELLHWTE CTPaHWLM Ha Kopuuara.

1. TepMoyCTONUMB BPBX
2. HarpsBawm nnouu
3. [ucnnent

4. ByToH = (Hasag)
5. ByToH »» (1360p)

6. byToH @ (M3kntoueH/BratoyeH/
MoTBBbPIKAEHME)

© o N

Boku1paHe 3aTBapsHe Ha nao4uTe
3axpaHBall kaben
TexHW4eCKM AaHHK!

OTHoCHO XapaKTepUCTUKWUTe Ha ypeaa, paarnep,al?ﬁe BbHLUHAaTa ONakoBKa.
M3nonssaiiTe eAMHCTBEHO C BK/IIOYEHUTE B Al0CTaBKaTa NPUCTaBKU.
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MNOJIE3HU CbBETHU

Bbp30oTO Hay4aBaHe Ha HadMHa Ha yn0Tpe6a Ha npecarta 3a KoCa nosBoiABa TOYHO

onpegensHe Ha BPeMeTO 3a U3MN0/13BaHe, 3a NOCTUraHe Ha wenaHua edeKT BbpXy Kocara.

. MpoBepeTe fanun Kocara e cyxa, YMcTa u 6€e3 HMKaKBW Ciedy OT NaK, NAHa 3a Koca Un
ren.

. CpeLueTe KOCaTa, KaTo npoBepuTe Aa He e 3anjeteHa. 3anoyHeTe OT TEMETO U
npoAbXeTe HACTPaHU, Hakpasa otTnpea.

. Mo Bpeme Ha 13non3eaHe, 3arpsABaHe W OxNnampjaHe Ha npeca nocTasamnTe ypeaa Ha
rnagxau TOI'IJ'IOyCTOﬁ‘-MBa NOBBbPXHOCT.

. Mo Bpeme Ha Hanpaea Ha npuyecKara BHMMaBaiiTe aa He npw6nw>KaBaTe npeKaneHo
MHOro npecara o 4yBCTBMTE/IHATE 30HW Ha IMLETO, yIWNTe, BpaTa U KoXarta.

. Cnep n3nonssaHe octaBeTe npecara ga U3CTuHe Hanb/HO, Npeau aa A an6epeTe.

YNOTPEBA

NOArOTOBHA HA HOCATA
¢ M3amuiTe KaKTo 0BMKHOBEHO KocaTa 1 A paspelleTe, KaTo CpelLeTe W 3anauTaHusTa.
*  MacyueTe KocaTa v A CpeLLeTe OT KOPEHNUTE KbM BbPXOBETE.

YKA3AHUA 3A YIIOTPEBA
e BH/IIOYETE LLencesia KbM 3axpaHBallyara Mpema

e HatucHete 6yToHa @ (6). Ancnneat LCD (3) cBeTBa B LBAT NyApa.

*  W3bepete pexuma Ha ynotpeba manual wnm intellistyle, kato HaTucHeTe 6yTOH PP (5):
aymute manual v intellistyle murar, Kato ce peAyBar, 1 AUCNIEAT CbOTBETHO CMEHS LiBeTa
€1 OT UBAT NyApa Ha CBET/I0 CHH.

e 3a ga notBbpauTe pexunma manual (manual murail), HaTucHeTe GyTOH @ (6). manual
ocTaBsa Ha gucnnes (3), 3a Aa NoKawe, Ye e HanpaseH 136op. [iucnnenT e B UBAT Nyapa.
BuTe pasgena ¢ MHCTpyKuum 3a ynotpeba: Pesum manual.

¢ 3apausbeperte pexnm intellistyle (intellistyle murawy), HaTucHeTe ByTOH ® (6). intellistyle
0CTaBa U3nncaHo Ha AUCTESA, 3a Aa MOKaKe, Ye € HanpaseH M36op. [iucnnenT e B CBETNIO
CUH UBAT. BuTe paspena ¢ MHCTpyKumm 3a ynotpeba: Pexum intellistyle.

¢ Bcnyyan, ye wenaeTe ja NPOMEHUTE HanpaBeHns n36op, HaTucHeTe ByToH HA3ALL
(4), noKaTo AMCNNEAT He Ce BbPHE KbM [MaBHaTa CTpaHWLa Ha M36op MeXay PemuM
manual v pexum intellistyle. B T031 MOMEHT HaTUCHETe GYTOH PP 5, 3a Aa MPOMeHUTe
pexuma oT manual Ha intellistyle unn o6patHo.

@ 3ABEJIEHKA: Mpu usnonasaHe cnep nbpBarta ynorpeba, ako Npu HOBO BKJIOYBaHe
A0 15 CEeKyHAM BH/IIOYMTENIHO He GbAe HaTUCHAT HUKOM GYTOH, Npecarta ce HacTpoWBa
aBTOMaTUYHO Ha nocniefHaTa u3bpaHa HacTpoOWKa.

Pemum manual

*  Ws3bepeTe enaHaTta Temnepatypa, Kato HaTUCKAaTe MHOTOKpAaTHO GyToH »» (5).
MHarKaTopbT 3a TeMnepartypa mura.

¢ HarucHerte 6yToH \U (6), 3a aa noTBbpAMTE M3GpaHaTta Temnepartypa. 136paHoTo H1BO
Ha TemnepartypaTta ocTaBa (MKCMPaHO M MHAMKauWATa °C 3anoysa Aa Mura, 3a fa
NoKae, Ye npecara e Ha eTan 3arpsiBaHe. [Tpu JoCTUraHe Ha HacTpoeHaTa Temneparypa
MHAMKaumATa °C ocTasa Ha ekpana. Mpecara e rotosa 3a ynotpega.

@ 3ABEJIEIKKA: TemnepaTypHUAT WMHTepBa/, B pamMKUTe Ha KOWTO TpAGBa fa ce
Hanpasu u36op, e B rpaHuuuTe mexay 140°C n 220°C BKAouuTenHo. Mo Bpeme Ha

n36opa P> (5) Temneparypata ce NPOMeHs BbB Bb3XOAALLA MOCOKA [0 MAKCMMyM

220°C, 3a aa 3ano4He cnep ToBa 0THOBO OT 140°C; gucnneAT octasa UBAT nyapa. Cnep

KaTo cTe MOTBbPAWIIN HeaHaTa Temneparypa, AUCNNEAT Bb3Npuema no-BMCOKa MU

No-HUCKa CTeNeH Ha MHTEH3UBHOCT Ha LiBeTa B 3aBUCMMOCT OT TOBa AaNu u3bpaHata

TemnepaTypa € noBeye U1K NO-MaJIKo BUCOKa.
AKO Kenaete jAa aKTuBMpaTe OMOKMpaHeTo Ha OyTOHW, HaTuCHeTe 6bp30 ABa
nocnegosarenHn Mbtn 6yToH \U (6). KatnuHapueto 0 ce nosssea BbPXY Aucnaen. Tasu
DYHKLWA NO3BONABA M3BArBaHE Ha C/y4aiiHW CMEHW Ha Temmepartypara no Bpeme Ha
13n0N3BaHe Ha npecata. 3a Aa U3K/oYUTE GIOKMPAHETO, HATUCHETE OTHOBO 6bP30 ABa
MbTH 6yTOH \L (6).

e XBaHeTe MemAay NPbCTUTE CU THHBK KWYyp C MaJibK 06EM CbC ChblyaTa LMpUHA KaTo
npecara v ro noctaBeTe Memay nio4uTe.

e C epHa pbKa ApbHTE OMbHAT KUYYpa, a C ApyraTa Mab3HeTe 3aTBOpeHa npecara, ot
KOpeHa KbM BbpXa.

* B pewwum manual ce npenopbyBa 3anoysaHe Ha 0QOPMAHETO CbC 3afaBaHe Ha No-HUCKa
Temnepatypa 1 MoCTENEHHO YBENYaBaHe B 3aBUCMMOCT OT MOCTUrAHETO Ha MenaHara
npuyecka.
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e AKo wenaete ga usbepete pexvma Ha usnonseaxe intellistyle, HaTUCHeTe ABYKpaTHO
6yToH HA3A/] 4= (4) v npoueaunpaiiTe, KakTo e onucaro B noapaszen YKA3AHWA 3A
YMNOTPEEA; Pexum intellistyle

Pemum intellistyle
¢ 3apavsbepeTe CBOA BUL KOCHM, HAaTUCHETE GYTOH PP (5) HEKOKOKPATHO.

Bup Koca

1 § 2
(- Mpasa Koca ( Yynmea Koca {( Kbapasa Koca
| ;

¢ [lpn HaTUCKaHe Ha ByToH PP (5) MKOHWTE muraT efHa cnep fpyra. 3a ga usbepete
MKOHaTa, CbOTBETCTBALLA HA COBCTBEHUA TUM KOCHM, HATUCHETE BYTOH @ (6). MkoHata
CBETW HEMPEKbCHATO Ha AuCnNes, a ApYri ABe U34esBsar.

[Jle6enuHa Ha KocbMa

\ DuH \ CpegeH _\_ [leben

¢ [lpu HaTUcKaHe Ha ByToH PP (5) MKOHWTe muraT efHa cnep fpyra. 3a ga usbepete
MKOHaTa, CbOTBETCTBALLA Ha CO6CTBEHaTa fjebesnHa Ha KOCbMa, HaTUCHETe ByTOH
(6). KoHaTa CBETH HEMPEKBCHATO Ha AWCNes, a Apyr1 ABe U34e3Bar.

¢ Bcnyyal, Ye wenaeTe fa NPOMEHUTE HanpaBeHust M360op, HaTUcHeTe ByToH HA3AL
(4) n HanpaBeTe HOB 1360p.

¢ ToBpeMe Ha 3arpsiBaHe Ha npecara BETPU/I0TO OT CUMBOJIW CE OCBETSBA NOC/IEA0BaTE/HO
1 AUCNNEAT NPOMEHA MHTEH3MBHOCTTA Ha LiBETa CU 0 AOCTUraHe Ha Temneparypara 3a
136paHusa B1A KOCbM. BeTpnnoto cBeTH HenpekbeHato. Mpecarta e rotosa 3a ynotpeba.

e AKO KenaeTe, aKTMBMpalTe GNIOKMPAHETO Ha BYTOHW, KATO HaTUCHeTe GbP30 ABa
nocnefoBaTeNH MbTW GYTOH @ (6). KatnHapyeTo 0 ce nosenea BbpPXY Aucnnes. Tasu
(YHKLWA No3BONABA M3BArBaHe Ha C/yyaitHa NpoMAHa Ha TemnepaTypara o Bpeme Ha
13ron3BaHe Ha npecata. 3a Aa U3K/ouUTe GIOKUPAHETO, HATUCHETE OTHOBO GbP30 ABa
nbTW 6yTOH \L (6).

e XBaHeTe Mexfy NPbCTUTE CU ThHBK HEOGEMEH KWYyp KOca CbC ChlluaTa LMPHUHA KaTo
npecara v ro noctaBeTe Mexay fiBETe MN/I0YM.

e C epHa pbKa APbITE OMbHAT KUYypa, a C Apyrata Nab3HeTe 3aTBOpeHa npecara ot
KOpeHa KbM BbpXa.

¢ AKo enaere fia NpOMEHUTE M3BPaHMA TUM KOCHM, HAaTUCHETe eHOKpaTHO 6yToH HASA/,
4> (4) M NOBTOPETE ONMCaHWTe onepaLyu 3a U36op.

*  AKo menaete fa u3bepeTe pexuM Ha u3nonssaHe manual, HaTUCHeTE [BYKpPaTHO
6yToH HA3A/L 4= (4) v npoueampaiiTe, KakTo e onncaHo B nogpasaen YKASAHUA 3A
YNOTPEBA; Peium manual

WU3KniouBaHe Ha NpopyKTa

e 3apav3KounTe Npecara, HaTUCHETE 3a NOHE fiBe CEKYHAM ByTOH @ (6).

*  M3knioyeTe npecata oT eNeKTPUYECKUA KOHTaKT

@ 3ABEJIEKKKA: AKko npecata 6bje M3KIO4EHa, HO He 6bae pasHayeHa OT
€/IeKTPUYECKUA HOHTAKT, ¢OHOBVIHT UBAT Ha AucniieA oCTaBa BK/IOYEH, AOKATO He
6bae pocTurHata Temneparypa ot okoso 70°C, Taka Ye aa CUrHanuaupa, 4e npecara
e BCce olye ropewya.

CucTema 3a 3aTBapsiHe Ha nio4nTe

*  T[lpecara pasnonara CbC cucTeMa 3a 3aTBapsHe

* 3a fa ¢uKcvpate ABeTe 4acTU B 3aTBOPEHO MOJIONEHWE, MM 3afpbIKTE 3aeAHO W
HaTuCHeTe 6/10KMPaHe Ha nio4uTe (7)

e 3a fa pa36rokupare, HaTUcHeTe (yHKUMATA 3a GIOKUpaHe Ha Nao4uTe oT obpaTHara
cTpaHa

@ 3ABEJIEHHKA:Bb3MOMKHO € N0 Bpeme Ha u3npaBsHe fja ce 06pa3yBa napa; npu41Ha 3a
TOBa e NpeKaseHara Bnara, KOATO ce U3napABa OT Kocara.

@ 3ABEJIEHKHA: AKo hOHOBMAT LBAT Ha AMCN/IEA MUra B YEPBEHO W/IM MareHTa, ToBa
03Ha4aBa, Ye MMa noBpepa Ha npecara. O6bpHeTe ce KbM CEPBU3EH LEHTHP.

A BHUMAHME! Puck ot usrapsHe

ABTOMATUYHO U3K/IIOYBAHE
Mpecara u3ko4Ba aBTOMaTUYHO 1 Yac Cnef BKOYBAHE.
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MOYUCTBAHE

*  M3KnioyeTe ypesa, KaTo HATUCHETE 3a NOHE AiBe CeKyHAM ByToHa ® (6) v M3KNIoYeETE LWencena
(8) OT €N1EKTPUYECKMA KOHTAKT

¢ W3vaKaiiTe 3arpeTuTe naouu (2) fa usctuHat

e [loynCTeTe NOBBPXHOCTTA Ha NAOYMTE (2) M PBKOXBATKATa C MEKa W BaHa Kbpna.

BHMMAHME! Mpean noBTOopHO M3non3sBaHe Ha ypepa, nposepeTte Aann
BCHYKM NOYMCTEHM HA MOKPO YacTH ca Hamb/IHO M3CbXHaNM!

CbXPAHEHUE U TPUHU 3A NMPOAYHTA

NPEAYNPEXAEHUE: Cnep n3non3saHe Ha npecara 3a Koca npoBepeTe aanu
€ Hanb/HO W3CTMHana, npeau Aa A npubepete. Hukora He yBuBaiTe
3axpaHBalua Kaben (8) okono ypepa.

U3XBBPJIAHE

OnaKoBKaTa Ha MpofyKTa e CbCTaBeHa OT PeLMKAMpaLLW ce MaTepuanu. Maxebpasiite ro
CbI/IaCHO HOPMWUTE 3a OnasBaHe Ha OKonHata cpega. [lo cmucbna Ha 4. 26 Ha
3akoHopareneH aexpet N. 49 ot 14 mapt 2014 1. "[prBEKAAHE B U3MBHEHME HA AMPEKTHBA
2012/19/EC 0THOCHO OTNafbLMTE OT ENEKTPUYECKO W ENIEKTPOHHO 060pYABaHe", CUMBOMBT
Ha 3a4EPKHATOTO KOLLYe 3a BOKAYK BbPXY ypeaa Wi BbpXy OnakoBHaTa My MoKassa, Ye B
KpaA Ha eKCnnoaTauyoHHWA CW KMBOT MPOAYKTHT TpAGBa Aa ce cbOMpa pasfenHo ot
ApyruTe oTnagbum.

3arosa noTpebuTenaT Tpabsa Aa npeaase 060pyABAHETO, KOETO HAMA A Ce 13Mo/3Ba noseve,
B JIMLEH3MPaHN OBLYMHCKM LEHTPOBE 3a Pasfe/lHO CbbupaHe Ha OTNajbLy OT eeKTPOTEXHUKA
1 eNeKTPOHMKA.

Hato anTepHaTiBa Ha CaMOCTOATEIHOTO YNpaBAeHne Ha OTNaAbLMTe, € Bb3MOXHO fa Npefajete
06opyABaHETO, KOETO MenaeTe fja M3XBbP/WTE, HA TbproBeua Ha ApebHO B MOMEHTa Ha
3aKynyBaHe Ha HOBO 0GOpyABaHe OT eKBMBaneHTeH BuA,. OCBEH TOBa € Bb3MOXHO Aa npefageTe
6e3nnatHo, 6e3 3abeHe 3a NOKYMKa, ENEKTPOHHUTE NPOAYKTM 33 U3XBBP/AHE C pasmepu nog,
25 CM npu TbProBuKTe Ha APeGHO Ha ENEKTPOHHKU NPOAYKTY C THProBCKa Mol OT NoHe 400m2.
lpaBunHOTO paspenHo cbOMpaHe 3a MOCMEABALIO M3NpallaHe Ha M3XBBP/IEHOTO 06GopyABaHe
3a eKO/IOTMYHO CHOBPA3HO PELMKAMPaHe, TPeTUPaHe 1 YHULOXaBaHe AoNprUHaca 3a n3barsaHe
Ha BBH3MOKHM OTpULATE/HM MOCNEAMLM 3a OKOMHATa Cpeja W 3a 34paBeTo W GnaronpuATcTBa
MOBTOPHOTO M3M0A3BaHE /UM PELIMKMPaHe Ha CbCTaBHUTE MaTepuani Ha 06opyABaHETo.

)

5

ke

14

CEPBU3 U TAPAHLIMA

YpenbT € ¢ 2-rofMlHa rapaHLmMs, CYMTaHO OT jaTtaTa Ha npejaBaHe Ha CTokarta. 3a uenta
3a Ba/MAHa ce CMATa MocoyeHaTa BbpXy KacoBWA GoH/paKTyparta fata (cTura aa e aobpe
4eTMa), OCBEH aKO KymyBaybT He [jOKame, Ye NMpeAaBaHETO Ha CTOKaTa € HacTbnuio B
nocneasaly, MOMeHT. B cnyyait Ha fedeKT Ha npoaykTa, Aatvpally OT npeau Aatara Ha
poctaBka, dupma IMETEC rapaHTvpa nonpaBKata MM 3amsaHata Ha ypepa 6e3 pasxoau
3a ypefia, OCBEH aKO €[IHO OT [BETE PeLeHUs He CE OKame HEenpornopLMOHaIHO CrpSMO
Apyroto. HynysaybT e A/ibieH Aa CbobLim Ha cepsrsHma LeHTbp Ha IMETEC 3a npobnem cbe
CBOTBETCTBMETO B PAMKUTE Ha AABa MeceLa OT OTKpUBaHe Ha npobaema.

lapaHumMATa He NOKPMBA BCUYKM HacTW, KOUTO Ce OKaxaT AederTHW nopaau:

a. WeTH, HaHeCeH! NPY TPaHCMOPTMPAHETO UK OT C/yYaiHW NafjaHus,

b. norpeLueH MOHTaX MM HENOAXOAALLA eNEKTPUYECKA MHCTaNALMA,

C. MOMPaBKK1 MM NPOMEHK, HanpaBeHU OT HEOTOPU3MPaH NepcoHan,

d. iMncBeaLyy UK HenpaBWIHW NOAAPBIKKA U NOYMCTBAHE,

€. ypea nnnv 4acTv Ha ypepa, NoAJiexalyy Ha M3HOCBaHe n/nun 3axabasaHe,

f. HecnasBaHe Ha MHCTPyKUMMTE 3a paboTa Ha ypeaa, HEGPEHOCT MAW HEBHUMaHWe npu
ynotpe6a.

CrMCBKBT NO-TOPE € YUCTO MPUMEPEH U HE € U34epnaTesieH, Thil KaTo HacToALaTa rapaHLms
He e Ba/AHa NP1 BCUYKM 0GCTOATENICTBA, KOMTO HE MOME [ Ce Ab/IKAT Ha NPOM3BOACTBEHN
AederTn Ha ypesa. OcBeH ToBa rapaHLMATA HE € Ba/IMAHA BbB BCUYKM Cly4aun Ha HenoaxoaALLa
ynotpe6a Ha ypesa 1 npu npodecnoHanHa ynotpeba. dupma IMETEC He noema HuKakBsa
OTFOBOPHOCT 32 €BEHTYa/HU LETH, HAHECeHN AMPEKTHO WM MHAWPEKTHO Ha Anua, BeWwm v
AOMALLHM HWUBOTHU BCNEACTBUE HA HECHO/IIOAABAHETO HA BCUYKW MPEANMUCAHMSA, MOCOYEHN
B cneypanHara “HHuMKa C MHCTPYKUMM U NPpeaynpemaeHna’ no OTHOLWEHWe Ha MOHTaMa,
13N0N3BaHETO M NOAAPBIKATA Ha ypeaa. MakiloueHre npaBAT rapaHLUMOHHWUTE [AOrOBOPHU
AeiCTBMA N0 OTHOLLEHWe Ha NPoAaBadya.

HaunH Ha TexHMYecKo obcnyKBaHe

YpeawT TpAbBa Aa ce nonpaes oT cepBr3eH LieHTbp Ha IMETEC.

AHKO e B rapaHuma, AeGeKTHUAT ype/ TpA6Ba Aa Gbae NoNy4eH B CEPBM3HMA LEHT P 3aefHO C
AaHbYeH JOKYMEHT, KOWTO Aa yAocToBepABa Aatara My Ha npojax6a Uau Ha focTaBKa.
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[:E:I NAVOD K POUZITi ZEHLICKY NA VLASY

VaZeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme pfesvédCeni, Ze
ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto pfistroje, navrZzeného a vyrobeného s prvofadym ohledem
na uspokojeni zékaznika. Tento ndvod k pouZiti byl sestaven ve shodé s evropskou normou EN
62079.

A POZOR!
Pokyny a upozornéni pro bezpeéné pouziti

Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzujte je. Uschovejte tento navod spolu s prislusnou
ilustrovanou priru¢kou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pripad konzultace. V pfipadé postoupeni pristroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi ¢teni tohoto navodu zdaji byt nékteré casti
nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje kontaktuijte
vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpecénostni upozornéni.............. 45  Skladovani a péce o vyrobek.......... 49
Vysvétlivky symbolu....... ....47  Likvidace............oeiunnnnnn ....49
Obecné pokyny... ...47  Servisni sluzba a zaruka .49
Uzitec¢né rady .47  llustrovany privodce.. |

Pouziti:...... ....47  TechnickéUdaje.............coeuvnennnns |
Cisténi...

BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a pfipadnou
pritomnost Skod zplsobenych béhem prepravy. V
pfipadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte
plastovy sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci
uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda technické
tdaje o sitovém napajeni (9) uvedené na identifikacnim
§titku odpovidaji Udajim dostupné elektrické sité.
Identifikacni technické Uidaje se nachazeji na pfistroji (9).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradné pro ucely,
pro které bylo navrzeno, to znamena jako zehlicka na
vlasy pro pouziti v domacnosti. Jakékoli jiné pouziti je
povazovano za nespravné, a proto nebezpecné.

* P¥i pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte zastrcku ze
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zasuvky, protoze blizkost vody predstavuje nebezpe€i i pfi
vypnutém pristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepresahujicim 30 mA (idealni 10 mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pfistroj v
Q‘” blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych
&‘ nadob s vodou. Nikdy neponofujte pfistroj do
vody!

* Tento pristroj muzZou pouzivat déti starsi 8 let a osoby
se snizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi
vlastnostmi anebo nezkusené osoby pouze v pfipadé, ze
byly pfedtim preventivné pouceny o pouzivani pfistroje a
jsou obeznameny s nebezpecim, které je spojené s jeho
pouzivanim. Déti si nesméji s pfistrojem hrat. Cisténi
a Udrzbu pfistroje nemlizou provadét déti bez dohledu
dospélych.
© NEPOUZIVEJTE pistroj s mokryma ani vihkyma
nohama €i rukama.

O NETAHEJTE za $iilru ani za samotny pfistroj, chcete-
li odpojit zastréku ze zasuvky.

O NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo plsobeni
atmosférickych vlivh (dést, slunce).

* Pfed cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pripadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pristroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stredisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyméneén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.

* Pfistroj je uréen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte
ho na zvifata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.
© NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pristroji. Hrozi nebezpeéi pozaru.

* Nepovazuijte za drzék Spicku se silikonovymi viozkami.
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VYSVETLIVKY SYMBOLU

A Upozornéni

® VSeobecny zékaz

[O] Fiistroj tiidy I

<+ ZvySeni o jednu Uroveri

»» Tlacitko volby

(D Tiagitko Zap/NVyp

() Hiadké viasy

) Vinits viasy

{ % Kadefavé vliasy

~_ Jemné vlasy

\_ Stfedné hrubé vlasy

\_ Hrubé vlasy

wooc Teplota 140 °C

sz, Teplota 160 °C

=

£ Teplota 180 °C

2 Teplota 200 °C

;-;}\Tepmta 220°C

© zablokovanitiacitek

manual »

Manualni rezim

intellistyle®

Rezim Intellistyle

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Prehlédnéte si ilustrovaného priivodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V8echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

1. Spicka proti popaleni 6
2. Zahfivané desky 7
3. Displej 8
4. Tlagitko 4= (Vzad)
5. Tlagitka »» (Volba)
Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani zehliCky na vlasy vam umozni pfesné stanovit dobu,

potrebnou pro dosazeni pozadovaného efektu na vlasech.
Ujistéte se, Ze vaSe vlasy jsou celkem suché, ¢isté, bez laku, pé&ny anebo gelu na viasy.

¢ RozCeste vlasy tak, abyste odstranili eventudlni zauzleni. Zaénéte s Upravou na zatylku,
pak pokracuijte po bocich a skonéete na Cele.

¢ Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani zehliky na vlasy ji pokladejte na hladky a
zaruvzdorny povrch.

*  Béhem upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahfaté ¢asti pristroje k citlivym
¢astem obli¢eje, usim, krku a pokozce.

e Po pouziti nechte Zehlicku na vlasy pofadné vychladnout pfedtim, nez ji uloZite na misto.

. Tlacitko @ (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit)
. Zablokovani zavfeni desek

. Napéjeci kabel

9. Technické udaje

POUZITI

PRIPRAVA VLASU
e Vlasy si umyjte obvyklym zplsobem, pak je rozéeste, abyste odstranily zauzleni.
¢ Viasy vysuste a vykartacujte od kofinku ke kone€kiim.

POKYNY PRO POUZITi

e Zapojte zastrcku do napdjeci sité.

e Stisknéte tlacitko @ (6). Displej LCD (3) se rozsviti télovou barvou.

e Vyberte manudini rezim pouzivani nebo rezim intellistyle stisknutim tlacitka »» (5): na
displeji bude stfidavé blikat napis manual a intellistyle a displej zméni barvu z télové na
svétle modrou.

¢ Na potvrzeni rezimu manual (blikd napis manual) stisknéte tlacitko @ (6). Na potvrzeni
volby bude na displeji (3) svitit napis manual. Displej ma télovou barvu. Viz odstavec Navod
k pouZiti: Rezim manual

¢ Pro volbu rezimu intellistyle (na displeji blika napis intellistyle) stisknéte tlatitko @
potvrzeni volby bude na displeji svitit napis intellistyle. Displej ma bledé modrou barvu V|z
odstavec Navod k pouziti: Rezim intellistyle.

*  Pokud si pFejete upravit provedenou volbu, stisknéte tlagitko ZPET 4= (4), dokud se disple]
nevrati na hlavni obrazovku volby reZzimu manual nebo intellistyle. V tomto bodé stisknéte
tlacitko »» 5 a zmérite rezim z manual na intellistyle nebo obracené.
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@ POZNAMKA: Pro nasledujici pouziti po prvnim, pfi novém zapnuti, pokud do 15
sekund nedojde ke stisknuti zadného tlaéitka, deska se automaticky nastavi na
posledni vybranou volbu.

Rezim manual

¢ Opakovanym stisknutim tla¢itka »» (5) nastavte poZadovanou teplotu. Indikace teploty
blika.

e Stisknéte tlacitko @ (6) na potvrzeni nastavené teploty. Nastavena urover teploty zlistane
svitit a pismena °C zaénou blikat na znameni, Ze deska je ve fazi zahfivani. Po dosazeni
nastavené teploty zlistanou pismena °C svitit. Deska je piipravena k pouZiti.

@ POZNAMKA: Interval teplot, ze kterého Ize vybirat se pohybuje od 140 °C do 220
°C. Béhem nastaveni »» (5) se teplota méni rostoucim smérem az do hodnoty 220
°C a nasledné znovu pfeskoéi na hodnotu 140 °C; displej ziistane v télové barvé. Po
potvrzeni pozadované teploty displej ztmavne nebo zesvétla v zavislosti na tom, zda je
nastavena teplota nizsi nebo vyssi.

e Pokud si prejete aktivovat zablokovani tladitek, stisknéte dvakrat rychle za sebou tladitko
@ (6). Na displeji se zobrazi zamek 0. Tato funkce zabrani nahodilym zménam teploty
béhem pouzivani Zehlicky na vlasy. Pro zruSeni zablokovani stisknéte znovu dvakrat rychle
za sebou tladitko \L (6).

¢ Uchopte prsty tenky a neobjemny pramen vlasU stejné $itky jako je Zehlicka a vioZte jej
mezi dvé desky.

¢ Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavfenou Zehlicku od
kofinkt az po konecky vlasu.

e Vrezimu manual se doporucuje zacinat s Upravou pfi nizké teploté a postupné ji zvySovat
v zavislosti na poZzadovaném efektu.

«  Pokud si pejete zvolit rezim intellistyle pouzivani stisknéte dvakrat tlagitko ZPET 4= (4) a
postupuijte v souladu s popisem v pododstavci NAVODU K POUZITI; Rezim intellistyle

Rezim intellistyle
¢ Provolbu vlastniho typu vlasi opakované stisknéte tlacitko » » (5).

Typ viast

\ ( oy
(W Hladké viasy (? Vinité viasy {( ; Kudrnaté viasy

e Stisknutim tlacitka » ¥ (5) budou stfidavé blikat jednotlivé ikony. Pro volbu ikony odpovidajici
vasi typu vlasu stisknéte tlacitko @ (6). Ikona na displeji zGstane svitit a ostatni dvé zmizi.
Tloustka vlast

SO\ Jemné TN Stednehube | N\ Hrube

e Stisknutim tladitka »» (5) budou stfidavé blikat jednotlivé ikony. Pro volbu ikony
odpovidajici vasi tloustce vlast stisknéte tlacitko (6). Ikona na displeji zlistane svitit
a ostatni dvé zmizi.

«  Pokud si prejete zménit provedenou volbu, stisknéte tlacitko ZPET 4= (4) a volbu opakuite.

¢ Béhem zahfivani desky se postupné rozsviti nabidka symbolt a displej méni intenzitu
barvy az do dosaZeni teploty souvisejici s vybranym typem vlast. Nabidka zistane svitit.
Deska je pfipravena k pouZziti.

¢ Pokud si pfejete aktivovat zablokovani tladitek, stisknéte dvakrat rychle za sebou tlaéitko

(6). Na displeji se zobrazi zamek 0. Tato funkce zabrani nahodilym zménam teploty

béhem pouzivani zehlicky na vlasy. Pro zruSeni zablokovani stisknéte dvakrat rychle za
sebou tladitko \L (6).

¢ Uchopte prsty tenky a neobjemny pramen viasu stejné $itky jako je Zehlicka a viozte jej
mezi dvé desky.

e Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavfenou Zehlicku od
kofink{ az po konecky vlasd.

*  Pokud si pfejete zménit nastaveni typu viasu, stisknéte jednou tladitko ZPET 4= (4) a
opakujte popsané operace vybéru.

*  Pokud si prejete zvolit manualni rezim pouzivani, stisknéte dvakrat tiagitko ZPET 4= (4)
a postupujte v souladu s popisem v pododstavei NAVODU K POUZITI; Rezim manual

Vypnuti produktu

e Navypnuti desky stisknéte alespor na dvé sekundy tlagitko ® (6).

¢ Desku odpojte z napajeci zasuvky
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@ POZNAMKA: Pokud se deska vypne, ale nebude odpojena ze sitové zasuvky, barva

pozadi displeje zlstane svitit, dokud nebude dosaZena teplota pfiblizné 70 °C na

znameni, ze deska je dosud horka.

Systém uzavieni desek

¢ Deska je vybavena systémem uzavieni

¢ Na upevnéni obou ramen v uzaviené poloze je podrzte spojené a stisknéte zablokovani
desek (7)

¢ Naodblokovani stisknéte blok desti¢ek z druhé strany

@ POZNAMKA: JE mozné, ze se béhem pouzivani tvofi para; jedna se o nadmérnou
vihkost, ktera se vypatuje z vlasu.

@ POZNAMKA: Pokud pozadi displeje blika éervené nebo éervenorudé, doslo k poskozeni
desky. Obratte se na servisni stfedisko.

A POZOR! Riziko popaleni

AUTOMATICKE VYPNUTI
Zehlicka se automaticky vypne jednu hodinu po jejim zapnuti.

CISTENI
o Pfistroj vypnéte stisknutim na alespor dvé sekundy @ (6) a zastrcku (8) vytahnéte ze sitové
z8suvky

¢ Pockejte, dokud se desky (2) neochladi
e Vycistéte povrch desek (2) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

POZOR! Pfred opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, ze v§echny vy¢isténé
a vihké casti jsou tplné suché!

SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

UPOZORNENI: Po pouziti Zehlicky na vlasy se ujistéte, zda je celkem
vychlazena, nez ji ulozite na misto. Nikdy neovijejte napéajeci kabel (8) kolem
pristroje.

LIKVIDACE

s Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidld. Zlikvidujte ho v souladu s predpisy na
ochranu Zivotniho prostfedi. Podle €l. 26 legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014
€. 49 "Provadéni smérnice 2012/19/EU o odpadech elektrickych a elektronickych
" zafizenich (OEEZ)" symbol pfeskrtnuté popelnice na pfistroji, nebo na jeho obalu
= znamena, Ze na konci své Zivotnosti musi byt vyrobek shromazdovan oddélené od
ostatnich odpadd.

UZivatel musi proto odevzdat pfistroj na konci jeho Zivotnosti do pfislusnych stfedisek pro separovany
sbér elektrického a elektronického odpadu.

Jako alternativa k individudlnimu spravovani odpadu Ize pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat,
prodejci pfi zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejct elektronickych vyrobku s prodejni
plochou nejméné 400 m2 Ize také pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky
k likvidaci s rozméry mensimi nez 25 cm. Adekvatni separovany sbér nepouzivanych pfistrojii pro
naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky Setrné odstrariovani napomaha predchazet negativnim
vlivim na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné pouZiti a/nebo recyklaci materiall, ze
kterych se zafizeni sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na piistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je platné datum uvedené na uctence/
faktufe (za pfedpokladu, Ze jsou jasné Citelné); v opaéném pfipadé pouze tehdy, mize-li kupujici
prokazat, Zze dodavka byla provedena pozdéji. V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem
dorucenti, spole¢nost IMETEC zaru€uje opravu nebo vyménu pfistroje bez jakéhokoliv poplatku,
pokud jedno z téchto dvou ndpravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupuijici
je povinen oznamit servisnimu stfedisku spole¢nosti IMETEC vadu do dvou mésicd od jejiho
Zjisténi.

Zaruka se nevztahuje na vSechny €asti, které mohou byt vadné v disledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo nahodnych padd,

b. nespravné instalace nebo nevhodného elektrického systému,

c. opravy ¢i Upravy provedené nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢gisténi,

e. jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho ¢asti podIéhajici opotfebeni a/nebo spotfebni material,
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f. nedodrZeni pokynli pro provoz, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni.

VySe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vy&erpavajici, jelikoz tato zaruka se také
nevztahuje na vSechny ty pfipady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje. Ze zaruky jsou
také vylou¢eny vSechny pfipady nespravného pouziti pfistroje a pfipady profesionalniho pouZziti.
Spole¢nost IMETEC nenese zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy
¢i nepiimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v disledku nedodrzeni vSech pokynl uvedenych
v "Pfiruéce pokynt a upozornéni", pokud jde o instalaci, pouziti a tdrzbu. Timto nejsou dotéeny
jakékoli smluvni zavazky vici prodavajicimu.

Zpusoby asistence

Oprava pistroje musi byt provaddéna autorizovanym servisnim stfediskem spole¢nosti IMETEC.
Vadné zafizeni v zaruce je tfeba predat Asistenénimu stfedisku spolecné s dariovym dokladem
potvrzujicim datum koupé ¢i dodani.

[:]3] MHCTPYKLWHU NO NPUMEHEHUIO BbINPAMUTENA AN1A BOJIOC

YBawaembivi kneHT, komnanus IMETEC 6narogaput Bac 3a npuobpeTerme HacTosLyero
naaenma. Mbl yBepeHbl, 4TO Bbl OLeHNTE Ka4eCTBO U HAAEHHOCTbL AaHHOIO NpUbopa, TaK
KaK Mpu ero paspaboTKe 1 NPOU3BOACTBE HaLLEeV [MaBHOM Lie/Ibio Bbl/I0 yA0BNETBOPEHME
K/IMeHTa. Hacromuee PYKOBOACTBO 10 MPUMEHEHUNIO 6b1/10 NMoAroToB/1€HO B COOTBETCTBUM C
eBponevickum ctaHgaptom EN 62079.

BHUMAHUE!
/\ WHCTpyKumn v npepynpempaeHua an1a 6e30nacHoro
NpUMeHeHus
Mepes wcnonb3oBaHMeM nNpubopa BHUMATENbHO
NPOYUTATe WHCTPYKUUM NO NPUMEHEHUIO, YAeNuTe
ocoboe BHMMaHMe nNpeaynpeHAeHUAM Mo TeXHUKe
Ge3onacHocTH, U cobAtopaiiTe UX. XpaHUTe HacToALee
PYKOBOACTBO BMECTe C WIIOCTPUPOBAHHOW NaMATHOM
Ha NpOTAXEHUM BCEro CPOKa IKCMayartauuu npuéopa
ANA Wcnonb3oBaHMA B Gygywem. MMpu nepepaue
npubopa TpeTbUM NMLaM, nepepaaiTe BMECTe C HUM U
BCI0 JOKYMEHTALHIO.

@ NPUMEYAHME: ecnu NpU U3y4eHN PyHOBOACTBA HEHOTOPbIE MecTa Bam
He MOHATHbI, UM Y BaC BO3HUKHYT COMHEHMSA, NPE/Ae YeM Noib30BaTbeA
npu6opom obpalyaifTech B LIEHTP CEPBUCHOTO OGCNYHUBAHUA MO appecy,
YKa3aHHOMY Ha Noc/iefHe CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpepynpexaeHns no 6esonacHocTh...50  XpaHeHUe U3[ENUA U YXOp, 32 HUM. . ... 55
MoACHEHNA YCNIOBHbIX 0603HAYEHNI ..52  YTHU/IMSALMA. ...ovvnneeiiineennnnns 55
WHCTpyKLMM o6Lyero xapaKTepa........ 52  CepBHUCHOe 06C/yUBaHWE U rapaHTUs. .55
MoNe3HbIE COBETbI ....cvvuureinnennanss 53  WUnniocTpupoBaHHaA NaMATHA........... |
MpPUMEHEHME. ...t 53  TexHN4YeCHME XapaKTEPUCTHUHM........... |
HUCTHA. ... 55

NPEAYNPEXAEHUA NO BESOMNACHOCTHU

* Mocne pacnakoBKKU npubopa npoBepbTe KOMMIEKTHOCTb
MoCTaBKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM, U ybegutecb B
OTCYTCTBUM NOBPEHAEHHH, BbI3BaHHbIX TPAaHCMOPTUPOBKOM.
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B cnyyae comHeHuit He Mcnonbsyme npu6op uobparutecs
B aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHbIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbIA MaTepuan - He urpywka! He nossonaiire
AETAM MrpaTb C NAACTMKOBbIM MAKETOM; OMACHOCTb
yaywba!

* Mepes, nopknyYeHMeM npubopa npoBepbTe, UTO
HanpAxeHWe nuTaHUA (9) COOTBETCTBYET HaNPAMEHUIO,
YKa3aHHOMY Ha MBEHTU(URALMOHHON TabnnyKe npubopa.
UpeHTUdUKALMOHHAA TabAMYKA € TEeXHUYECKUMM
XapaKTepUCTURAMKU HAXO/UTCA Ha Npubope (9).

* Ucnonb3yiiTe npubop TONLKO NO Ha3HAYeHUIo, TO eCTb
KaK foMaLLHuiA pacnpamUTenb Ana Bonoc. Jllo6oe ppyroe
UCNONb30BaHME C/eAyeT CYuTaTb HeHagNemalmum M,
CnepoBate/IbHO, ONAaCHbIM.

* Mpu ucnonb3oBaHMM NpGOPa B BaHHOI KOMHaTe cneayet
OTK/IK0YATb €ro OT CETU MOC/NEe MCMO/b30BaHMUA, TaK KaK
61130cTb BOAbl MPEACTABAAET OMACHOCTb, fame Np
BbIK/IOYEHHOM Npubope.

* Yto6bl  obecneyuTb  AOMONHUTENbHYIO  3alMTY,
PEHOMEHAYeTCA YCTAHOBUTb B 3NEKTPUYECKOH CeTH
BaHHOM KOMHaTbl NpeAOXpaHWUTENbHOE YCTPOWUCTBO
0CTaToyHOro AuddepeHLManbHOro Toka, pacCyuTaHHOE Ha
HOMMHaNbHOE 3Ha4yeHue paboyero AU depeHLnanbHOro
TOKa, He npesbiwawwee 30 mMA (onTMmanbHoe
3Hayenne 10 mA). ObpatuTechb 3a KOHCYyNbTauMed K
KBaMULMPOBAHHOMY 3/IEKTPOTEXHUKY.

BHUMAHME: He wucnonb3yite npubop BOAM3M

&' BaHHbI, Ayla, PAKOBUHbI MU APYrMX EMKOCTEN,

3ano/sHeHHbIX BOAOW. HU B Koem cnyyae He
norpy:aiite npuoop B Boay.

* HactoAwuit npubop MOMeT ObiTb  MCNONb30BaH
noapocTHamMu BO3PacTOM CBbille 8 NneT W JoAbMU
C OrpaHUYeHHbIMM (U3NYECKUMHU, CEHCOPHbIMK U
YMCTBEHHbIMM CMOCOGHOCTAMM, a TaKwe JIOAbMM, He
00napaloLLMmMK ONbITOM M 3HAHUAMM, TOJIbKO NOC/E TOrO,
KaK OHM OblnK 0By4eHbl 6e30MacHOMY WMCMONb30BaHHIO
npuéopa M MOHANM OMACHOCTH, CBA3aHHbIe C €ro
ucnonb3oBaHuem. He ponyckaiite, 4tobbl fetu urpanu
¢ npubopom. YucTKa M yxop 3a NPUOOPOM He FONHHbI
BbINOJIHATLCA AETbMU U 63 NPUCMOTpa B3POC/IbIMH.

O HE ucnonb3ayiite npubop, ecau y Bac BAamHble PYKH
UAK BOCbIe HOTH.
O HE TaHMTe 33 WHYpP 3NEKTPONMTAHUA WAK npu6Op,
YTOObI BbIHYTb BU/IKY U3 PO3ETKM.
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2 O nNpubop HE ponmeH noasepraTbCA BO3AEHCTBHIO
BNIAKHOCTU UNW aTMOC(EPHbIX OCAfHOB M CONHEYHbIX
ny4en.

* Mlepep NPOBEAEHMEM OYMCTKU WM YXOAA, a TaKHe B
CAyyasX HeMCnonb3oBaHMA NpuOOpa, 00A3aTeNbHO
BbIHbTE BUJIKY U3 3/IGKTPUYECKON PO3ETHMU.

* B cnyyae NonOMKM UM HeucnpaBHOM paGoTbl NpHUbOpa,
BbIK/IOYUTE €r0 M He MbITalTeCb CAMOCTOATENbHO
ero YMHMTL. [NA peMOHTa obpalaiiTecb TONbKO B
aBTOPM30BaHHbIH CEPBMCHBIN LEHTP.

* B cnyyae NOBpEHMAEHUA LIHYpa 3NEKTPONUTAHMA, OH
BOMKEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHbLIM
LieHTPOM ANA NPEefOTBPALLEHUA H0ObIX PUCKOB.

* Mlpn6op  npepHasHa4eH  MCK/IOYUTENBHO  ANA
pacnpAmieHuA BoNoC YenoBeka. He ucnonb3yiite ero pnia
pacnpAMIEHUA WEPCTH HUBOTHbIX, NAPUKOB U HAKNaAO0K
U3 UCKYCCTBEHHbIX BONOC.

* [lnA 04UCTRM NPHUOOpa MCMONB3YHTE CYXYIO THAHb.

O HE npumeHsiiTe cnpeit gns BONOC NPU BKIOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

* HaKOHEYHMK C CH/IMKOHOBBLIMW BCTaBKaMU He ABNAETCA
PYHOATHOM.

JIETEHJA YC/IOBHbIX OBO3HAYEHUIM

& MpepynpexaeHne ® f:nn;)eT obuero @ Mpwbop knacca Il

Ha oguH yposeHb
BbILIJQ P »» HHonka BbiGopa (D HHonka Brn/Bbikn
( (° Tun Bonoc - ;_ﬁz Twun Bonoc -
| Twn BonOC - NpsAiMble
BOJIHUCTbIE BblOLMECs
TonwwHa - TOHKU# ToniwmHa - cpesHui M
" A " pea \_ TonwuHa - ToACTbIA BOMOC

BO/M0C BOJIOC

woroc TeMnepatypa 140°C | wozs Temnepatypa 160°C | “Fsz Temneparypa 180°C

m;‘?} Temnepatypa 200°C :-?c\\TeMnepaTypa 220°C 6 BroKvpoBaHKe KHOMOK
manual » Py4yHoi perum
intellistyle® Pexum Intellistyle

MHCTPYHLHUU OBLLEFO XAPAKTEPA

OMUCAHUE NPUBOPA U KOMNJIEKTYIOLLUX
MpoBepLTe KOMMEKTHOCTL NPUBOpPA B YNaKOBKe N0 PUCYHKY Ha MntocTp1poBaHHO! namATKe cTp. |
Bce pUCYHKM HaxoaATCA Ha BHYTPEHHEH CTOPOHE 0BIOHKM.

1. TepMOM30/MPOBaHHbIM HAKOHEYHUK 7. MexaHnu3m  6NOKMPOBKM NNactMH B
2. HarpeBartenbHble NNacTUHbI 3aKPbITOM NOOKEHNUN

3. [ucnnen 8. LUHyp aneKTponuTaHna

4. KHonKa 4= (Hasag) 9. TexHM4YecKMe XapaKTepUCTUKK

5. HHonka »» (Bbibop)

6. HHOnKﬁ@ (BbiKtoueH/BratoyeH/

lMopTBepwaeHe)
XapaKTepucTUKW Npubopa Np1BeeHbl Ha HapyHHOW CTOPOHE YNAKOBKMK.
Mcnonb3yiite NpuGop TO/bKO C aKceccyapami, NoCTaBAEHHbIMW BMECTE C HUM.
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MNONE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOprﬁ Bbl 6bICTpO npmo6peTeTe B MCMNO/Ib30BaHWK BbINPAMUTENA BOJIOC, NO3BOJIUT

Bam TOYHO YCTaHOBWUTb BPEMSA, HEO6XOAMMOE S TOTO, YTOBbI YNOXMUTb BOJIOCbI.

. Mpeg v“cnonb3oBaH1em an6opa yﬁeAMTer B TOM, 4TO BOJIOCbI - CyXue, YNCTble U 6e3
CNnefoB Nlaka, mycca Unu rens.

. PacuewwmTe Bonochbl 1 y6eAMTer B OTCYTCTBMMU KJ'Iy6KOB. HauuHaiite YKNagKy C 3atbljika,
nepexoAn K BUCKaM U 3aKaH4nBas Nn6oMm.

. Bo BpemA MCNonb30BaHWA, NOAOrpPeBa WM OXNAMAEHUA BbINPAMUTENA ANA BOJOC,
KnaguTe ero Ha nnoCKy u CTOFﬂ(yI'O K BbICOKMM Temnepatypam NoOBepXHOCTb.

. Bo BpemaA BbINOSHEHUA YKNAAKN CneauTe 3a Tewm, 4TOGbI BbINPAMUTEIb AN1A BOJIOC He
HaXoAMNCH C/MLLKOM 6/IM3KO K YyBCTBWUTE/IbHbIM HYaCcTAM /ML, K ylam, Wee UK K KOXe.

. lMocne ucnonb3oBaHus faiite BbINPAMUTE/IKO NONHOCTBIO OCTbITb, MPeX e 4eM NONOKUTb
€ro Ha MecCTo0.

MCNOJIb3OBAHUE

NOArOTOBHA BOJIOC
*  BbIMbITb BONOCHI, KaK 06bINHO, M MPUYECaTb WX, YTOBbI pacnyTaTb KyoKu.
e BbiCywmTb BOMOCHI 1 pacyecaTb WX B HANPaB/IEHNN OT KOPHEW [0 KOHYMKOB.

WHCTPYKL MU NO NPUMEHEHUIO

e BcTaBbTe BU/IKY B PO3ETKY CETU SIEKTPONUTAHNA.

®  HaMMWTE Ha KHOMKY @ (6). HuaKoKpuCTanMyecKui aucnnei (3) 3acBeTUTCA LBETOM
nyApbl.

e BbiGpaTb pemuM UCnonb3oBaHWsA pyyHoiunu intellistyle, Hawas KHonky »» (5): ciosa
py4qHokn intellistyle GyayT nonepemMeHHo MUraTb, a ACr/iel NOMEHAET CBOW LIBET C LeTa
nyApbl HA roNy6GoM.

e 1A NOATBEPHAEHUA BbIGPAHHOTO PEKUMA PYYHOH (DYYHOH MUTAIOLLMIA) HaXaTb KHOMKY

(6). py4Ho#i ocTaeTcs Ha aucnee (3) 418 yKasaHWsA BbIGpaHHOro pexuma. ucnnen -
ugeTa nyapbl. CMoTpu naparpad MHCTPYKLMM MO UCMOb30BaHMIO: PEeHUM pyyHOH
e [1nA noaTBepHAeHUA BbiGpaHHoro pewuma intellistyle (intellistyle Muratowmi) Hamatb

KHOI‘II—(y@ (6). intellistyle puKcnpyeTca Ha Aucniee A1A yHa3aHWA BbIGPaHHOMO PeXMMa.
[Aucnneit - rony6oro Lgeta. CMoTpu naparpad MHCTpyKUMM MO NpUMeHeHHIo: Pemnum
intellistyle.

e Ecnu HeoBXOANMO M3MEHUTb CAENaHHbIN BbIGOP, TO HYMHO HamaTb KHonky HA3A
(4) BO TOro MOMEHTa, Koraa ANUCT/IEN He BEPHETCS B OCHOBHOE MEHIO BbIGOpa PEHMMOB:
pyqHoMn pewumintellistyle. Hamatb KHOMKY »» 5 18 CMeHbl PemUMa CPyyHOro Ha
intellistyle nnn HaobopoT.

@ NPUMEYAHUE: Ona nocnepylowwux NpUMEHEHWH Mocie NepBOro NpUMEHEHuUs,
Npy HOBOM BH/IIOYEHMU, €C/IU B TeYeHUe 15 CeKYHA He HalMMaeTCA HU OfiHA KHOMKa,
BbINPAMUTE/Ib aBTOMaTUYECKN BO3BPALLAETCA K NocsiefHei BbIGpaHHO! yCTaHOBKe.

PEXWUM pyyHoii

e BbiGpath Xenaemylo TeMnepaTypy, HamaB HECKOMbKO pa3 KHoMKy » P (5). Ykasatenb
Temneparypbl MUraer.

e Hamatb KHOMKY @ (6) AnA nopTBepHAEHWA BbiOpaHHOM TemnepaTtypbl. BbibpaHHas
Temnepartypa hUKCUpYeTCA Ha aucniee, a 3Ha4oK °C HauMHaeT Muratb Ana 0603HaYeHUA
TOro, 4TO BbINPAMUTENb HarpesaeTca. 10 [JOCTUMEHWN YCTaHOBAEHHOW TemnepaTypbl
3Ha4oK °C nepectaet Muratb. BeinpAMUATE b FOTOB K MCMO/b30BAHMIO.

@ MPUMEYAHUE: HWHTepBan BbiGUpaembix Temnepatyp oT 140°C no 220°C
BK/IlOYUTENbHO. Bo BpemA BbiGopa Temneparypbl »» (5) OHa MEHAETCA B CTOPOHY
yBe/IMYEHUA A0 MaKCUMasnbHOro 3HayeHusa B 220°C, a 3aTem CHOBa BO3BpaLjaeTcA
140°C; pucnnei coxpaHAeT uBeT nyApbl. [puM  noaTBepHAeHUU BblGPaHHOM
Temnepartypbl Aucnaei NnpuHUMaeT 6onee UM MeHee APKUA LBET, B 3aBUCUMOCTH OT
BE/IMYUHBI 3HA4EHUA BbIGPAHHON TeMnepaTypbl.

e Ecnn HeobxoaMMO BKAOUUTL G/IOKMPOBKY KHOMOK, TO HYXHO GbICTPO, iBa pasa noapas,
Hamatb kHonky U (6). CvmBon 3amKa 0 roseitea va aucnnee. 91a GyHKUMA NO3BONAET
136emarb C/y4aiHoOM CMeHbl Temnepatypbl BO BPEMA NPUMEHEHWS BbINPAMUTENA.
B0KMpOBKa CHUMAETCA NPY NOBTOPHOM HaaThK GbICTPO 1 NOCNEL0BATENBHO KHOMKM
@ (6) nBa pasa.

¢ Bo3bMWTe nasbLamu TOHKYIO U He OYeHb MbILHYIO NPAAb BOAOC WMPUHOM B LIMPUHY
NAacTMH M NOMECTUTE €€ Mex Ay ABYMA NaacTMHammn npubopa.

e OpHoW pyKOW yfaepwuBanTe MpsAb BONOC B HATAHYTOM COCTOAHMM, & APYrov pyKow
NPOBEAMTE 3aKPbITLIM BbINPAMUTENIEM B HANPaB/EHNN OT KOPHEN BOIOC [0 KOHYMKOB.
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E * B pexunme pyyHoi peKOMEHAYeM HauYMHaTb YKNaaKy, 3aAaB 601ee HU3KYI0 Temneparypy,
a 3aTeM NOCTENEeHHO eé NOBbILLATL B COOTBETCTBUM C eNaeMbIM TUMOM NPUYECKH.
e Ecan ecTb ®enaHue BbibpaTb peunm ucnonb3oBaHua intellistyle, HawaTb aBa pasa
KHonky "HA3A/L" = (4) n fecTBOBaTh, Kak onucaHo B pasaene MHCTPYKLWK MO
NMPUMEHEHWIO; Perum intellistyle.

PEXWMintellistyle
e [inA BbiGOpa CBOErO TMMa BOJOC HamaTb KHOMKY P P (5) HECKO/bKO pas.
Tun Bonoc
' Mpamble \ {( Y
(W P (2 BonHucTbIE BONMOCHI ; Bblowwecs Bonochl
BOJIOCbI

e [lpu1 HamaTMK KHOMKK PP (5) NMKTOrpammbl GyAyT MMratb nonepemeHHo. [nsa BoiGopa

COOTBETCTBYIOWEN TUMY BOJOC MUKTOMPaMMbl HaMaTb KHOMKY ® (6). MukTorpamma
(UMKCHMpYeTCA Ha AKCnNee, a OCTabHbIE ABE UCHE3HYT.

TonwuHa Bonoca

\ TOHKU# \ CpepHuit _\_ ToncTbii

e Tpu1 Hawatun KHomnKkW »» (5) nUKTOrpammbl ByayT MuraTb nonepemeHHo. [ns sbibopa
NUKTOrpaMMbl, COOTBETCTBYIOLLEH TWMY BOMOC, HamaTb KHOMKY @ (6). MukTorpamma
(UKCHpYeTCA Ha AUCTIEe, @ OCTasIbHbIE fiBE MCHESHYT.

e Ecnu ecTb wenaHue U3MEHWUTb CAeNaHHbIN BbIGOp, HamaTb KHoMKy "HASAL" 4= (4) n
NOBTOPUTL BbIGOP.

e Bo Bpems pasorpesa BbiNMPAMWTENA 3HAYKM MUKTOTPaMM MOC/E[OBATENbHO MMUraioT,
a AucnNel MeHseT APKOCTb LBeTa [0 AOCTUKEHWUA TeMnepaTypbl, COOTBETCTBYIOLLEH
BbIGPaHHOMY TWMy BOJIOC. 3HAYKM MUKTOrpamMM NepecTaioT MuraTb. BeinpsmuTeNb rotos
K MCMO/Ib30BaHMIO.

e Ecan HeobxoanMMO BK/OUYUTL G/IOKMPOBKY KHOMOK, TO HYHHO GbICTPO HaMaTb ABa pasa
noApAA KHOMKY O (6). CumBon 3amKa 0 noseuca a avcnnee. 9Ta GyHKLMA NO3BONAET
136emarb C/y4aiiHoM CMeHbl Temnepatypbl BO BPEMS MPUMEHEHWS BbINPAMUTENA.
BI0KMpOBKa CHUMAETCA NPY NOBTOPHOM HamaThK BbICTPO M MOC/NEL0BATENBHO KHOMKK
@ (6) aBa pasa.

e Bo3bMuTE NanbLaMn TOHKYIO U He O4eHb MbILLHYIO MPAAb BOJOC LWWMPUHOW B LMPUHY
NNacTUH 1 NOMECTUTE eé Mexay ABYMA Nn1acTUHaMW npubopa.

e OpHoW pyKOW yaepwuBanTe MpAdb BOMOC B HATAHYTOM COCTOAHMM, @ APYrow pyKow
npoBeA1TE 3aKPbITbIM BbIMPAMUTENEM B HANPaB/IEHNN OT KOPHEW BOOC [0 KOHYMKOB.

¢ Ecau ecTb 1enaHve U3MeHWTb BbIGOP THNa BOOC, TO HaXKaTb OAMH pa3 kHonky "HASAL"
4> (4) M NOBTOPUTB ONMCaHHbIE PaHee AENCTBUA BbiGopa.

e Ec/an ecTb enaHue BbiGpaTb PEMMM MCMONb30BAHWA "pyyHOe", HawaTb fABa pasa
kHonky HA3A/[l = (4) n peicTBoBaThb, Kak onucaHo B pasgene MHCTPYKUMK MO
MCNO/Ib30OBAHUIO; Petum pyyHO#H.

BbiKnto4eHue BbinpAMUTENA

e [1nA BbIKNIOYEHWA BLINPAMUTENA HaMaTb M [iepiaTb HamaTon, No KpaiHei mMepe age
CEKYHZbI, KHOMKY @ (6).

e OTKIOYUTb BbINPAMUTESb OT SNEKTPOCETH.

@ MPUMEYAHUE: Ecnu BbINPAMUTENb BbIK/IOYEH, HO HE OTCOEMHEH OT 3JIEKTPOCETH,
uBeT (oHa AUCNNIEA OCTAHETCA BK/IIOYEHHbIM 40 MOMEHTA AOCTUHEHUA TeMNepaTypbl
npuénuauTenbHo 70°C, Takum o6pa3om AaeTcs NpeaynpewaeHue, YTo BbiNnpAMUTENb
elye Harper.

CucTtema 6/10KMPOBKM NIACTUH

¢ BbinpAamuTeNb CHabXeH CUCTEMOIN GIOKUPOBKU

e [InA duKcaummM ABYX NMAACTMH B 3aKPLITOM MOMOKEHUM HEOGXOAMMO Aepmarb WX
COeAMHEHHBIMM W HamaTb 6I0KMPOBKY NAAaCTUH (7)

e [InA pa3bnoKMPOBKHM HaaTb 6/IOKMPOBKY NNACTUH C NPOTHUBOMOJOKHOM CTOPOHBI.

@ NMPUMEYAHMUE: Bo Bpems BbiNpAMJIEHUS BOJIOC MOMET HabnoaaTbca obpa3oBaHue
napa; 310 BbI3BaHO M36bITKOM BAaru B BOJ10Cax, KOTOpasa ucnapaeTca.

@ MPUMEYAHMUE: Ecnu uBet ¢oHa gucnnes MMraet KpacHbIM MM NypNypPHbIM LiBETOM,
nnacTvHa nony4una nospemaeHue. 06paTUTbCA B CEPBUCHBIM LIEHTP.

A BHWUMAHME!! OnacHocTb owora
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ABTOMATUYECHOE BbIKJIOYEHUE E
BbinpAMUTENb BbIK/IO4AETCA aBTOMATUHECKN Yepes 1 4ac Noc/e ero BK/HYEHHA.

YUCTHA

o BbIK/louMTE NMPUBOP, HaKaB Ha HECKOJbKO CEKYHZ KHOMKY @ (6), v BbIHbTE BUAKY (8) M3
PO3ETHM ANEKTPUYECKON CETH

e TloAoMAMTE A0 NONHOTO OCTHIBAHWA NNACTHH (2)

e OYUCTUTE NOBEPXHOCTb HArpeBaTEsbHbIX MAACTHH (2) U PyYKU MArKOM BNAXKHOMN THAHbIO.

BHUMAHMUE!! Mepep NOBTOPHbIM UCMONb30BaHWeM npubopa y6eautech, 4To
BCe YaCTH, KOTOpPble GbIIU OYMLLEHbI B/IAHHOM THAHbIO, MOJIHOCTbIO BbICOX/U!

XPAHEHUE U3AEJIUA U YXO4 3A HUM

NOAOKAMTE A0 ero NOJIHOro OCTbIBaHWUA, Npex e YeM NONOKUTbL Ha MecTo. He

i NPEAYNPERAEHUE: MNocne ucnonb3oBaHWA BbiNpAMUTENAa AnA BOJOC,
o6MmartbiBaiiTe WHYP 3NeKTPONUTaHUA (8) BOKpyr npu6opa.

YTUIUSALMUA

YnaKoBKa W3aenna BbiNoJHEHa U3 MaTepuanoB, KOTOPbIE MOTYT MOABEPraTbCA BTOPUYHOM
nepepaboTKe. YHU4TOMaNTe €€ B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLLMMM HOPMaMK MO 3aluuTe

OKpyaloLlen cpedbl. B cooTBeTcTBMM CO CTaTben 26 3akoHopaTenbHoro [ekpeta ot 14
mapta 2014 ropga, Ne 49 "BeepeHve B cuny aupextuBbl 2012/19/EC 06 oTxopax
3NIEKTPUYECKOTO W 3NeKTPOHHOrO obopyaoBanmus (RAEE)", ycnoBHoe 0603HaueHe B Buae
NepeyepHyTOro MyCOPHOTO KOHTEMHEPa, UMEIOLeecs Ha NpUGope UK Ha ero ynaKoBKe,
YKa3blBaeT Ha To, YTO AaHHOE W3Ae/Me B KOHLE MONEe3HOr0 CPOKa JKCTyatauuu JOMKHO
YTUINBUPOBATLCA OTAENBHO OT PYTUX OTXOAOB.

Moatomy nonb3oBaTeNb B KOHLE CPOKa CAyKGbl AaHHOrO npuGopa AOMHEH caaTb €ro
B CMeuuanuanpoBaHHble  MyHWLMNasbHble  LEHTPbl  AuddepeHuMpoBaHHoro  cGopa
3NIEKTPOTEXHUYECKUX W 3NIEKTPOHHBIX OTXOZ0B.

B KauecTBe anbTepHaTMBbI MOMHO CAaTb NMpWUGOp, MOANEMalUMi yTAM3aLMK, NpoaaBLy npu
MOKYNKE HOBOTO 3KBMBAJEHTHOTO WM3AeNMA. B MyHKTax Npopamu SNeKTPOHHBIX M3Aenuit ¢
nnowaablo nomelleHus He MeHee 400 M2 MOMHO Take 6ecniaTtHo caaTtb 6e3 o6s3arenbcTea
COBEPLUEHNS MOKYMKW 3NEKTPOHHbIE W3AEAUA, MOAJEHALME YTUAM3ALMK, UMEtOLME pa3Mepbl,
He npesbilwalowme 25 cm. Hapnewawmin AnddepeHUMpoBaHHbIN CO0p ANA NOCNeAyloLien
nepepaGoTkM AaHHOTO NMpubopa, AnA 06paboTKWU WM IKOMOTMYECKWM COBMECTUMOM YTUAM3ALMK
CnocoGCTBYET NPeSOTBPALLEHHMI0 BO3MOKHbIX OTPULIATE/IbHBIX AQ(EKTOB Ha OKPYIKatOLLYIo cpeay
11 3[0POBbE /1AM MOBTOPHON NepepaboTKe MaTeprasoB, U3 KOTOPbIX COCTOMT fiaHHbIN MPUGOP.

CEPBUCHOE OBCJIYHKUBAHUE U TAPAHTUA

IMp1Gop NOKPbIBAETCA rapaHTUel B Te4YeHWe ABYX JIET C AaTbl NOCTABKM. 3a faTy NocTaBKu
NPUHAMAETCA Aata, yKasaHHas Ha KacCcoBOM YeKe/(aKType (OHa AOMKHA XOPOLLO YKTaTbCA),
33 UCKNIOYEHMEM TeX CyyaeB, KOrAa MOKynaTeslb MOMET fOKasaTb, YTO NOCTaBKa 6bina
npov3BeaeHa NO3E YKasaHHOM AaTbl. B Tom cnyyae, ecnm fedeKT npubopa npucyTcTeoBan
yIe [0 TOro, Kak ToBap 6bln MoayyeH (MPoW3BOACTBEHHbIN fAedeKT), Komnawusa IMETEC
rapaHTUpyeT GecrniaTHblii PEMOHT UM 3aMeHy NpuBopa, MOMUMO TEX CYHaEB, KOrAA OAHO U3
9TUX [1BYX PELUEHNIA HECOM3MEPHUMO NO OTHOLLEHMIO K APYrvM. MOKynaTe b JOMHKEH 3asBUTb
06 o6HapymeHHoM AedekTe B CepsucHbii LeHTp IMETEC He no3gHee ABYX MecAUEB OT
MOMEHTA €r0 0GHAPYHEHMS.

z

He noKpbIBaloTCs rapaHTUeit Bce iedeKTHbIE KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE UMEIOT HEUCTPABHOCTH
no cAeaytoLLMM NPUYMHaM:

a.  MOBPEXAEHMA NPY TPAHCNOPTUPOBKE AW OT CYYaMHOrO NafeHMs,

b. HenpaBu/bHasA YCTaHOBKA WU/ HECOOTBETCTBME 3IEKTPOCUCTEMBI MOAKIOYEHNA,

C.  PEMOHT U1 BHECEHME U3MEHEHMI1 HECaHKLMOHUPOBaHHbBIM NEPCOHAIOM,

d.  OTCYTCTBME MW HEMPaBU/ILHOE BbIMOIHEHUE TEXOBCNYHMBAHMA W YUCTHH,

e U3fenve WMNM YacTU W3[ENnsA, NOABEpraeMble ECTECTBEHHOMY W3HOCY WMWK
pacxopHble Matepuantl,

HecoBI0AEHNE MHCTPYKLMIA MO MPUMEHEHMIO NPUGOPA, HEGPEKHOE UM HEOCTOPOKHOE
o6paLLeHre C HUM.

BbllleyKasaHHbIA CMMCOK ABMAETCA YMCTO OPUEHTMPOBOYHBIM M HE MOJHbIM, MOCKO/bKY
rapaHTuei He MOKPLIBAIOTCA BCE Te C/y4au, KOTOPble He MOryT ObiTb OTHECEHbl K
NPOV3BOACTBEHHBIM filedeKTam npubopa. Kpome 3Toro, 13 rapaHTMM UCKKOYEHbI BCE CyYau,
CBA3aHHbIe C UCMO/Ib30BaHWEM NMPUBOpPa He MO Ha3HAYEHHIO, & TaKe fi/1A NPO(ECCHOHaNbHOrO
nonb3oBaHus. Homnanua IMETEC He HeCET HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a BO3MOMHbIN
ywep6, HaHeCEHHbI MPAMO MM KOCBEHHO JIOAAM, UMYLLECTBY M AOMALUHWUM }WBOTHbLIM MO
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NpUiMHE HeCOBMIOAEHNS BCEX MPeANMCaHniA, YKasaHHbIX B CnewuuanbHoOM "PyKOBOACTBE NO
NpUMEHEHMI0" 1 NpeAynpeMAeHUAX, B pasaenax no NPUMEHEHUIO, yXOAY 1 TEXOBC/yHUBaHHIO
13penua. 3a UCKIOHEHNEM OTOBOPHbIX rapaHTHIHbIX 06A3aTeNbCTB Nepes AUEpOM.

Cnoco6 cepBMCHOrO 06CYKUBAHUA

PeMoHT npu6opa fomKeH BbinonHATLCA B CepBUMCHOM LieHTpe Komnanun IMETEC.
HeucnpasHbIi nprbop, eciv LeNCTBYET rapaHTuUs, JO/KeEH GbiTb NpefocTas/ieH B CepBUCHbIN
LieHTp BMecTe ¢ GUCKasIbHBIM JOKYMEHTOM, KOTOPbIA NOATBEPHAAN Obl AaTy NPOJaHMU UK
nepegauv Tosapa.

SLOVENSKO

[j.i] PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO ZA RAVNALNIK LAS

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Prepricani smo, da boste
zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z mislijo

na zadovoljstvo uporabnika. Ta prirocnik z navodili za uporabo je bil sestavljen v skladu z
evropskim standardom EN 62079.

A POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajo€im slikovnim vodnikom, hranite
ves €as zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno pri
roki.V primeru prodaje aparata novemu lastniku izroéite
tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: Ge bi med branjem tega uporabniskega prirocnika naleteli na
tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji
strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti................ 56  Shranjevanje in skrb za izdelek........ 60
Legenda simbolov....................... 58 Odlaganje.............oooviiiinnnnnn 60
Splosna navodila. ..........c.covviniinns 58 Pomoc¢ingarancija................c..s 60
Koristni nasveti...................oc0u 58  Slikovnivodnik..............ociiiiene 1
Uporaba.............oooviininiiinnnns 58  Tehnicnipodatki............covvvinnnnn. |
Ciséenje.....oovvviiiiniiiiiiians 60

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepriCajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval. V
primeru dvomov aparata ne uporabljajte in se obrnite na
pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasticno vrecko shranjujte
izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki (9) o
omrezni napetosti, navedeni v tehni¢nih podatkih o aparatu,
ustrezajo podatkom omrezja, ki je na voljo. Identifikacijska
tablica s tehnicnimi podatki je pritrjena na aparat (9).
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* Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere je biI
zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco uporabo.
Kakrsna koli drugaéna uporaba velja za neprimerno in zatorej
nevarno.

* Ko napravo uporabljate v kopalnici, je potrebno po koncani
uporabi vti¢ potegniti iz vticnice, saj blizina vode predstavlja
tveganje, tudi e je aparat izklopljen.

* Za boljSo zasCito svetujemo namestitev pripomocka na
diferencni tok v elektricni tokokrog, ki napaja kopalnico,
ki deluje na diferenéni tok z nominalnim delovanjem, ki ne
presega 30 mA (idealno 10 mA). Svetujemo, da za nasvet
vprasate instalaterja.

POZOR: tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi,
prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata
nikoli ne potapljajte v vodo!

* To napravo lahko uporabljajo otroci, starejsi od 8 let in
osebe z zmanjSanimi fizi€nimi, senzoriénimi ali duSevnimi
sposobnostmi, ali osebe z nezadostnimi izkusnjami in
znanjem o aparatu, ¢e so pod ustreznim nadzorom, ali so bili
pouceni o varni uporabi naprave in se zavedajo nevarnosti, ki
jih takSna uporaba prinasa. Otroci naj se z aparatom ne igrajo.
Ciscenja in vzdrzevalnih posegov ne smejo izvajati otroci brez
nadzora.

O Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami, vlaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi
vti¢ izvlekli iz vtiénice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali viemenskim dejavnikom
(dez, sonce).

* Pred ciScenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
in na njem ne izvajajte nepooblascenih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblas¢enega serviserja.

* Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga
pooblasceni serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu
tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za cloveske lase. Ne uporabljajte ga
na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

* Za CiSCenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE préite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

* Neupostevanje kako ravnati konica s silikonskimi viozki.
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1S |

LEGENDA SIMBOLOV

& Opozorilo

® Splos$na prepoved

IE Aparat Il. razreda

< Zaeno stopnjo navzgor,

»» Tipka za izbiro

(D Tipka za vklop/izklop

(-w Raven tip las

(> Valovit tip las

f% Kodrast tip las

\_ Tankilasje

\_ Srednje gosti lasje

\_ Gostilasje

woeog Temperatura 140°C

{23

s Temperatura 160°C

180

Zec Temperatura 180°C

m;‘?} Temperatura 200°C

;'%\Temperatura 220°C

© Blokiranje tipk

manual »

Ro¢ni nacin

intellistyle®

Nacin Intellistyle

SPLOSNA NAVODILA

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME
Glejte Slikovni vodnik str. | za preverjanje vsebine pakiranja.
Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

1.
2. Grelni plos¢i

3. Zaslon

4. Tipka = (Nazaj)
5. Tipka »» (Izbira)

Konica z zasito pred opeklinami 6. Tipka @ (Ugasnjeno/Prizgano/Potrdi)

7. Mehanizem za zapiranje plo$¢
8. Napajalni kabel
9. Tehniéni podatki

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.
Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZenimi nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izku$enj z uporabo vasega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko
doloili to¢en ¢as za dosego Zelenega ucinka na vasih laseh.

Lasje naj bodo suhi, ¢isti in brez vsakr$nih sledov laka, pene ali gela.

Lase razéesite, tako da bodo povsem brez vozlickov Z oblikovanjem pri¢eske pri¢nite na
temenu, nato nadaljujte ob straneh in zakljucite na ¢elu.

Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnalnika las, poloZite aparat na gladko
povrsino, ki naj bo odporna na toploto.

Med oblikovanjem pri¢eske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve¢ priblizali ob&utljivim
predelom obraza, uses, vratu ali koZe.

Ko koncate z uporabo, pocakajte, da se ravnalnik popolnoma ohladi, in ga $ele nato
pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS

.

.

Lase operite kakor obi¢ajno in jih razéesite.
Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

Vti¢ vstavite v omrezno vtiénico.

Pritisnite tipko @ (6). LDC zaslon (3) se osvetli v pudrasti barvi.

Izberite nacin uporabe manual (roéno) ali intellistyle s pritiskom na tipko »» (5): besedi
manual in intellistyle izmenjujoe utripata, zaslon spreminja barvo s pudraste v modro in
obratno.

Za potrditev na¢ina manual (manual utripa) pritisnite tipko ® (6). manual fiksno gori na
zaslonu (3) ter prikazuje izvedeno izbiro. Zaslon je pudraste barve. Poglejte odstavek z
navodili za uporabo: Nacin roéno

Za izbiro nacina intellistyle (intellistyle utripa) pritisnite tipko @ (6). intellistylefiksno gori
na zaslonu (3) ter prikazuje izvedeno izbiro. Zaslon je modre barve Poglejte odstavek z
navodili za uporabo: Naéin intellistyle.

V primeru, da Zelite spremeniti izvedeno izbiro, pritisnite tipko NAZAJ 4= (4), dokler se
zaslon ne vrne na glavno izbirno stran za na¢in manual in nacin intellistyle. Sedaj pritisnite
tipko »» 5 ter spremenite nacin z manual na intellistyle ali obratno.
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@ OPOMBA: Pri naslednjih uporabah: ¢e v 15 sekundah pri ponovnem vklopu ni
pritisnjena nobena tipka, se ravnalnik avtomatsko nastavi na zadnje izbrane nastavitve.

Nagéin roéno
¢ Izberite Zeleno temperaturo tako, da veckrat zapored pritisnete tipko »» (5). Prikaz
temperature utripa.

e Pritisnite tipko @ (6) za potrditev izbrane temperature. Izbrana raven temperature je
fiksno prikazana, prikaz °C pa za¢ne utripati, s€imer opozarja na to, da je ravnalnik v fazi
ogrevanja. KO doseZete nastavljeno temperaturo, postane prikaz °C fiksni. Ravnalnik je
pripravljen za uporabo.

@ OPOMBA: Temperaturni interval, v katerem lahko nastavite temperaturo, je med
vkljuéno 140°C in 220°C. Tekom izbiranjae » » (5) se temperatura spreminja naraséajoce
do 220°C, nato se ponovno zaéne pri 140°C; zaslon ostane pudraste barve. Ko enkrat
potrdite Zeleno temperaturo, zaslon privzame bolj ali manj intenzivno barvno stopnjo,
skladno z visjo ali niZjo temperaturo, ki ste jo izbrali.

o Ce zelite aktivirati blokiranje tipk, dvakrat zapored hitro pritisnite tipko ® (6). Na zaslonu
se pojavi klju€avnica 0.s pomogjo te funkcije se izognete nenamernim spremembam
temperature med uporabo ravnalnika las. Ce Zelite deaktivirati blokiranje tipk, ponovno
dvakrat zapored hitro pritisnite tipko @ (6).

¢ Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite
med plo$¢i.

e Zeno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plos¢o od korena
proti konici las.

e Priporo¢amo, da v nacinu rocno styling za¢nete z nastavitvijo aparata na nizki temperaturi
in pocasi dvigujete temperaturo glede na Zelen styling.

o Ce zelite izbrati nadin uporabe intellistyle, dvakrat pritisnite tipko NAZAJ 4= (4) in
upostevajte navodila pododstavka NAVODILA ZA UPORABO; Nacin intellistyle.

Nacin intellistyle
e Zaizbiro tipa las, kot ga imate, pritisnite tipko »» (5) veckrat zapored.

Tip las
. § 5_}7
(W Gladki lasje (? Valoviti lasje (( %? Kodrasti lasje

e Spritiskom natipko» » (5) ikone ena za drugo utripajo. Za izbiro ikone, ki odgovarja vasemu
tipu las, pritisnite tipko @ (6). Ikona postane fiksna na zaslonu, ostali dve pa izgineta.
Debelina las

T\ Tank T\ sredn \_ Gost

e Spritiskom natipko» » (5) ikone ena za drugo utripajo. Za izbiro ikone, ki odgovarja vaSemu

tipu las, pritisnite tipko ® (6). Ikona postane fiksna na zaslonu, ostali dve pa izgineta

eV primeru, da zelite izvedeno izbiro spremeniti, pritisnite tipko NAZAJ 4= (4) in ponovite
izbiro.

¢ Med ogrevanjem ravnalnika se prikaz simbolov zaporedno osvetljuje, zaslon pa spreminja
intenzivnost barve, dokler ne doseze temperature, skladne s tipom las, ki ste ga izbrali.
Prikaz postane fiksni. Ravnalnik je pripravljen za uporabo.

«  Ce zelite aktivirati blokiranje tipk, dvakrat zapored hitro pritisnite tipko ® (6). Na zaslonu
se pojavi kljucavnica @. S pomocjo te funkcije se izognete nenamernim spremembam
temperature med uporabo ravnalnika las. Ce Zelite deaktivirati blokiranje tipk, ponovno

dvakrat zapored hitro pritisnite tipko @ (6).

¢ Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite
med plo$¢i.

e Zeno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plos¢o od korena
proti konici las.

»  Ce zelite spremeniti izbiro tipa las, enkrat pritisnite tipko NAZAJ 4= (4) in ponovite opisan
postopek izbire.

o Ce Zelite izbrati nagin uporabe manual, dvakrat pritisnite tipko NAZAJ 4= (4) in upostevajte
navodila pododstavka NAVODILA ZA UPORABO; Nacin manual.

Ugasanje izdelka

e Zaizklop ravnalnika za najmanj dve sekundi pritisnite tipko @ (6).

¢ Ravnalnik izkljucite iz omrezne vti¢nice.
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@ OPOMBA: Ce je ravnalnik ugasnjen, a ni izkljuéen iz omrezne vtiénice, barva ozadja
zaslona ostane prizgana, dokler ni dosezena temperatura priblizno 70°C, s ¢imer
opozarja, da je ravnalnik $e vedno vro¢.

Sistem za zapiranje plo$é¢

¢ Ravnalnik je opremljen s sistemom za zapiranje.

«  Ce zelite dve plos&i obdrzati v zaprtem polozaju, ju drzite skupaj in pritisnite gumb za
blokiranje (7).

e Zaizpustitev pritisnite gumb za blokiranje ravnalnika z nasprotne strani.

@ OPOMBA: Med ravnanjem las se lahko spro§¢a para; gre za odvecno vlago, ki je prisotna
v vasih laseh in iz njih izhlapeva.

@ OPOMBA: Ce ozadje zaslona utripa rdece ali temno vijoliéno, je prislo na ravnalniku do
okvare. Obrnite se na center za tehniéno pomo¢.

& POZOR! Tveganije za opekline

SAMODEJNI IZKLOP
Aparat se samodejno izkljuéi po 1 uri od vklopa.

CISCENJE
o Aparat izkljucite tako, da za najmanj dve sekundi pritisnete tipko @(6) in izvlecete vti¢ (8) iz
omrezne vtiénice

¢ Pocakajte, da se plosci (2) ohladita
e Povrsino plo$¢ (2) in ro¢aja ocistite z navlazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, ali so vsi njegovi deli,
ki ste jih ocistili z vlazno krpo, popolnoma suhi.

SHRANJEVANJE IN SKRB ZA IZDELEK

OPOZORILO: Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma
hladen, preden ga pospravite. Napajalnega kabla (8) nikoli ne ovijajte okrog
aparata.

ODLAGANJE

o~ EmbalaZa je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagaite jo skladno s predpisi,
7" ki veljajo na podrogju varovanja okolja. Glede na &l. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca
2014, §t. 49, "lzvajanje direktive 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi
= (RAEE)", simbol pre¢rtanega smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da
je potrebno izdelek na koncu Zivljenjske dobe loéiti od drugih odpadkov.
Uporabnik mora zato ob koncu zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbirne centre za
lo€eno zbiranje elektrotehniénih in elektronskih odpadkov.
Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloZiti v odpadke,
prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri prodajalcih elektronskih
izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, je poleg tega mogoce brezplaéno oddati,
brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti, manj$e od 25 cm. Ustrezno
lo€eno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom, recikliranje, in odlaganije,
ki je prijazno okolju, pripomore k prepre¢evanju mogoc¢ih negativnih uéinkov na okolje in zdravje, ter
olaj$a ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavljen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na racunu/fakturi (e je jasno
berljiva), razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje. V primeru okvare, ki je obstajala
pred dobavo, IMETEC zagotavlja popravilo ali zamenjvo, ne bi bilo za aparat potrebno placati,
razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora center za pomo¢
strankam IMETEC obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vkljuéuje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev,

b.nepravilne namestitve ali neustrezne elektri¢ne napeljave,

c.popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblaséenega osebja,

d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iséenja,

e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potrosnj,

f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe.

Zgorniji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuéen, saj ta garancija ne pokriva ni¢
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takega, kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne velja v nobenem
primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe. IMETEC zanika ks
vsako odgovornost za morebitne poSkodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe,
stvari in domace zivali, in nastanejo zaradi neupoStevanja vseh predpisov, navedenih v
ustreznem "Priro€niku z navodili in opozorili", glede namestitve, uporabe in vzdrZevanja aparata.

To se ne nanasa na posege, pokrite z garancijo.

Naéin servisa

Popravilo aparata mora biti izvr§eno v servisnem centru IMETEC.

Okvarjen aparat, ¢e je pod garancijo, mora priti do Servisnega centra, skupaj z dokumentom, ki
dokazuje datum prodaje ali dobave.

POLSKI

[:]3] INSTRUKCJA OBSEUGI PROSTOWNICY DO WEOSOW

Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu. Jestesmy przekonani, ze
jakosc i niezawodnosc tego urzadzenia, zaprojektowanego i wyprodukowanego celem
usatysfakcjonowania klienta, zostanie doceniona. Niniejsza instrukcja zostata przygotowana
zgodnie z norma europejska EN 62079.

UWAGA!
& Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania
Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy
zapozna¢€ sie z instrukcjag obstugi, w szczegélnosci z
ostrzezeniami dotyczacymii postepowac zgodnie z nimi.
Celem wyszukania réznych informacji, instrukcje nalezy
przechowywaé wraz z przewodnikiem przez caty okres
eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
wiasnosci na osoby trzecie, nalezy im réwniez przekazaé
petng dokumentacije.

@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukcji obstugi niektore
czesci okaza sie trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci,
przed uzyciem tego produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany na
ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczeristwa................ 61  Przechowywanie i dbanie o produkt..... 65
Opis symboli.........covvvviiiiiiiinnnn 63  Likwidacja.........ociiiiiiiiiiiiininn 66
Ogoélneinstrukeje...........oovvueennnnd 63 Serwisigwarancja...................... 66
Pomocne wskazowki............cevueens 63  Przewodnik..........oovviiiiiiiiiiinnnn |
Uzycie.....oovviiiiiiiiiiiiiiiiieaas 64  Danetechniczne....................coie |
Czyszczenie..........covvvviiinniinnnnns 65
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralnos§¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i
ewentualng obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu.
W razie watpliwosci, nie nalezy korzystac z urzadzenia i
skontaktowac¢ sie z autoryzowanym serwisem.
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* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci! Plastikowe
woreczki nalezy przechowywaé¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci ze wzgledu na niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy
dane techniczne (9) napiecia zasilania podane w danych
technicznych odpowiadajg napieciu sieci zasilajgce;.
Identyfikacyjne dane techniczne znajduja sie na
urzadzeniu (9).

o Urzadzenie to powinno by¢ uzywane wytgcznie do
celow, dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako
prostownica do wtoséw do uzytku domowego. Kazde inne
zastosowanie jest niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy
odtaczyé je po uzyciu, poniewaz bliskos¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytaczone.

* Dla wiekszego bezpieczeristwa zaleca sie instalacje
urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajgcym fazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrdcenie sie 0 pomoc do instalatora.

UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia
%’H w poblizu wanny, prysznica, zlewu ani innych

&‘ zbiornikéw z woda. Nigdy nie wolno zanurzaé

urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 roku
zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci fizyczne;j,
sensorycznej czy umystowej lub ktorym brakuje
doswiadczenia i wiedzy, jesli sa wtasciwie monitorowane
lub jezeli zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzadzenia i jesli zdajg sobie sprawe z
niebezpieczenstw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie
moga bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja
nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

O NIE WOLNO postugiwaé sie urzadzeniem z mokrymi
rekami lub mokrymi i nagimi stopami.

NIE WOLNO ciggna¢ za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.
O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie wilgoci
lub czynnikow atmosferycznych (deszcz, storice).

» Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytaczy¢ i nie manipulowa¢ nim. W razie wystapienia
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koniecznosci naprawy, nalezy skontaktowaé sie zm
autoryzowanym serwisem.

¢ Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe, w
celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowaé tylko do ludzkich wtosow.
Nie stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywaé suchej szmatki.
O NIE WOLNO pryskaé sprayem do wioséw, gdy
urzadzenie jest wigczone. Istnieje niebezpieczenstwo
pozaru.

* Nasadki z silikonowymi wktadkami nie nalezy uzywaé
jako uchwytu.

OPIS SYMBOLI

& Ostrzezenie

Wejscie na wyzszy
poziom

(-w Gtadkie wiosy

® Ogdliny zakaz @ Urzadzenie klasy I

»» Przycisk wyboru

@ Przycisk On/Off

(> Faliste wtosy {% Krecone wiosy

~\_ Cienkie wtosy

~\_ Sredniej grubosci wiosy

\_ Grube wiosy

weeog Temperatura 140°C

g Temperatura 160°C

"“Fc Temperatura 180°C

m;-“;} Temperatura 200°C

:‘%\Temperatura 220°C

e Blokada przyciskéw

manual » Tryb reczny

intellistyle® Tryb Intellistyle

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK
Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. I.
Wszystkie rysunki znajduja si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

1.
2. Rozgrzewajace sie plytki
3. Wyswietlacz

4. Przycisk = (Do tytu)

5. Przycisk »» (Wybér)

Nasadka przeciwoparzeniowa 6. Przycisk @ (WylaczonyMiaczony/

Potwierdzenie)
7. Blokada zamykania ptytek
8. Kabel zasilajacy
9. Dane techniczne

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi doktadne okreélenie czasu uzywania
celem uzyskania oczekiwanego efektu.

.

.

.

Nalezy upewni¢ sig, ze wiosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wtoséw,
pianka ani zel.

Rozczesaé wiosy, rozplatujac ewentualne supty. Uktadanie nalezy zacza¢ od zgiecia na
karku, nastepnie przej$¢ do bokdw i zakoriczy¢ modelujac cze$¢ przednia.

Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiesci¢ urzadzenie na
powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.

Podczas uktadania nalezy uwazaé, aby zbytnio nie zbliza¢ prostownicy do wrazliwych
czesci twarzy, uszu, szyi czy skory.

Po uzyciu, przed odfozeniem jej na miejsce, pozostawi¢ prostownice do catkowitego
ostygniecia.
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UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WEOSOW

Umy¢ jak zwykle wiosy i przeczesaé grzebieniem, rozplatujac supty.
Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowac od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

Wiozy¢ wtyczke do gniazdka zasilania.

Weisna¢ przycisk (6). Wyswietlacz LCD (3) zaswieci sie kolorem pudrowego rézu.
Wybraé tryb manual lub intellistyle, wciskajac przycisk »» (5): stowa manual e intellistyle
migaja naprzemiennie a wys$wietlacz zmienia odpowiednio kolor z pudrowego rézu na
btekitny.

Aby potwierdzi¢ tryb manual (manual miga) wcisna¢ przycisk @ (6). manual pozostaje na
wys$wietlaczu (3), aby wskaza¢ dokonany wyboér. Wyswietlacz ma kolor pudrowego rézu.
Patrz paragraf Instrukcje uzycia: Tryb reczny

Aby potwierdzi¢ tryb intellistyle (intellistyle miga) wcisng¢ przycisk @ (6). intellistyle
pozostaje na wyswietlaczu (3), aby wskaza¢ dokonany wybdr. Wyswietlacz ma kolor
btekitny. Patrz paragraf Instrukcje uzycia: Tryb intellistyle.

Jesli chce sig zmieni¢ dokonany wybor, weisnaé przycisk DO TYLU 4= (4) i przytrzymag,
dopoki wyswietlacz nie wréci do ekranu poczatkowego wyboru migdzy trybem manual i
trybem intellistyle. Teraz wcisng¢ przycisk »» 5, aby zmieni¢ tryb z manual na intellistyle
lub odwrotnie.

@ UWAGA: Po pierwszym uzyciu, podczas nowego wiaczania, jesli w ciggu 15 sekund
nie zostanie wcisnigty zaden przycisk, prostownica ustawia si¢ automatycznie na
ostatnie wybrane ustawienie.

Tryb manual

Wybra¢ Zzadang temperature, kilkakrotnie wciskajac przycisk »» (5). Wskazanie
temperatury miga.

Weisna¢ przycisk @ (6), aby potwierdzi¢ dokonany wybér. Wybrany poziom temperatury
jest staty i wskazanie °C zaczyna miga¢, aby wskaza¢, ze prostownica jest w fazie
nagrzewania. Po osiggnieciu ustawione temperatury wskazanie w° C jest state. Prostownica
jest gotowa do uzycia.

@ UWAGA: Zakres dostepnej temperatury to 140°C i 220°C. Podczas wybierania »»
(5) temperatura jest zmieniana w kierunku wzrastajagcym do maksymailnej 220°C, aby
ponownie zaczaé od 140°C; wyswietlacz ma kolor pudrowego rézu. Po potwierdzeniu
zadanej temperatury wyswietlacz przyjmuje bardziej lub mniej intensywne natgzenie
koloru, w zaleznosci od tego, czy wybrana temperatura jest nizsza lub wyzsza.

.

Mozna wiagczyé¢ blokade przyciskdw, szybko dwukrotnie wciskajac przycisk @ (6). Na
wyswietlaczu wyswietli sig ktodka 6. Funkcja ta umozliwi uniknigcie przypadkowych zmian
temperatury podczas korzystania z prostownicy. Blokadg mozna wytaczy¢ ponownie
szybko dwukrotnie wciskajac przycisk \U (6).

Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wtoséw o tej samej szeroko$ci, co plytka i wiozy¢ je
miedzy dwie plytki.

Jedna reka przytrzymac naprezone pasmo a druga przesuna¢ zamknieta ptytke od nasady
do koricowek.

W trybie manual wskazane jest, aby modelowanie rozpocza¢ od ustawienia najnizszej
temperatury, zwiekszajac ja stopniowo w zaleznosci od zadanej fryzury.

Chcac wybrac tryb intellistyle, dwukrotnie weisna¢ przycisk DO TYEU 4= (4) ei postapic¢
zgodnie z opisem w podparagrafie INSTRUKCJE UZYCIA, Tryb intellistyle.

Tryb intellistyle

Aby wybra¢ wtasny typ wtoséw, nalezy kilkakrotnie wcisng¢ przycisk »» (5).

Typ wioséw

. § 2
(— Gtadkie wiosy ( Faliste wtosy (( Kregcone wtosy
5

Po wecisnigciu przycisku »» (5) ikony zaczng miga¢ jedna za druga. Aby wybraé¢ ikone
odpowiadajacg wtasnego typowi wtoséw, wcisngé przycisk (6). Ikona pozostaje na
wyswietlaczu a dwie pozostate znikaja.
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Grubos¢ wioséw

X Cienkie \ Sredniej grubosci -\_ Grube

e Po wcisnigciu przycisku »» (5) ikony zaczng miga¢ jedna za drugg. Aby wybra¢ ikong
odpowiadajaca wtasnej grubosci wioséw, wcisnaé przycisk @ (6). Ikona pozostaje na
wyswietlaczu a dwie pozostate znikajg.

¢ Jesli chce sig zmieni¢ dokonany wybdr, wcisna¢ przycisk DO TYEU 4= (4) i powtdrzy¢
wybor.

¢ Podczas nagrzewania sig ptyty gama symboli zapali sig kolejno, a wy$Swietlacz zmienia
intensywnos¢ koloru, az do osiggniecia temperatury odpowiedniej do wybranego typu
wioséw. Gama symboli przestaje miga¢. Prostownica jest gotowa do uzycia.

*  Mozna wigczy¢ blokade przyciskow, szybko dwukrotnie weiskajac przycisk @ (6). Na
wyswietlaczu wy$wietli sie ktédka 0. Funkcja ta umozliwi uniknigcie przypadkowych zmian
temperatury podczas korzystania z prostownicy. Blokade mozna wytgczy¢ ponownie
szybko dwukrotnie wciskajac przycisk \U (6).

e Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wioséw o tej samej szerokosci, co plytka i wiozy¢ je
migdzy dwie ptytki.

e Jedngreka przytrzymac naprgzone pasmo a drugg przesung¢ zamknieta ptytke od nasady
do koricowek.

e Jesli chce sig zmieni¢ wybor typu wtoséw, weisngé przycisk DO TYEU 4= (4) i powtdrzy¢
opisane operacje wyboru.

e Chcac wybra¢ tryb manual, dwukrotnie wcisngé przycisk DO TYLU 4= (4) ei postgpi¢
zgodnie z opisem w podparagrafie INSTRUKCJE UZYCIA, Tryb manual.

Wytaczanie produktu

e  Aby wytgczy¢ prostownicg, na przynajmniej dwie sekundy nalezy wcisng¢ przycisk @ (6).

¢ Odtaczy¢ prostownice od gniazdka.

@ UWAGA: Jesli prostownica jest wytaczona, ale nie zostanie odtaczona od gniazda

pradu, tto ekranu bedzie si¢ dalej $wiecito, dopoki nie osiggnie sig temperatury okoto

70°C, aby informowac, ze prostownica jest ciagle goraca.

System zamykania ptytek

*  Prostownice wyposazono w system zamykajacy.

e Aby przymocowaé dwa ramiona w zamknigtej pozycji nalezy je do siebie zblizy¢,
przytrzymaé i wiaczyé blokade ptytek (7).

*  Aby ja odblokowaé, wcisngé blokade ptytek od przeciwnej strony.

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ sig para. Jest to nadmierna parujaca
wilgo¢ z wiosow.

@ UWAGA: Jesli tlo wyswietlacza miga na czerwono lub w kolorze magenty, prostownica
jest uszkodzona. Nalezy sig skontaktowa¢ z centrum serwisowym.

A UWAGA! Ryzyko oparzenia

AUTOMATYCZNE WYLACZENIE
Prostownica wytgcza sig automatycznie po 1 godzinie od wigczenia.

CZYSZCZENIE

o Wylaczy¢ urzadzenie, weiskajac na przynajmniej dwie sekundy przycisk @ (6) i wyja¢ wtyczke
(8) z gniazdka pradu.

¢ Poczekaé, az ptytki (2) ostygna.

¢ Wyczysci¢ powierzchnie ptytek (2) i uchwyt wilgotna, miekka szmatka.

UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic sig, ze wszystkie czesci
Vi ” \ czyszczone wilgotng szmatka s3 catkowicie suche!

PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

OSTRZEZENIE: Po zakoriczeniu korzystania z prostownicy do wioséw, przed
& odtozeniem jej na miejsce nalezy sie upewnic, ze catkowicie ostygta. Nigdy
nie nalezy owija¢ kabla zasilajacego (8) wokét urzadzenia.
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LIKWIDACJA

Opakowanie produktu jest wykonane z materiatéw podlegajacych recyklingowi. Usuna¢ je
zgodnie z przepisami ochrony $rodowiska. Zgodnie z art. 26 Rozporzadzenia z mocg ustawy
z dnia 14 marca 2014, nr 49, ,Wdrozenie dyrektywy 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego (WEEE)” symbol przekreslonego kosza na urzadzeniu lub
jego opakowaniu oznacza, ze zuzytego produktu nie nalezy utylizowa¢ wraz z innymi
odpadami.

W zwigzku z tym uzytkownik po zakoriczeniu eksploatacji sprzetu powinien go przekaza¢ do
odpowiednich miejskich osrodkéw segregaciji odpaddw elektrotechnicznych i elektronicznych.
Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu nowego, réwnowaznego sprzetu mozna
przekaza¢ dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacji. Ponadto w sklepach z artykutami
elektronicznymi o powierzchni sprzedazy wynoszacej co najmniej 400 m2 mozna pozostawi¢
bezptatnie, bez obowigzku zakupu, produkty elektroniczne przeznaczone do utylizacji o wymiarach
mniejszych niz 25 cm. Odpowiednia selektywna zbiérka prowadzaca do pdzniejszego recyklingu,
przetwarzania i utylizacji urzadzenia przyjaznej dla $rodowiska przyczynia sig do zapobiegania
negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia i sprzyja ponownemu uzyciu ilub recyklingowi
materiatéw, z ktorych sktada sig sprzet.

P

&

134

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnig gwarancjg od daty dostawy. Terminem odniesienia jest data
podana na paragonie/fakturze (pod warunkiem, ze jest czytelna), chyba ze kupujagcy moze
udowodni¢, ze dostawa nastapita pézniej. W przypadku wady produktu juz istniejacej w dniu
dostawy, firma IMETEC gwarantuje naprawe lub wymiang urzadzenia bez optat, chyba ze jedno
z dwoch rozwigzan jest nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujacy ma obowigzek
poinformowaé pracownika serwisu firmy IMETEC o wystepowaniu nieprawidtowosci w terminie
do dwdch miesiecy od wykrycia wady.

Nie sg objete gwarancjg wszystkie czgsci, ktére moga ulec uszkodzeniu wskutek:

a. szkod na skutek transportu lub przypadkowego spadku,

b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiednio$ci instalacii elektrycznej,

¢. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione,

d. braku lub nieprawidtowej konserwaciji i czyszczenia,

e. produktu i/lub czesci produktu narazonych na zuzycie i/lub materiatéw eksploatacyjnych,

f. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji urzadzenia, zaniedban Ilub nieostroznego
uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujgca, gdyz niniejsza gwarancja
nie dotyczy przypadkéw, ktdre nie sg zwigzane z wadami fabrycznymi urzadzenia. Gwarancja
jest réwniez wykluczona we wszystkich przypadkach niewtasciwego uzytkowania urzgdzenia
i w przypadku zastosowan profesjonalnych. Firma IMETEC nie ponosi odpowiedzialno$ci za
jakiekolwiek szkody poniesione bezposrednio lub posrednio przez osoby, rzeczy lub zwierzeta
domowe wskutek nieprzestrzegania wszystkich zalece podanych w ,Instrukcji obstugi i
ostrzezer” dotyczacych instalaciji, obstugi i konserwaciji urzadzenia. Zastrzega si¢ prawo do
wysuwania roszczen wynikajacych z umowy gwarancyjnej w stosunku do sprzedawcy.

Zasady serwisu technicznego

Naprawe urzadzenia nalezy powierzy¢ Serwisowi IMETEC.

W ramach gwarancji, wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do serwisu razem z dokumentem
fiskalnym po$wiadczajgcym date sprzedazy lub dostawy.
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[:]3] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR

Stimate client, IMETEC va mulfumeste pentru achizitionarea acestui produs. Suntem siguri

cd veti aprecia calitatea si fiabilitatea acestui aparat proiectat si fabricat avdnd in prim plan
satisfactia clientului. Acest manual de instructiuni a fost redactat conform normei europene EN
62079.

ATENTIE!

Instructiuni si avertismente pentru utilizarea in

conditii de siguranta
inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si
respectati cu strictete instructiunile de utilizare si, in
special, avertismentele privind siguranta. Pastrati acest
manual impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata
de viata a aparatului pentru consultarea ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane predati $i
documentatia completa.

@ NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite
pérti sunt dificil de inteles sau dacé aveti nelamuriri, contactati producétorul
la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta........ 67  Pastrarea si ingrijirea produsului...... 7
Legenda simboluri...................... 69 Eliminare...........coviiiiiiiiiieninn 7
Instructiuni generale.................... 69  Asistenta si garantie................... 7
Sfaturiutile..................oooee 69  Ghidilustrativ...................oeenen |
Utilizare.............oooiiiiiinnd 69 Datetehnice..................coiin !
Curdtare.............cooeiiiiiniinnnnn.. 7

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati integritatea
livrarii pe baza desenului si verificati prezenta unor eventuale
daune cauzate de transport in caz de neclaritati nu utilizati
aparatul si adresati-va serviciului de asistenta autorizat,

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indeména copiilor; pericol de
sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele tehnice
(9) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta cu date tehnice
de identificare sa corespunda cu cele ale retelei electrice
disponibile. Datele tehnice de identificare se afla pe aparat
(9).

o Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care a
fost proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic. Orice
alta utilizare este considerata necorespunzatoare si asadar,
periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti stecherul
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3| din priza dupa utilizare, deoarece prezenta apei prezinta un
risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea unui
dispozitiv de curent diferential in circuitul electric pentru
alimentarea circuitului din baie; curentul diferential nominal
de functionare trebuie sa fie de maxim 30 mA (ideal 10 mA).
Se recomanda sa cereti sfatul instalatorului.

ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea

% cizilor de baie, a dusurllor a chiuvetelor sau a altor

& recipiente care contm apa. Nu introduceti niciodata
aparatul in apa.

o Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
varsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta si
cunostinte cu conditia sé fie supravegheate adecvat sau
sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in conditii
de siguranta a aparatului i numai daca sunt constiente de
pericolele legate de utilizarea aparatului. Copiii nu trebuie sa
se joace cu aparatul. Operatiile de curatare si intretinere nu
trebuie efectuate de catre copii daca nu sunt supravegheatl
O NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau picioarele
umede sau goale
O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a
scoate stecherul din priza de curent.

O NU expunetl aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu utilizati
aparatul.

* Tn caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatului
opr|t| -l si nu il modificati. Pentru reparatia acestuia adresati-
va exclusiv unui centru de asistenta tehnica autorizat.

» in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica autorizat
pentru a preveni orice riscuri.

o Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se
utiliza pentru animale sau peruci i mese din material sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.
ONU pulver|zat| spray pentru par cand aparatul este pornit.
Exista pericolul de incendiu.

* Nu considerati ca si maner varful cu insertii din silicon.
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LEGENDA SIMBOLURI

A Avertisment ® Interzicere generald @ Aparat de clasa Il
Depla.sarea la nivelul »» Tastd de selectare (D Tasta On/Off
superior
() Tip de par: drept (-> Tip de par: ondulat ((}% Tip de pér: cret
Grosimea firului de par: Grosimea firului de par: . o
subtire mediu \_ Grosimea firului de par: gros
oeog Temperatura 140°C | wozs; Temperatura 160°C | £+ Temperatura 180°C

m;“u} Temperatura 200°C ;‘;}\Temperatura 220°C 6 Blocare taste

manual Modalitate manuala
intellistyle® Modalitate Intellistyle

INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR
Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afld pe paginile interne ale copertei.

1. Vavrfllmpptrl\v/a grsurllor 6. Tasta @ (Oprit/Pornit/Confirmare)

2 P[am dencalzire 7. Dispozitiv de blocare a pl&cilor in pozitie
3. Display inchisa '
4. Tasta = (Inapoi) 8. Cablu de alimentare

5. Tasta» P (Selectare) 9. Date tehnice

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.

A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapida cu modul de utilizare a placii de par va va permite sa stabiliti cu exactitate

timpul de aplicare pentru a obtine efectul dorit asupra parului.

e Asigurati-va ca parul s fie uscat, curat si fara urme de fixativ, spuma sau gel pentru par.

*  Pieptanati parul si asigurati-va c& nu au ramas noduri. incepeti coafatul de la ceafs, treceti
apoi la partile laterale si incheiati pe frunte.

o in timpul utilizérii, al incAlzirii si racirii placii asezati aparatul pe o suprafatd dreapti si
rezistenta la caldura.

» Intimpul coafarii fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale
urechilor, ale gatului sau ale pielii.

¢ Dupad utilizare lasati placa sa se raceasca complet inainte de depozitare.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI

e Spalati parul ca de obicei, pieptanati-l si desfaceti nodurile.
e Uscati parul si pieptanati-l de la radacini spre varfuri.
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

¢ Introduceti stecherul in priza de alimentare.

e Apasatitasta @ (6). Ecranul LCD (3) se ilumineaza si devine de culoare roz deschis.

e Selectati modalitatea de utilizare manual sau intellistyle apdsand tasta »» (5): cuvintele
manual si intellistyle ilumineaza intermitent alternativ, iar display-ul isi schimba culoarea
din roz deschis in albastru deschis.

¢ Pentru a confirma modalitatea manual (manual intermitent) apasati tasta @ (6). Cuvantul
manual raméne fix pe display (3) pentru a indica selectarea. Display-ul este de culoare roz
deschis. Consultati paragraful Instructiuni de utilizare: Modalitate manual

e Pentru a selecta modalitatea intellistyle (intellistyle intermitent) ap&sati tasta ® (6).
Cuvantul intellistyle raméane fix pe display pentru a indica selectarea. Display-ul este
de culoare albastru deschis. Consultati paragraful Instructiuni de utilizare: Modalitate
intellistyle.

o incazul in care doriti modificarea alegerii facute, apasati tasta INAPOI 4= (4) pana cand
pe display apare fereastra principald de selectare a modalitatii manual si intellistyle. in
acest moment apasati tasta »» 5 pentru a schimba modalitatea din manual in intellistyle
sau invers.
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@ NOTA: La utilizarile succesive celei dintai, la urmatoarea pornire, daca in interval de
15 secunde nu este apdsata nicio tastd, placa va alege automat ultima setare selectata.

Modalitate manual

e Selectati temperatura doritd apasand in mod repetat tasta »» (5). Indicatia temperaturii
ilumineaza intermitent.

e Apasatitasta @ (6) pentru a confirma temperatura aleasa. Valoarea temperaturii selectate
devine fixa, iar indicatia °C ilumineaza intermitent pentru a indica faptul ca placa este in
curs de incalzire. La atingerea temperaturii setate, indicatia °C devine fixa. Placa este gata
de utilizare.

@ NOTA: Intervalul valorilor de temperatura este cuprins intre 140°C si 220°C. in timpul

procesului de selectie »» (5) temperatura poate fi modificata crescator pana la maxim

220°C, dupa care reincepe de la 140°C; display-ul raméane de culoare roz deschis. Dupa

confirmarea temperaturii dorite, display-ul devine de culoare mai mult sau mai putin

intensa in functie de temperatura mai mult sau mai putin ridicata care a fost selectata.

*  Daca doriti sa activati functia de blocare a tastelor, apasati de doud ori in succesiune
rapida tasta @ (6). Pe display apare lacétul 0. Accasta functie permite evitarea modificarii
accidentale a temperaturii in timpul utilizarii pldcii. Daca doriti s dezactivati functia de
blocare a tastelor, apasati din nou de douad ori in succesiune rapida tasta \ (6).

e Prindeti intre degete o suvitd subtire de pér, cu volum redus si cu ldtimea egala cu cea a
placii si introduceti-o intre cele doua placi.

e Cuo mana tineti suvita intins, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la rad&cini spre
varfuri.

*  in modalitate manual se recomanda inceperea coafarii incepand cu temperatura cea mai
redusd si mdrirea progresiva in functie de coafura pe care doriti s& o obtineti.

+  Dacé doriti 54 selectati modalitatea de utilizare intellistyle ap&sati de doué ori tasta INAPOI
“> (4) si actionati conform indicatiilor din subparagraful INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE;
Modalitate intellistyle.

Modalitate intellistyle
¢  Pentru a selecta tipul dvs. de par, apasati in mod repetat tasta » » (5).

Tip de par
§
(W Par drept (? Par ondulat {i} Par cret

e Apasati tasta »» (5): pictogramele ilumineaza intermitent una dupa alta. Pentru a selecta
pictograma corespunzatoare tipului dvs. de par, apasati tasta \ (). Pictograma devine
fixd pe display, iar celelalte doua dispar.

Grosimea firului de par
X Fin \ Mediu _\_ Gros

e Apasati tasta »» (5): pictogramele ilumineaza intermitent una dupa alta. Pentru a selecta

pictograma corespunzatoare grosimii parului dvs., apasati tasta @ (6). Pictograma devine
fixd pe display, iar celelalte doua dispar.

incazul in care doriti modificarea alegerii facute apasati tasta INAPOI = (4) si selectati
din nou.

« intimpul incalzirii placii de par pictogramele dispuse sub forma de evantai se ilumineaza
pe rand, iar intensitatea culorii display-ului variaza pana la atingerea temperaturii
corespunzatoare tipului de fir de par selectat. Evantaiul pictogramelor devine fix. Placa
este gata de utilizare.

*  Daca doriti sa activati functia de blocare a tastelor, apasati de doud ori in succesiune
rapida tasta \U (6). Pe display apare lacatul 0. Accasta functie permite evitarea modificarii
accidentale a temperaturii in timpul utilizarii pldcii. Dacd doriti sd dezactivati functia de
blocare a tastelor, apésati din nou de doua ori in succesiune rapida tasta @ (6).

e Prindeti intre degete o suvitd subtire de pér, cu volum redus si cu latimea egalé cu cea a
placii si introduceti-o intre cele doua placi.

e Cu o méana tineti suvita intins, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la rad&cini spre
varfuri.

*  Daca doriti s& modificati selectia tipului de fir de par apasati o singura data tasta iNAPOI
4> (4) si repetati operatiunile descrise.
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»  Dacé doriti s& selectati modalitatea de utilizare manual apésati de dous ori tasta INAPOI
4> (4) si actionati conform indicatiilor din subparagraful INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE;
Modalitate manual.

Oprirea produsului

e Pentru a opri placa apasati timp de cel putin doud secunde tasta @ (6).

e Scoateti placa din priza de curent

@ NOTA: Daci placa este oprit3, dar nu este scoasa din priza de curent, culoarea de
fond a display-ului raméne aprinsa pana la atingerea temperaturii de aproximativ 70 °C,
pentru a semnala cé placa este calda.

Sistem de blocare a placilor in pozitie inchisa

¢ Placa este dotata cu un sistem de inchidere

¢ Pentru a bloca cele doud brate in pozitie inchisd, uniti-le si apasati dispozitivul de blocare
a placilor (7)

¢ Pentru a debloca, apasati dispozitivul de blocare in partea opusa

@ NOTA:ESTE posibil ca in timpul intinderii parului s se formeze abur; este vorba despre
umiditatea in exces din pér care se evapora.

@ NOTA: in cazul in care culoarea de fond a display-ului devine de culoare rosie sau
purpurie i este intermitentd, inseamna ca placa prezinta un defect. Adresati-va unui centru
de asistenta.

& ATENTIE! Risc de arsuri

OPRIREA AUTOMATA
Placa se opreste automat dupa o ora de la pornire.

CURATARE

o Opriti aparatul apasand tasta @ (6) timp de cel putin doud secunde si scoateti stecherul (8) din
priza de curent

e  Asteptati ca placile (2) sa fie reci

e Curatati suprafata placilor (2) si manerul cu un material textil moale si umed.

ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-vi ca toate
componentele curatate cu materialul umed sa fie complet uscate!

PASTRAREA S| INGRIJIREA PRODUSULUI

AVERTISMENT: Dupa utilizarea placii de par, asigurati-va ca aceasta s-a racit
complet inainte de depozitare. Nu infasurati niciodata cablul de alimentare (8)
in jurul aparatului.

ELIMINARE

ey Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-l conform normelor de
=7 protectie a mediului inconjurétor. Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14
martie 2014, nr. 49 ,Punerea in aplicare a directivei 2012/19/UE privind deseurile reprezentate
E de aparatele electrice si electronice (RAEE)”, simbolul tomberonului barat aplicat pe aparatul
electric sau pe ambalajul acestuia indicd faptul c& la sfarsitul vietii utile, aparatul trebuie
colectat separat de alte deseuri.
Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sfarsitul vietii utile centrelor locale de colectare
separata a deseurilor electrotehnice si electronice.
Ca si alternativa la gestionarea independents, aparatele care urmeaza sa fie eliminate pot fi predate
agentului de vanzare fn momentul achizitionarii unui aparat de tip echivalent. La sediul agentilor de
vanzare a produselor electronice care dispun de o suprafatd de vanzare de cel putin 400 de m2,
este posibila predarea gratuitd, fara obligatia de cumparare, a produselor electronice cu dimensiuni
mai mici de 25 cm care urmeaza sa fie eliminate. Colectarea separata si trimiterea spre reciclare,
tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului inconjurator a aparatelor scoase din
uz contribuie la prevenirea efectelor negative asupra mediului si a sdnatdtii si favorizeaza reutilizarea
si/sau reciclarea materialelor din care este alcétuit aparatul.

ASISTENTA SI GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioada de doi ani de la data livrarii. Data de inceput
a garantiei este cea indicata pe bonul fiscal/factura (cu conditia sa fie clar lizibil), cu exceptia
cazului in care cumpératorul dovedeste ca livrarea a avut loc dupé aceasta data. in cazul
unui defect al produsului existent inainte de data livrarii, IMETEC garanteaza reparatia sau
fnlocuirea fara plata a aparatului, cu exceptia cazului in care una dintre cele doua solutii este
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disproportionata in raport cu cealalta. Cumparatorul are obligatia de a comunica unui Centru de
asistentd IMETEC defectul de conformitate, in termen de doua luni de la descoperirea defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezinta defecte cauzate de:

a. daune suferite in timpul transportului sau de caderea accidentala,

b. instalarea gresita sau conectarea la o instalatie electrica neadecvatd,

c. reparatii sau modificari efectuate de personal neautorizat,

d. lipsa sau efectuarea incorecta a intretinerii si curatarii,

e. produs si/sau componente ale produsului supuse uzurii si/sau consumabile,

f. nerespectarea instructiunilor privind functionarea aparatului, neglijentd sau utilizarea
necorespunzatoare.

Lista de mai sus are doar caracter exemplificativ si nu exhaustiv; prezenta garantie nu se
acorda in nicio situatie care nu se datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului. Garantia
nu se acordd in toate cazurile de utilizare necorespunzatoare a aparatului si in cazul uzului
profesional. IMETEC nu isi asuma nicio responsabilitate pentru daune directe sau indirecte
aduse lucrurilor sau pentru vatamarea persoanelor si animalelor domestice datorate
nerespectarii recomandarilor din ,Manualul de instructiuni si avertismente” corespunzator, in
ceea ce priveste instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. Fac exceptie angajamentele
contractuale de garantie stipulate cu vanzatorul.

Modalitate de asistenta

Reparatia aparatului trebuie efectuatd la sediul unui Centru de asistenta IMETEC.

Aparatul defect dus spre reparatie la sediul unui Centru de asistentd, daca este incd in garantie
trebuie sa fie insotit de un document fiscal care sa ateste data vanzarii sau a livrarii.

SLOVENSKY

[:E:I NAVOD NA POUZITIE ZEHLIGKY NA VLASY

VéaZeny zakaznik, IMETEC Vam dakuje za zakdpenie tohto vyrobku. Sme si isti, Ze ocenite
kvalitu a spolahlivost tohto pristroja, navrhnutého a vyrobeného s prvotnym cielom dosiahnut
spokojnost zékaznika. Tento ndvod na pouZitie bol zostaveny v stlade s eurépskou normou
EN 62079

A UPOZORNENIE!

Pokyny a upozornenia pre bezpe¢né pouzivanie
Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmé bezpecnostné upozornenia, a
dodrzujte ich. Uschovajte tento navod spolu s prislusnym
ilustraénym sprievodcom pocas celej zivotnosti pristroja
pre eventudlnu konzultaciu. V pripade postupenia
pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletnu
dokumentaciu.

(® POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdajii byt niektoré Gasti
nezrozumitel'né alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja kontaktujte
vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpecénostné upozornenia............ 73 Uschovavanie a starostlivost o vyrobok..76
Vysvetlivky symbolov.......... .74 Likvidacia...........cooeviieiiiiiaa
VSeobecné pokyny...... ....74  Servisna sluzba a zaruka..
Uzitocné rady....... ....74  llustraény sprievodca..... .
PouzZitie.......ccvviniiniiiiiiiias 75  Technické udaje............ccoevuvnninnnns
Cistenie.........vveuviriennieireninennas 76

72



BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podla obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave. V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte
plastové vrecusko mimo dosahu deti, ktoré by sa nim
mohli zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vSetky technické
Udaje o sietovom napajani (9) uvedené na identifikacnom
stitku zodpovedaju udajom dostupnej elektrickej siete.
Technickeé identifikacné daje sa nachadzaju na pristroji
(9).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré bol
navrhnuty, a to ako zehlicka na vlasy pre domace pouzitie.
Akeékol'vek iné pouzitie je povazované za nevhodné, a
teda nebezpecné.

* Ak pouzivate pristroj v kipelni, musite ho odpojit po
pouZziti, pretoze blizkost vody predstavuije riziko, aj ked je
vypnuté napajanie.

* Pre vicSiu bezpeénost doporucujeme instalaciu
prudového chranica v elektrickom obvode kupelne, ktory
ma menovity prevadzkovy zvyskovy prud nepresahujuci
30mA (10 mA ideélne). Odporii¢ame poziadat o pomoc
instalaéného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v  blizkosti
kupel'fiovych vani, spich, umyvadiel alebo inych
nadob s vodou. Nikdy neponarajte pristroj do vody.
* Tento pristroj moZu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skuisenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouéenl' o bezpe¢nom pouil'vat’nl’ pristroja a uvedomujl’l
si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesmu s
pristrojom hrat. Cistenie a Gidrzbu nesmu vykonavat deti
bez dozoru.
O NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo
vlhkymi ¢i bosymi nohami.
© NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak chcete odpojit
zastréku zo zasuvky na prud.
O NEVYSTAVUJTE pristroj vihnkosti alebo vplyvu poéasia
(dazd, sinko).
* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
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2| jeho necinnosti, zakazdym odpojte zastréku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj
vypnite a nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento
vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku, aby sa
predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre l'udskeé viasy. Nepouzivajte
ho na zvierata alebo parochne a pricesky zo syntetického
materialu.

* Pristroj Cistite suchou handrickou.

QO NEROZPRASUJTE sprej navlasy pri zapnutom pristroji.
Hrozi nebezpecenstvo poziaru.
* Nepovazujte za drziak Spicku so silikdnovymi viozkami.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

& Upozornenie

® Vseobecny zékaz

IE Pristroj triedy Il

ZvySenie o jednu
Uroven

»» Tlagidlo volby

Tlacidlo zapn/vypn
@ (On/Off)

) Typ viasov: hladké

(> Typ vlasov: vinité

fﬂ% Typ vlasov: ku¢eravé

™\_ Hribka vlasov: tenké

\_ Hrubka vlasov:stredné

\_ Hribka viasov: hrubé

worog Teplota 140°C

s Teplota 160°C

£ Teplota 180°C

m,‘?} Teplota 200°C

A\ Teplota 220°C

© zeblokovanie tiacidiel

manual »

Manualny rezim

intellistyle® Rezim Intellistyle

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA
Pozrite si ilustraéného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

; . ;!r?]t_proti Qodpélﬁniu 6. Tacidlo O (Vypnut/Zapnut/Potvrdit)
- Zanhrievane dosky 7. Zablokovanie zatvorenych dosiek

3. Displej 8. Napajaci kabel
4. Tlacidlo 4= (Dozadu) 9. Tecphr{ické udaje

5. Tlacidlo »» (Volba)
Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajSom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouzivania Zehlicky na vlasy vam umozni presne uréit dobu,

potrebnu na dosiahnutie pozadovaného efektu na vlasoch.
Uistite sa, Ze vaSe vlasy su celkom suché, Cisté, bez laku, peny alebo gelu na vlasy.

¢ Rozéeste vlasy tak, aby ste odstranili eventudlne zauzlenie. Zaénite s Upravou na zatylku,
potom pokracujte po bokoch a skonéite na ¢ele.

¢ Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania Zehli¢ky na vlasy ju ukladajte na hladky a
Ziaruvzdorny povrch.

¢ Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate ¢asti pristroja k citlivym
Castiam tvare, usi, krku alebo pokozky.

¢ Po pouziti nechajte zehlicku na vlasy celkom vychladnut pred tym, nez ju uloZite na miesto.
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POUZITIE a

PRIPRAVA VLASOV
e Umyte si vlasy zvy¢ajnym sposobom, potom ich rozEeste, aby ste odstranili zauzlenie.
¢ Viasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE
e Zasunite zastréku do napajace; siete.

e Stlacte tlacidlo @ (6). LCD displej (3) sa rozsvieti telovou farbou.
e Zvolte prevadzkovy rezim manudiny alebo intellistyle stlatenim tlacidla »¥» (5): slova
manual a intellistyle striedavo blikaju a displej bude menit farbu z telovej na svetiomodru.

e Pre potvrdenie manudineho reZimu (manual blikd) stlacte tlacidlo @ (6). manual sa
nastélo rozsvieti na displeji (3) pre indikaciu vasej volby. Displej je telovej farby. Pozri
odstavec Pokyny pre pouzitie: Manualny rezim

e Prezvolenie rezimu intellistyle (intellistyle blika) stlacte tlaCidlo @ (6). intellistyle sa nastélo
rozsvieti na displeji pre indikaciu vasej volby. Displej je svetllomodrej farby. Pozri odstavec
Pokyny pre pouzitie: ReZim intellistyle.

e Ak chcete zmenit vykonanu volbu, stlacte tlacidio DOZADU 4= (4) az kym sa displej
nevrati na hlavni obrazovku volby medzi rezimom manudliny a intellistyle. Teraz stlacte
tlagidlo »» 5 pre zmenu rezimu z manual na intellistyle alebo naopak.

@ POZNAMKA: Pri nasledujlicich pouzitiach po prvom pouziti, ak poéas 15 sekind

neddjde k stlaceniu tlacidla, Zehlicka sa automaticky nastavi na posledne vybrané

nastavenie.

MANUALNY REZIM

e Zvolte pozadovanu teplotu opakovanym stla¢enim tlacidla »» (5). Indikator teploty blika.

e Stlacte tlacidlo @ (6) pre potvrdenie zvolenej teploty. Zvolena uroven teploty sa zobrazi
nastélo a indikator °C zac¢ne blikat, ¢o znamena, Ze Zehlicka je vo faze ohrevu. Po
dosiahnuti nastavenej teploty indikétor °C svieti nastalo. Zehlicka je pripravena na pouZzitie.

POZNAMKA: Teplotné rozmedzie je od 140°C do 220°C. Poéas volby »» (5) sa
teplota progresivne meni az do 220°C a potom znovu za¢ina od 140°C; displej zostava
telovej farby. Po potvrdeni pozadovanej teploty bude displej podsvieteny viac alebo
menej jasnou farbou podra toho, ¢i je zvolena teplota viac alebo menej vysoka.
¢ Ak chcete aktivovat zablokovanie tlagidiel stlacte rychlo za sebou dvakrat tlacidlo @ (6).

Visiaci zamok @ sa objavi na displeji. Tato funkcia umozriuje zabranit nechcenym zmenam

teploty po¢as pouzivania Zehli€ky na vlasy. Pre deaktivaciu zablokovania tlagidiel stlacte

znovu rychlo za sebou dvakrat tlacidlo @ (6).
¢ Uchopte prstami tenky a neobjemny prameri vlasov rovnakej Sirky ako je zehlicka a viozte

ho medzi dve zahrievané dosky.

»  Jednou rukou drzte pramef napnuty a druhou nechajte skizat zatvorent Zehlicku od
korienkov az po konéeky vlasov.

eV mandlnom reZime sa odpori¢a zacinat s Upravou pri nizkom nastaveni teploty a
postupne ju zvySovat podla pozadovanej Upravy vlasov.

e Ak chcete zvolit prevadzkovy rezim intellistyle stlatte spat tlacidlo = (4) a pokraéujte
podla pokynov popisanych v pododstavci POKYNY PRE POUZITIE; Rezim intellistyle.

Rezim intellistyle
¢  Pre zvolenie vasho typu vlasov stlacte opakovane tlacidlo »» (5).

Typ vlasov

\ ( 5
(» Hladke viasy (> Vinité viasy {3 Kugeravé viasy

¢ Stlacenimtlacidla»» (5) za¢nu ik%blikat'jedna zadruhou. Pre vol'bu ikony odpovedajucej
vasmu typu vlasov stlacte tlacidlo \L (6). Ikona sa rozsvieti nastalo na displeji a ostatné dve
zmizna.

Hribka viasov

X Jemné \ Stredné _\_ Hrubé

e Stlacenim tlacidla »» (5) zaénu ikony blikat jedna za druhou. Pre zvolenie ikony

odpovedajucej vasej hrubke vlasov stlacte tlacidlo @ (6). Ikona sa rozsvieti nastalo na
displeji a ostatné dve zmizna.
¢ Ak chcete zmenit vykonanu volbu, stlacte tlacidlo DOZADU 4= (4) a zopakujte volbu.
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Pocas zahrievania dosky sa prehlad symbolov rozsvieti v sekvencii a na displeji sa meni
intenzita farby, aZ po dosiahnutie teploty zodpovedajlicej zvolenému typu vlasov. Prehlad
sa rozsvieti nastalo. Zehlicka je pripravena na pouzitie.

Ak chcete aktivovat zablokovanie tlagidiel stlacte rychlo za sebou dvakrat tlacidlo @ (6).
Visiaci zamok @ sa objavi na displeji. Tato funkcia umoziuje zabranit nechcenym zmenam
teploty po¢as pouzivania Zehli€ky na vlasy. Pre deaktivaciu zablokovanie tladidiel stlacte
znovu rychlo za sebou dvakrat tlacidlo @ (6).

Uchopte prstami tenky a neobjemny prameni vlasov rovnakej Sirky ako je zehlicka a viozte
ho medzi dve dosky.

Jednou rukou drzte pramefi napnuty a druhou nechajte skizat zatvorend zehliéku od
korienkov az po konceky vlasov.

Ak chcete upravit volbu typu viasov, stlacte jedenkrat tlacidlo DOZADU 4= (4) a zopakuijte
popisany postup volby.

Ak chcete zvolif manualny prevadzkovy rezim, stlacte dvakrat tlatidlo DOZADU 4= (4) a
pokradujte podla pokynov popisanych v pododstavei POKYNY PRE POUZITIE; Rezim
manuélny

Vypnutie vyrobku

Pre vypnutie Zehlicky stladte aspon na dve sekundy tlacidlo @ (6).
Odpojte Zehli€ku na vlasy z elektrickej zasuvky.

@ POZNAMKA: V pripade, ze déjde k vypnutiu Zehlicky, ale nie jej odpojeniu od
zasuvky, farba pozadia displeja zostane zapnuta, kym teplota dosiahne asi 70 °C, tym
upozoriuje, ze zehlicka je este hortca.

Systém zatvorenia dosiek

Zehlicka je vybavenja systémom zatvorenia dosiek

Pre zafixovanie dvoch ramien v zatvorenej polohe ich spojte a stlacte zablokovanie dosiek
7)

Pre odblokovanie zablokovania dosiek z opaénej strany

@ POZNAMKA: mozné, ze pri Zehleni vznikne para; ide o nadmernu vihkost viasov, ktora
sa odparuje.

@ POZNAMKA: Ak farba pozadia displeja blika éervenou alebo purpurovou farbou,
Zehlicka je poruchova. Obrafte sa na technické servisné stredisko.

A UPOZORNENIE! Riziko popélenia

I:\UTOMATICKE VYPNUTIE
Zehlitka sa automaticky vypne hodinu po zapnuti.

CISTENIE

Vypnite pristroj aspon na dve sekundy stla¢enim tla(:idla@ (6) a vytiahnite zastrcku (8) zo
z&suvky.

Pockajte, kym zahrievané dosky (2) nevychladnu

Vycistite povrch zahrievanych dosiek (2) a rukovéte s mékkou a vihkou handri€kou.

A UPOZORNENIE! Pred opétovnym pouzitim pristroja sa uistite, Zze vSetky

ocistené vihké diely su tpine suché!

USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

2 UPOZORNENIE: Po pouziti zehlicky na vlasy sa uistite, Zze je celkom

vychladnuta, nez ju uloZite na miesto. Neomotavajte napajaci kabel (8) okolo
pristroja.

T,
&S

X

LIKVIDACIA

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materilov. Zlikvidujte ho v stlade s predpismi na ochranu
Zivotného prostredia. Podla ¢l. 26 Legislativneho nariadenia zo diia 14. marca 2014, ¢. 49
"Uplatnenie smernice 2012/19/EU o odpade elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)"
symbol preciarknutého odpadkového ko$a na pristroji alebo na obale znamena, Ze vyrobok na
konci svojej Zivotnosti musi byt likvidovany oddelene od ostatného odpadu.

UZivatel musi preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prislusnych centier pre

separovany zber elektrického a elektronického odpadu.

Ako alternativa k individudinemu spravovaniu odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré chcete
zlikvidovat, predajcovi pri zakipeni nového ekvivalentného zariadenia. U predajcov elektronickych
vyrobkov s predajnou plochou najmenej 400 m2 mozno tiez priniest zadarmo, bez povinnosti
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zakupenia, elektronické vyrobky k likvidacii s rozmermi mensimi ako 25 cm. Adekvatne separovany
zber nepouzivanych pristrojov pre naslednt recyklaciu, spracovanie a ekologicky $etrné
odstrafiovanie napomaha predchddzat negativnym vplyvom na Zivotné prostredie a zdravie a
podporuje opatovné pouZitie a/alebo recyklaciu materidlov, z ktorych sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pristroj plati po dobu dvoch rokov od datumu dodania. Je platny datum uvedeny
na Uctenke/fakture (za predpokladu, Ze su jasne Citatelné); v opaénom pripade iba vtedy,
ak kupujuci moze preukazat, Ze dodavka bola vykonana neskoér. V pripade chyby vyrobku,
existujucej pred diiom dorucenia, spoloénost IMETEC zarucuje vykonat opravu alebo vymenu
pristroja bez akéhokolvek poplatku; pokial jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie
je neprimerané v porovnani s druhym. Kupujuci je povinny oznamit servisnému stredisku
spolo¢nosti IMETEC vadu do dvoch mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vetky ¢asti, ktoré mozu byt chybné v dosledku:

a. poskodenia pri preprave alebo nahodnych padoch,

b. nespravnej instalacie alebo nevhodného elektrického systému,

c. opravy €i Upravy vykonané nepovolanou osobou,

d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia,

e. ak sa jedna o vyrobok a/alebo jeho ¢asti podliehajice opotrebovaniu a/alebo spotrebny
materidl,

f. nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja, nedbanlivosti alebo neopatmého
zaobchadzania.

Vy$8ie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedZe tato zaruka sa
nevztahuije tiez na vSetky tie pripady, ked' nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja. Zo
zaruky su tiez vylucené vetky pripady nespravneho pouZzitia pristroja a pripady profesionalneho
pouzitia. Spolo¢nost IMETEC nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mozu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a zvieratd v désledku nedodrziavania vSetkych
pokynov uvedenych v "Prirucke pokynov a upozorneni”, pokial ide o indtalaciu, pouZitie a idrzbu
pristroja. Tymto nie su dotknuté akékol'vek zmluvné zavézky voéi predavajucemu.

Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykondvana autorizovanym servisnym strediskom spolo¢nosti
IMETEC.

Chybny pristroj, ak sa naf vztahuje zaruka, musi byt odoslany do servisného strediska spolo¢ne
s Uctenkou alebo podobnym dokumentom, ktory potvrdzuje datum predaja alebo dodania.
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[:]3] WALUTBI TY3ETKILUTI TAWOANAHY XOHIHAEI HYCKAYIIbIK

Kypmemmi knueHm, IMETEC komnaHusicbloch! 6yUibiMObl cambir anfaHblHbI3 YWIH anfbic
6indipedi. Ci3 ocbl acranmsiH canackl MeH ceHimoinieiH 6aranalimbiHbIHbI3Fa CeHiMOinimi3,
elimkeHi OHbl 83ipnen whwlirapraHoa, XxoHe eHdipeeHde 6i30iH 6acmbl MakcambiMbl3 6osFaH
— KnueHmmi KaHaramma+dbipy 60n0bl. byn natidanaHy xeHiHoeai Hyckaynbik EN 62079
cmaHOapmka calikec OalibiHOanobl.

HA3AP AYAPBIHbI3!

Kayincia nanpanaHyfa apHanfaH HyckaynbiKTap

MEH eckepTynep
AcnanTbl naWpanaHap angblHAa nanganady eHiHperi
HYCKaynbIKTbl MYKUAT OKbIN LWbIFbIHbLI3, Kayincidaik
TeXHMKacbl OOWbIHWA eckepTynepre 6aca Hasap
ayfapbIHbI3, api onapabl cakTaHbi3. Ocbl HYCKaYNbIKTbI
Oonalwuakra naaanaHy ywiH cypeTTi xagHamameH bGipre
acnanTbl nanAanaHyAbiH 6ap Mep3iMmi iliHae cakTaHbI3
AcnanTbl ywiHwi 6ip TynFanapra TancblpfaHaa, OHbIMEH

Oipre GapnblK Ky)xaTTamanapbiH OepiHi3.

@ ECKEPTY: erep HyCKaynbIKTbl OKbIFaH Ke3ae cisre TYCiHiKCi3 epnepi
Oonca, Hemece ci3ge KyMoH TyblHAANTbIH Oonca, acnanTbl naitpanavap
anpabiHAa, COHFbI GeTTe XKasbinFaH MekeHkail GoMbIHILIA OpHanackaH CepBUCTIK
opTanbIKKa XYriHiHi3.

MA3M¥HbI
Kayincisaik 6oibiHwWa eckepTynep . ... 78  ByibiMAbl cakTay xoHe OFaH KyTiM Xacay. . .83
LWapTTbl 6enrinepai Tycinaipynep. .. .. 80 Kopere xapaty...........cocvvunvnnnn 83
Xannb! cunatTafbl HyCKaynbIKTap. . . . . 80  CepBuCTiK KbI3MeT kopceTy XaHe keningik . .83
Manpanbl KEHECTEP. . ..o vvuvvnvnnnens 80  CypeTTi HYCKAYMbIK. .. vvvvenenenennnss |
ManAanany. . .......ovvvevenenennnnnns 80 TexHUKanbIK cunaTTamanap. . .......... |
Tazanay........coovivieininennnnennns 82

KAYINCI3AIK BOUbIHLA ECKEPTYNEP

* AcnanTbl awbin, KOpanTaH anfaH COH, CypeTiHe ColKec
KMHAKTbINbIFBIH TEKCEePiHi3, XaHe TacbiMangay Ke3siHAeri
aKaynapgabIH 60nmayblHa Ke3 KeTKi3iHi3.

* KymoHiHi3 OGonca, acnantbl nauaanaHbaHbI3  opi
aBTOpU3aLMANaHFaH CepPBMUCTIK OPTanbIKKa XKYTiHiHi3.

* Kantamanay marepuanbl - oubiHWLIK emec! bananapra
NNacTMK NaKeTneH OMblHAayblHA XON OepPMEHi3; KbINFbIHy
kayni 6ap!

* Acnantbl KbiCTbipMac OypblH KyaT 0epy KepHeyiHiH
(9) acnanTbl{ cailkecTeHAIpY KecTeciHAe KepceTinreH
KepHeyre CoMKeC KenyiH Tekcepin anbiHbi3. TeXHWKanblk
cvnaTTamanapblka3binFaH CONKeCTeHAipy KecTeciacnanTbi
CbIpTbIHAA Xa3binybl (9).

* AcnanTbl TeK apHanybiHa kapai, SFHU yraeri Wwaw Ty3eTKiw
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penH,qe nanganaHbiHbI3. KaHaan 6onmackbIH esre MaKcaTKaE
naunanal-ly THICCi3 Aen caHancblH, api COHbIH canpapbl
peTiHAe KayinTi aen caHancblH.

o AcnanTbl BaHHa ©OenMeciHi{ iliHAe nampganaHraHaa,
KongaHbin GonFaH COH OHbl KyaT Ke3iHeH ewipy kaxer
Oonagbl, eiTKeHi CyAbIH XakblH Gonybl acnan ewipyni
GonFaH KyHHiH e3iHae KayinTi 6onaapbl.

* KocbiMwa KOpFaHbICTbl KamTamacbi3 €Ty YIiH BaHHa
GenmeciHgeri anektp TopabbiHaa 30 MA (TeHrepimai MaHi
10 mA) acnanTbiH XymbiC AuddepeHUManablk TOKTbIH
TeHrepimai MaHiHe WakTanfaH kangblk auddepeHumnanablk
TOKTbIH CaKTaHAbIPFbIL OPHATY YCbIHbINAAbI. binikTi anekTp
TEXHUTiHE XYTiHiHi3.

HA3AP AY[IAPbIHbI3: acnanTbl BaHHaHbIH, AYLITbIH,
paKoBUHaHbIH iWiHAe Hemece cyFa Tonbl backa Aa

CbINbIMAbINbLIKTapAbIH XaHbIHAA NalaanaHbaHbI3.

Ewkanpaait xarganaa acnantbl CyFa 6aTbipMaHbi3.

* byn acnanTbl 8 xactaH ackaH acecnipimgep MeH
acnanTbl Kayinci3 nanganaHyfa OKbITbIfFaH COH, api onap
nanaanadyfaKkaTbICTbI KayinTepai TYCiHreH COH, huamnkanbik,
CEHCOPNbIK XoHe ON-CaHa kabineTTepi WwWekTenreH agamaap
naipanaHda anagbl. bananap acnanneH oWMHayblHa Xon
GepmeHi3. AcnanTbl Ta3anay api KyTim xacay 6ananapmeH
Hemece epecekTepAiH KapayblHCbI3 OpblHAanmayfa Tuic
Gonagpl.

* KonpapbiHbi3 cy Gonca, Hemece asKTapbiHbI3 Xananask
6onranaa, acnantsl MAWJATAHBAHBI3.

* BunkaHbl poseTkajaH Cybipbin any ywiH, kyat Oepy
WHypbIHaH Hemece acnantaH TAPTMAHbI3.

* Acnan  bInfanAbinbIKTbIK ~ Hemece  aTmocdepanbik
XKayblH-WallbIHAAPAbIH  X8He KYHHIH Ke3iHiH acepiHe
xatkbi3binmayra TUIC.

* TasanayablH XoHe KyTiM xacayAblH anfablHaa, CoHAau-ak
acnanTbl NanaanaHbaraH xafraannapaa, BUNKacbIH MiHAeTTi
TYPAE ANEKTP po3eTKacbiHaH CybIPbIN anbif TaCTaHbI3.

* MbiHFaH Hemece acnan AypbIC XyMbIC iCTeMen TypraHAa,
OHbl ewWipin TacTaHbl3 fAa, ©3iHi3 XeHaeyre Kipicywi
OonmaHbi3. )XeHaey YWiH TeK kKaHa aBTOpM3auMsNaHfaH
CepBUCTIK OpTanbIKTapFa XYriHiHi3.

* JdnekTp KyaTblH Oepy LWHypbl OyniHreH Xafgainga, on
kaHaal fa OonMacblH KaTeprepaiH angblH any ywiH
aBTOpU3aLMANaHFaH CepPBMUCTIK OpTanbIKMeH aybICTbIPbINyFa
THic 6onagbl.

* Acnan Tek KaHa afaMHbIH WallbIH Ty3eTyre apHanfaH. OHbl
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elKalwaH Aa XalyaHAapAblH TYKTEpiH, NapuKTepai XoHe
XKacaHAbl WawTapAaH XacanfFaH KewekTepai Ty3eTy YLiH

KonpaHOaHbI3.

* AcnanTbl Tazanay YwWiH Kyprak 6ynabl naiganaHbIHbI3.
Q© Acnan KbICTbIpbINbIN TypFaHAa, WawTapFa apHanFaH
cnpeipi LWWALLIBIPATIAHDI3. ©pT TyTaHy Kayni 6ap.

¢+ Cunukonabl canbiMpapbl 6ap cantapabl TyTKa peTiHae

napaanaHbaHbI3.

LWAPTTbI BENTINEPAI TYCIHAIPY

A EckepTy

JKannbl TunTeri
ThilibIM cany

IE Il knacTbl acnan

4> bip geHren xofapbl

»» TaHgay 6aTbipmach

@ Kocy/©wipy 6atbipmacs!

(s . \ WawTbiH Tvni — (% e

W WawTbIK TvNi — Typa ) Gyvipanan § WawTbiH T1ni — Byipa
KanbiHabirbl — KanbiHabiFbl — opTalua ~ KanblHAbIFbl — KarnbiH
XiHiLLKe WwawTtap wawrap wawTtap

weoc Temneparypacsl 140°C

"®Fsc Temneparypacsl 160°C

180

¢ Temnepartypacbl 180°C

200,

;‘% Temnepatypacbl 200°C

;?}\TemnepaTypacu 220°C

e Batbipmanapppl 6yratTay

manual »

KonmeH Backapy pexumi

intellistyle®

Intellistyle pexxvmi

XAIMbl CUNATTAFblI HYCKAYIIbIKTAP

ACMANTbIH XX38HE XXKMHAKTAMATNAPBIHbIH CUMTATTAMANAPDI

CypetTi xagHamaparbl 1-6eTTeri cyper 6oibiHWa KanTamaga acnanTbiH XKUHAKTbIbIFbIH
TekcepiHi3.bapnblk cypeTTep MKyabaHbIH iLLKi XaFblHAa KOPCETINreH.

6. batbipma (Bwipingi/Kocbingsl/Pactay)

1. TepmookLwaynarraH cabbl
2. Kbi3ablpy nnactmHanapsl
3. Oucnnen

4. batbipma(ApTka)

5. batbipma(Tanpay)

7. MnacTHanapAbl

OyraTTay MexaHuami

*abblk kynae
8. Kyart 6epy LHypbI
9. TexHvkanblk cunaTtamanapsbl

AcnanTblH cunaTTamanapbl KanTamacbiHblH CbIPTKbl XafblHAA KenTipinreH.AcnanTbl e3iMeH
6Gipre xeTki3inreH akceccyapnapmeH bipre faHa naiiganaHbiHpI3.

NANOANBI KEHECTEP

WawTbl Ty3eTKiwTi naipanaHfaHoa Ci3  Tesi  YWpeHin, JkMHaKTaWTbiH - Taxipube, cisre

LIaLITapbIHbI3Ab! KepIKTEHAIPYre KaxeTTi GonaTbiH yaKbITTbl A8NAEN HAKTbl OpPHATYFa MyMKIHAIK

6epeni.

*  AcnanTbl naiiganaHap angblHaa LlalTapbiHbi3 Tasa, Kyprak opi NakTbiH, MYCCTbH
Hemece renbain KanablKTapbIHCbI3 eKeHAINHE K3 XEeTKi3iHi3.

. WalwTapbiHpi3abl Tapan, oHaa yikac TyiiiHgep GonMaybiH Tekcepin anbliHbi3. WawTbl
eHzeyai xenkeneH 6acTaHbl3, CoTIN camaiira xakblHaan Kenin, MaraaiaaH GiTipiHia.

. WawThl Ty3eTKiWTi NanaanaHFaHaa, KblaablpFaHaa Hemece cankbiHaaTkaHaa, OHbl Teric
api XoFapbl TeMnepartyparnapra Tesimai 6eaepnepre KonbIHbI3.

. WawTbl kepkemaen bacTaraH kesge, WallThl Ty3eTkill 6eT, MObIH HeMece Tepi cekingi
eTe cesiMTan yyackenepre TbiM XakblH 6onMaybiH 83iHi3 kagaranan oTbIpbIHbI3.

. MarpanaHbin GonFaH CoH, LWaLlThl TY3eTKILUTi OpHbIHA cary YLUiH OHbIH TONbIKTal Cybin
anyblHa Mypcart 6epiHis.

NMAAOATNAHY

WALUTAPObI DAMBIHOAY

. OpetTerigei LWallTapblHbI3abl XybIHbI3, XaHe Ae TyWiHAepAi LeLy YLWiH onapasl Tapan
anblHbI3.

+  LawTapbiHbIaabl KeNTipiHi3 xoHe onapabl TyBipiHeH 6acTan yibiHa AeriH Tapay Kepek.
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NANDANAHY XXOHIHOET HY¥CKAYNbIKTAP E

+  BunkaHbl anekTpMeH kyat 6epy po3eTkacblHa eHrisiHi3.

. BatbipmachiH 6ackiieiz ‘- (6). CyliblkkpucTansabl ancnnei (3) nyapa TyCiMeH xaHagb!.

+  BatbipmaHbl 6ackin » P (5): konmeH 6ackapy ange intellistyle pexxvmi TaHAaHbI3: KONMeH
6acrapy xaHe intellistyle kesek-ke3ek XbinbinbiKTan 6actaigbl, an aucnnei e3iHiH TyciH
nyapa TYCiHEH Kerinaip Tycke anmacTbipagbl.

+  KonmeH Gackapy (KONIMEH XbIMbINbIKTAYLWbI) Aen TaH4anFaH pexumai pacrtay YLiH
Gabipmanbl 6acsieis (1) (6). Konmen 6ackapy TaHaanFaH pexvmai kepcerin Typy L
avenneiige caktanein kanaabl (3) Aucnneii —nyapa TycTec.

«  MaiiganaHy xeHiHaeri Hyckaynblk: KonmeH 6ackapy pexwumi [MapaezpaghbiH OKbIHbI3

+  intellistyle(intellistylexbinbinbikTayLubl) Aen TaHAanFaH pexvumai pactay yiliH 6aTbipmaHbl
6acblHbI3 @ (6). intellistyle TanoanFaH pexxumai kKepceTin Typy YLLiH Aucnnenae caktanbin
kanagbl. Qucnne -

+  xeringip Tyctec. MaiganaHy xeHiHgeri Hyckaynblk: intellistyle pexumi IMapazpagbiH
OKbIHbI3.

. Erep pe xacaraH TaHZaybiHbl3abl e3repTy KaxeT OonatbiH 6onca, oHga APTKA
6aTbipmMacbiH 4= (4) aucnnen pexvuMaepai TaHAayablH Heriari MasipiHe opanfaH CaTke
[neliH bacy kepek: konmeH backapy xaHe.

+ intellistyle pexwumi. KonmeH 6ackapy pexumiHeH intellistyle pexumiHe keluy yLUiH xaHe ae
intellistyle pexwvmin Targay yLiH »» 5 6aTbipMackiH 6acbiHbI3 xaHe kepiciHiwe bonagbl.

@ ECKEPTY: Anfaw naitAanaHfa coH, anparbl NailaanaHynap yuiH, aHapaH KkockaHpa, erep 15
cekiHg Goiibl Gipae-6ip 6aTbipmack GacbinmaraH Gonca, WawThl Ty3eTKill aBTOMATTbI TYPAE COHFbI
TaHAanFaH KannblHa kanTa opanapbl.

KO.I1MEH BACKAPY PEXUMI
BipHewe pet »» (5). 6atbipmaHbl 6achin, KepekTi TemnepaTypaHbl TaHAay Kepek.
TemnepaTypaHbl KOPCETKILL XbIMbINbIKTaRbI.

+  TaHaaynbl TemnepaTypaHbl pacrtay yLUiH @ (6) GaTbipmacblH HacbiHbI3. TaHaanfa
Temnepatypa aucnnenge caktansin kanagel, an *CraHbacs! WallTbl Ty3eTKILUTIH Kbl3bin
Kene aTKaHAbIFblH KepceTin biMbinblkTayblH Gactanabl. KaxetTti TemnepaTtypara
XakblHaaraHaa °CtaHbachl XbinblbIKTayblH AoFapadbl. LLawThl Ty3eTkiw naiganaxyra
nasp.

@ ECKEPTY: TanmanaTtbiH TemnepaTypanapabiH MHTepBanbl 140°Coactan 220°CpeitiH
6onapgbl. TemnepaTypaHbl TaHAay Ke3iHge (5) on xorapbinata 6epreHae MakcuManabl MaHi
220°C 6apapabl, ancoaaH coH kepi 140°C kannbiHa AeiH KeMu anaabl; AUCTNe nyapa TYCiH
cakTanabl. TaHaanFaH TeMnepaTypaHbl pacTaraHaa, AUCNNeN TaHAanFaH TemnepaTtypaHbiH
LaMacblHa Kapaid, aca kaHblK Hemece Halap KaHblk Tycke 6osina anagbil.

+  Erep Gatbipmanapgpl OyratTapy kaxer GonatbiH 6onca, oHga @ (6). GaTblpMachbIH exi
KanTapa @ xepgen 6acy kepek. lucnnerae KyNbiNTbiH WaFbiH CypeTi nanga 6onaael. byn
pyHKUMSA WaLThl TY3eTKILTi nanganaHy kesiHae TeMnepaTypacbliH e3rere ayblCTbipbin
Keapencok bacbin kanyaaH Koprangbl (6) baTblpmackiH exi KaiiTapa xepen 6ackaHaa
GyratTayb! WetLuinepi.

+  Xykanay api eTe kanblH 60nMaiTbIH WaLLTapbIHbI3AbIH 6ip TYOiH caycaFbiHbI36eH anbim,
nnacTuHanapra KeneTiHael eTin, acnanTarbl eki nnacTuHanapablH apanbifbiHa KiprisiHis;

+  bBip KonbiHpI3OeH 6ip Tyn WallbiHBI3AL! TapThIN yCTan Typbin, anekiHwi KombiHbI36eH
acnanTbl WwawTbH Ty6ipiHeH 6acTan yLubiHa Kapau KbIChin TypbIn XYpPridiHi3.

+  KonmeH 6ackapy pexumiHge aHaFypnibiM TeMeHri TeMnepatypaaaH 6actan kepkempaeyai
YCblHaMbl3, COCbIH KepekTi npuyeckara ceikec Gapa-6apa TemnepaTtypacbiH
Ofapblnaryra 6onagpl.

+  Erep intellistyle naitnanany pexumiH TaHparbiHbi3 kence, “APTKA” INDIETRO 4=
(4) 6atbipmacklH eki peT backin, NMAVOANAHY XXOHIHOEM HYCKAYILIK GenimiHae
Xa3bllFaHAal eTin cunaTTanFaHgai, apeket ety kepek; intellistyle pexumi.

Intellistyle pexwumi
* O3 wWalTapbiHbI3ablH TUNIH Tanaay ywiH mbiHa »» (5) GaTblpmaHbl GipHelwe pet
6acblHbI3.

LawTap Tuni

1 § 2
(W Typa wawrtap (? ByipanaH watitap {(; Byipa wawrtap

+  »P» (5) GarbipmactiH GackaH keame, NUKTOrpamMmarap Kesek-kesek KbinbliblKTan

6actangbl. LalblHbI3abiH TUNIHE CAKeC KeNeTiH MUKTOrpaMMaHbl TaHAay YLUiH (6).
6aTbipmacbiH GacblHbi3. MukTorpaMmma aucrnneiine caktanbin kanafsl, ankanraHgapbl
XKOFanbIn KeTeqi.
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LWawTbiH KanbIKAbIFbI

’\ KiHjwke \ Oprawa \ KanbiH

»» (5) GatbipmacbiH 6GackaH ke3ge, MUKTOrpaMmanap Ke3ek-Ke3eK KbiMblnblKTan
6acraigbl. LalblHbI3abIH TUNIHE CaiikeC KeneTiH NUKTorpaMMaHbl TaHaay YLUiH @ (6).
6aTbipmackiH GacklHbI3. MkTorpamma aucnneiife caktanbin kanafpl, ankanfaHgapbl
XOFanbin ketegi.

Erep pe xacaraH TaHZaybiHbl3abl e3repTy kaxeT GonatblH 6Gonca, oHga APTKA
6aTbipmMacbiH 4= (4) 6acblHbI3 Aa TaHAAyabl KaTanaHbl3.

WawTbl Ty3eTKilwTi Kbl3aablpy KesiHAe nuKTorpammanapablH TaHbanapbl GipiHeH COH
6ipi XbinNbinblkTan GacTtanabl, an AUCNen LallblHbI3ablH TaH4anfaH TuniHe cerkec
KeneTiH TemnepaTypafa >XeTKeHAe TYCiHIH KaHbIKTbifbIH e3repTeqi. [ukTorpamMma
TaHbanapbhKbInbInbIKTaybiH foFapaas!. LLlalwTsl Ty3eTkil naiganaqyra aasp.

Erep 6atbipmanapabl Gyrattapy kaxer 6onatbiH 6onca, oHaa @ (6). GaTblpMackiH ei
KaiTapa xepnen 6acy kepek. @ ucnnene KynbiNTbiH WaFbiH cypeTi naiaa 6onaabl. Byn
hyHKUMS LWaLLTBl TY3eTKILTi naifaanaHy kesiHoe TemnepaTypacbliH e3rere ayblCTbIpbin
Ke3nencok Gackin kanydaH Kopraiabl. (6) baTblpmacbiH exi kaitTapa xepen GackaHaa
GyratTaybl WelLlines;.

Xykanay api eTe kanblH 60NMaiTbIH LWaLITapbIHBI3ALIH Gip TY6IH caycarbiHbI30eH anbin,
nnacTuHanapra KeneTiHael eTin, acnanTarbl eki nnacTuHanapablH apanbifbiHa KiprisiHis;
Bip KorblHbI36eH Gip Tyn LaLbIHEI3AbI TapTbin yCTan TypbiM, anekiHwWi KonbiHbI3beH
acnanTbl WwalTbiH Ty6ipiHeH 6acTan yiubiHa kapau KbICbin TypPbIM XYpPridiHi3.

Erep pe »acafaH TaHoayblHbi3abl ©3repTy kaxeT 6GonaTblH 6Gonca, oHpa APTKA
6aTblpmachbiH 4= (4) 6acbiHbI3 Aa TaHAAYAbl KaTanaHbl3.

Erep konmeH Gackapyabl naipanaHy pexuMiH TandafbiHbi3 kerce, ‘APTKA” 4+ (4)
GatblpMaciH eki peT 6ackin, MAVOANAHY XOHIHLET HYCKAYMBIK Genivinae
XasblnFaHgai eTin cunatTanFanaan, apekeT eTy kepek; KonmeH 6ackapy pexumi.

LawTbl Ty3eTKiwTi ewipy

+  LawTsl Ty3eTKIWTI ewipy yLiH @ (6) BaTbipmaceiH Dackin, kem Jerenae eki CekyHA ycran

TYPbIHbI3.
+  LlawTbl Ty3eTKiLT aneKTp TopabbiHaH CybIpbIN TaCTaHbI3.

@ ECKEPTY: Erep ge wawTtbl Ty3eTkiw ewipyni 6onca, Gipak Ta anekTp TopabblHaH
aXblpaTbinMaraH 6onca, oHaa WwamameH 70°C gewiHri TeMnepatypara XeTKeHLe AMcnnenain
Tyci XaHbIn Kana 6epepi, ocbinaiilua on WaTbl TY3eTKIWTIH aMi bICTbIK 60MbIN TYPFaHAbIFbIH

ecKkepTin Typa anagbl.

MnactuHanappbl GyraTTay xyieci
+  lWawrTsl Ty3eTkilw GyFaTTay XynecimeH xabablkTanfaH

. Exi nnactuHaHbl xabbinFaH kyniHge GekiHaipin kot ywiH onapabl GipiHe-GipiH Takan,

nnactuHanapgabl 6yrattayabl (7) 6acy kaxet 6onagbl
. Kepi ByratTay ywwiH nnactuHanapgbl OyratTaybilThl KEPICIHLLE XaFblHaH 6achIHbI3.

@ ECKEPTY: walwrtapbiHbi3abl Ty3eTy ke3iHae OynaHy 6ankanybl MyMKiH; 6yn wawTtapaarbl

bINFanAbIH apThIKTbIFbIHAH Gonagbl, CenTin on 6ynaHaabl.

@ ECKEPTY: Erep aucnneigeri Tyc Kbi3bin 60MbIn, Hemece ankbi3bin 60MbIn XbinbinbIKTan

Typca, OHAA NNacTMHaHbIH GyniHreHAiriH 6ingipeai. CepBUCTIK OpTanbIKKa XKYTiHiHi3.

A HA3AP AYOAPBIHbI3!! Kyiiik wany kayni 6ap

ABTOMATTbI eLWWIPINYI
LawwThl Ty3eTKiLL icke KOCbINFaH COH 1 caFaT eTkeHae aBToOMaTTbl TYpAe CoHeqi.

TA3AITAY

+  bBipHewwe cekyHa 6oilbl @ (6) GaTbipmackIH Gachin Typbin, acnanTbl LUIPIHi3, eHe Ae BunkaHb! (8)

3NeKTp TopabblHbIH Po3eTKachiHaH CybIpbin anblHbi3
. (2) MnacTuHanapAblH TONbIKTal CyybIH KYTIHi3

* (2) Kblagblpy nnacTMHanapbiHbii GefeprepiH xeHe TyTKanapbiH birFangbl Kymcak

6ynMeH TasanaHpbi3.

TasanaHfaH xepnepi TonblK KypraraHAbIFbIHA KO3 XeTKi3in anbiHbI3!

HA3AP AYOAPbIHbI3!! AcnanTbl kaiiTanan naiAanaHfaHaa binFanabl 6ynmeH
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B¥WUbIMObI CAKTAY XOHE OFAH KYTIM XXACAY

ECKEPTY: LlawTbl Ty3eTkiwTi nanaanaHbin GonFaH COH, OHbl 63 OpPHbIHA
KoiMacTaH GypbIH On TONbIKTal CybIFaHLIA KYTiHi3. dnekTpmeH Kyat Gepy (8)
LWHYPbIH acnanTbiH alHanacblHa ainHanAbIpbIN opayllbl GoNMaHbI3.

KOOEIE XXAPATY

o, BYMbIMHBIH KanTamack! eiHwi MapTe KaitTa ergeyre GonaTbiH MaTepuanjapaaH xacasra.
7 Onbl KopLUaraH opTaHbl KOpFay eHiHAEri KonaaHbICTaFbl HopManapFa Cokec XomblHbI3. 2014
XbinFbl 14 Haypbiagarbl “2012/19/EC anekTp xaHe 3neKTpoHAabl XabablkTapablH kanablkTapbl
Typansl (RAEE) OupekTuBaHbl kongaHbickaT eHridy” attbl Ne 49 3aHHamanblk [ekpeTiiy
W 26-6abblHa Coilkec, acnanTbly CbpTbIHAAFbl HEMECE KanTamaCblHblH CbIpTbIHAAFL! XomaK
= XYpri3inreH KOKbIC KOHTeWHepi TypiHaeri waptTel Oenri, 6yn GyibiM nainpanaHy mepsimi
GiTkeHae, Gacka KokbicTapaaH Xeke-Aapa kafere apatbinyFa Tuic Gonagbl AereHpi
6ingipeqi.
CoHpblKTaH Ja naiganaHyLbl byn acnanTblH naiganaHy Mep3iMiHiH GiTeTiH yakbITbl COHbIHAA OHbI
3NEKTPOTEXHUKANbIK KOHE 3MEKTPOHAb! KanablkTapabl AvddepeHLManbl kuHayLibl apHaymbl
MyHULMNanbIk opTanbikTapFa Tanceipyra Tvic 6onagbl.
Banama petiHge, CoFaH yKcac xaHa eHiMai caTbin anFaHaa, caTylublFa KaAiri xapaTyFa xaTaTbiH
acnanTtbl Tancblpyra 6onagbl. AnaHbiHbiH aymarbl 400 M2 kem GonmaiiTbiH 3MEeKTPOHabI
6yibiMaapabl caty OeketTepiHge meniwepnepi 25 cCM acnaiTbiH, Keaere xapartyFa XataTbiH
3neKTpoHAbI BylibiMaapabl caTy MiHAETTEMENEPIHCI3 aW FaHa TeriH Tancbipyra Aa 6onagsl. OHoey
api 3KororMsNbIK TYPFbIAAH COVKeC KEMETIH kaaere xapaTy YLUH Corn acnanTbl ofaH api eHaeyre
xibepy ywiH TuicTi Typae anddepeHuManbl X1HACTbIPY KOpLUAFaH opTaFa xaHe AeHcaynblkka
XeHe/HeMece OCbl acnan acarFaH MaTepuanpapgbl kaiTanan eHaeyaeH bIKTUMangbl kepi
acepnepaiH anablH anyra cenTiriH Turisesi.

CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY X9HE KEMNUIAIK

AcnanTblH XeTkisinreH caTiHeH Gactan eki xbin GoMblHa keningiri cakTanagbl. YKeTkisy KyHi
peTiHae caTbin anylbl aTanfaH KYHHEH JKETKI3y KyHi KeWiHipek GonFaHablfblH ganengen
anartblHAal xafaainapabl kocnaraHaa, kaccanblk Yekte/dakTypasarbl KyHi kabbingaHaabl (on
aHblk okbinyFa Tvic 6onagpl).Erep ae acnantarbl akay Tayap anblHFaHfa AeiH gedekt onFaH
Xafpannapaa (eHaipictik aedekt), IMETEC komnaHusicbibackanapFa KaTbiCTbl OChI LUeLliMaep
opblHCHI3 Gonbin TabbinaTbiH XaFaainapasl KocnaraHaa, acnanTtbl TEriH XeHaeyre Hemece
anbipbactan 6epyre keningik Gepeai. CaTtbin anylubl GaiikaraH akaybl Xanbl CON aHFapraH
KyHiHeH GacTan eki aipaH kewiktipmeit IMETEC CepBucTik opTanbifbiHa ManiMmaeyre TUic
Gonaae!.

TemeHperi cebentepmeH akaynapbl TabbinFaH XuHakTamanapablH GapnbifbiHa ga Keningik
6epinmeniai:

a. TacbiMangay kesiHaeri Hemece Ke3feicok kynaraHHaH 6onfaH akaynap,

b. KaTe opHaTbInfaHaa Hemece icke KOCyAblH 3MeKTP XYMECiHIH conkecciagiri,

C. pyKcaTbl XOK KbI3MeTKeprepAiH XeHaeyi HeMece e3repTynep xacanybl,

d. TeXHUKanbIK KbI3MeT KepceTyAi xoHe TasanayablH 6onmaybl Hemece AypbIC OpbIHAANMaybl,
e. Tabufn xomnMmeH TosyFa xataTblH byiibiMaap xaHe/HeMece onapablH 6enikTepi xaHe/Hemece
LUbIFLIHABIK MaTepUanaap,

f. acnanTel naiganaHy xeHiHAer HyckaynbiKTbl cakTamay, ofaH KyTIMMEH kapamay Hemece
YKbINCbI3 NanaanaHy Gonmage!.

Xofapblga atanfaH TisiM Tek GipblHFa GafbiTTaFbl api TOMbIK eMec caHanagpl, eUTKEeHi
acnanTblH eHAipicTik aedekTinepiHe 6apnblk XaFgatnap xatkbiabina Gepmeliai api keningik
xypmengi. CoHbIMeH KaTap, acnanTbl MakcaTbiHa kapai naiganaHbayfa kaTbiCTbl, COHAal-aK
Kacibu nanpanaHyra katbiCTbl Gaprnblk xafaannap keningikteH anbiHbin Tactangsl. IMETEC
KomnanuscbliapHaiibl “Maiganany xeHiHaeri HyckaymnblkTa” xaHe eckepTynepae, KyTiM xaHe
TeXHUKanblK Kbl3MeT kepceTy GenimaepiHae xasbinFaH Gapnblk Hyckamanapfbl cakTamay
cebenTi agampapra, YW xailyaHaapbiHa Tikeneid Hemece aHama KenTipinreH biKTuManabl
3anangap YLiH elkanaai aa xxayankepLinikte 6onmaniabl. Aunepain angbiHaars! WapTTacTbik
MiHgeTTemenep 6yn xepae caHanmaniabl.

CepBuCTiK KbI3MET KopceTy Tacini

AcnanTbiH xeHaeyi IMETEC komnaHusicbiHbiH CepBUCTIK opTanbifblHAa OpblHAANyfa THIC
Gonaapl.

Erep pe keningiri xypeTiH 6onca, oHga akaynbl acnan CepsucTik opTanblikka 6ipre
KOCblINFaHTayapablH caTy HeMece TancbipbinFaH KYHIH pacTalTbiH puckanmblk KyxaTbiMeH
YCbIHbINyFa TUic Gonaabl.
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LIETUVOS

[:].;i.] PLAUKUY TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Gerbiamas pirkejau, IMETEC Jums dékoja, kad pirkote $j gaminj. Esame jsitiking, kad
Jvertinsite Sio prietaiso kokybe ir patikimuma. Kuriant ir gaminant $j prietaisa, pirmiausia buvo
siekiama patenkinti vartotojo poreikius. Sis vadovas buvo suredaguotas, remiantis Europos
Standartu EN 62079.

A DEMESIO!

Saugaus naudojimo instrukcijos ir perspéjimai
PrieS pradédami Siuo prietaisu naudotis, atidziai
perskaitykite naudojimo instrukcijg ir atkreipkite
démesj j saugos nurodymus bei jy laikykités. Saugokite
§j vadova kartu su iliustruotu vadovu visg prietaiso
naudojimo laika, kad prireikus, jj galétuméte perziréti.
Perdavus prietaisg treCiosioms Salims, jiems turi buti
perduota ir visa dokumentacija.

(@ PASTABA: jeigu skaitant Sias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

RODYKLE
Saugos NUrodymai. .........ceuvuveenns 84  Laikymas ir produkto prieziura......... 88
Simboliy paaiskinimas.................. 86  Atlieky Salinimas.................co.ues 88
Bendrosios instrukcijos................. 86  Aptarnavimas ir garantija............... 88
Naudingi patarimai...................... 86  Daliy paveikslélis.............ooiiiiiinnns |
Naudojimas............cccviieiiiinninans 86  Techniniai duomenys..................... |
Valymas........cooeviiiiniiiiiiiininan 88

SAUGOS NURODYMAI

* Prietaisg iSpakave, remdamiesi paveiksléliu patikrinkite
visg jo komplekta ir, ar transportavimo metu jis nebuvo
pazeistas. Jei abejojate, prietaiso nenaudokite ir
kreipkités j jgaliota techninio aptarnavimo centra.

* Vaikams neleiskite zZaisti su pakuotés medziagomis!
Plastmasinj maiSelj laikykite atokioje, vaikams
nepasiekiamoje vietoje; pavojus uzdusti!

* Prie$ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa
atitinka nurodytaja ant dziovintuvo (9). Techninius
duomenis rasite ant prietaiso (9).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
tiesinimui. Bet koks kitas naudojimas bus laikomas
netinkamu ir todél pavojingu.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kistuka i§
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lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy net ir
prietaisui esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso $alia vonios,
duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.
> Niekada nenardinkite dziovintuvo j vanden;.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amZiaus ir
Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar ziniy, jeigu jie yra priziarimi
arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis
prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius
su Siuo prietaisu. Neleiskite vaikams su prietaisu Zaisti.
Draudziama valyti prietaisg vaikams be prieziros.
© NENAUDOKITE prietaiso Slapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.

Q© NETRAUKITE dziovintuvo i$ lizdo uz laido ar paéio
dziovintuvo.

O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
sglygomis (esant lietui ar saulei).

* Pries atliekant prietaiso valyma ar priezitirg ar jo tam
tikra laika nenaudojant, elektros srovés maitinimo
kiStukg visuomet istraukite.

* Gedimo ar netinkamo veikimo atveju, prietaisa iSjunkite
ir jo netaisykite. Dél taisymo kreipkités tik j autorizuota
techninio aptarnavimo centra.

* Jei maitinimo laidas yra pazeistas, jj turi pakeisti tik
autorizuotas techninio aptarnavimo centras, kad buty
iSvengta bet kokios rizikos.

* Prietaisas yra skirtas tik Zzmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i$
sintetiniy medziagy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurél].

O NEPURKSKITE plauky lako dziovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.

* Nenaudokite galo su silikoniniu intarpu, kaip rankenos.
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SIMBOLIY PAAISKINIMAS

A |spéjimas

Bendro pobidzio
draudimai

@ I klasés prietaisas

<+ Lygio pakélimas

»» Parinkéiy mygtukas

(D Jungiklis On/Off

() Tiesus plaukai

(> Banguoti plaukai

{ % Garbanoti plaukai

~\_ Ploni plaukai

N\_ Vidutinio storio plaukai

\_ Stori plaukai

woog 140°C temperatura

wese 160°C temperatira

=

Z+c 180°C temperatura

5} 200°C temperatira

;‘;}\ZZWC temperatiira

e Mygtuky fiksavimas

manual »

Rankinis rezimas

intellistyle®

"Intellistyle" rezimas

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR PRIEDY APRASYMAS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.
1. Antgalis prie$ nudegima

2. Kaitinimo plokstelés

3. Ekranélis

4. Mygtukas 4= (atgal)

5. Mygtukas »» (pasirinkimas)
Informacijg apie prietaiso savybes skaitykite ant pakuotés iSorinés puses.
Naudokite tik su pridétais komplekto priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo

Ialkq, kad iSgautumeéte norima plauky efekta.
Isitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svards ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.

«  Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavimg pradékite nuo pakausio,
pereikite prie Sony, o uzbaikite priekiu.

¢ Naudojimo metu, tiesinimo znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir karS€iui
atsparaus pavir§iaus.

e Formuodami plaukus, bikite atsargus, kad nepaliestuméte tiesinimo znyplémis jautriy
veido, ausy, kaklo ar odos viety.

e  Pasinaudojg, leiskite Znypléms atvésti prie§ padédami jas j vieta.

6. Mygtukas @ (I8jungta/ljungta/Patvirtinti)
7. Uzdaryty ploksteliy fiksavimas

8. Maitinimo laidas

9. Techniniai duomenys

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS

e I8plaukite plaukus, kaip jprasta ir i§Sukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.

e |8dZiovinkite plaukus ir $ukuokite nuo $akny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

o |kiSkite kiStuka | maitinimo tinkla;

e Paspauskite mygtuka @ (6). Uzsidegs LCD ekranélis (3).

*  Rankinj ar intellistyle” rezima pasirinkite paspaude mygtuka »¥» (5): Zodziai "manual”
(rankinis) ir "intellistyle" mirksi pakaitomis ir ekranélio spalva keiciasi tarp smélio ir Zydros.

¢ Norédami patvirtinti rankinj rezima (,manual"), paspauskite mygtuka @ (6). ,manual"lieka
degti ekranélyje (3) taip rodydamas jvykdyta pasirinkima. Ekranélis yra smélio spalvos.
Toliau Zitrékite naudojimo instrukcijy paragrafa: ,,manual“ rezimas.

e Norédami pasirinkti intellistyle“ (,intellistyle dega) paspauskite mygtuka @ (6).
Jintellistyle” lieka degti ekranélyje taip rodydamas jvykdyta pasirinkima. Ekranélis yra
Zydros spalvos. Toliau Zitrékite naudojimo instrukcijy paragrafa: ,.intellistyl“ rezimas

¢ Norédami pakeisti pasirinkima, laikykite nuspaude mygtuka ,INDIETRO“ (atgal) 4= (4), kol
ekranélyje pasirodys pagrindinis ,manual“ir ,intellistyle“ rezimy pasirinkimo langelis. Dabar
paspauskite mygtuka »» 5, kad pakeistuméte rezima i§ ,manual“| ,intellistyle* ar atvirk$ciai.

PASTABA: Jeigu per 15 sekundziy nepaspaudziamas joks mygtukas jjungus prietaisa
i§ naujo, po pirmo karto, Znyplése automatiSkai nustatomas paskutinis pasirinktas
nustatymas.
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»Mnual“ rezimas

¢ Norimg temperatlrag pasirinkite pakartotinai spausdami mygtuka »» (5). Pasirinkta
temperatura mirksi.

¢ Paspauskite mygtukg @ (6) , kad patvirtintuméte pasirinkta temperatira. Pasirinkta
temperatira uzfiksuojama ir pradeda mirkséti ,°C* taip rodydamas, kad Znyplés kaista.
Pasiekus nustatyta temperatiira, ,°C* nustoja mirkséti. Znyplés yra paruoétos naudojmui.

@ PASTABA: Temperatura, kurig galima pasirinkti, varijuoja nuo 140°C iki 220°C.
Pasirinkimo metu »» (5) temperatiira kyla iki maksimalios 220°C laipsniy, o po to grjzta
prie 140°C; ekranélyje lieka smélio spalva. Patvirtinus pasirinkta temperatira, ekranélio

spalvos intensyvumas keiciasi priklausomai nuo pasirinktos temperatiros.

Norédami uzblokuoti mygtukus, du kartus greitai paspauskite mygtuka @ (6). Ant ekranélio
pasirodo spynelé 0.si funkcija leidZia iSvengti atsitiktiniy temperatiiros poky¢iy plauky
tiesinimo Znypliy naudojimo metu. Norédami atblokuoti mygtukus, i$ naujo du kartus greitai
paspauskite mygtukg d) (6).

Tarp pirSty paimkite plong plauky sruoga, tokio pacio plo€io kaip znyplés, ir jdékite ja tarp
dviejy ploksteliy.

Viena ranka laikykite gerai jtempta sruoga, kita ranka létai traukite suspaustas Znyples
Zemyn nuo $akny iki plauky galiuky.

Esant ,manual“ rezimui, patariame pradéti formuoti plaukus nustacius Zemiausig
temperatirg ir po truputj jg didinti priklausomai nuo norimo stiliaus.

Norédami pasirinkti ,intellistyle” rezima, du kartus paspauskite mygtuka ATGAL 4= (4) ir
darykite, kaip nurodyta pargrafe ,NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS: ,intellistyle“ rezimas".

wIntellistyle rezimas

.

Norédami pasirinkti plauky tipa, pakartotinai spauskite mygtuka » » (5).

Plauky tipas

1 § 2
(W Lygus plaukai (? Banguoti plaukai {(é} Garbanoti plaukai

Paspaudus mygtuka »» (5) ikonos mirksi viena po kitos. Norédami pasirinkti plauky tipa

atitinkancig ikona, spauskite mygtuka \L’ (6). Ikona uZfiksuojama ekranélyje, o kitos dvi
pranyksta.

Plauky storis

"\ Plon T\ Vidutinia _\_ Stori

Paspaudus mygtuka »» (5) ikonos mirksi viena po kitos. Norédami pasirinkti plauky storj
atitinkancig ikona, spauskite mygtuka \U (6). Ikona uZfiksuojama ekranélyje, o kitos dvi
pranyksta.

Jeigu norite pakeisti pasirinkima, paspauskite mygtuka ATGAL 4= (4) ir pakartokite
pasirinkima.

Znypléms kaistant, vienas po kito uzsidega jvairlis simboliai, o ekranélio spalvos
intensyvumas keiciasi, kol pasiekia temperatira, nustatyta pagal pasirinkta plauko tipa.
Simboliai uzsifiksuoja. Znyplés yra paruostos naudojimui.

Norédami uzblokuoti mygtukus, du kartus greitai paspauskite mygtuka ® (6). Ant ekranélio
pasirodo spynelé 0.3 funkcija leidZia iSvengti atsitiktiniy temperaturos pokyc€iy plauky
tiesinimo Znypliy naudojimo metu. Norédami atblokuoti mygtukus, i§ naujo du kartus greitai
paspauskite mygtukg \L (6).

Tarp pirsty paimkite plong Znypliy plo¢io nedidele sruoga plauky ir jdékite juos tarp dviejy
ploksteliy.

Viena ranka laikykite gerai jtempta sruoga, kita ranka létai traukite suspaustas Znyples
Zemyn nuo Sakny iki plauky galiuky.

Norédami pakeisti plauky tipo pasirinkima, vieng karta paspauskite mygtuka ATGAL 4=
(4) ir pakartokite jau apradytus pasirinkimo veiksmus.

Norédami pasirinkti ,manual“ reZzima, du kartus paspauskite mygtuka ATGAL 4= (4) ir
darykite, kaip nurodyta paragrafe ,NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS: ,,manual“ rezimas".

Prietaiso iSjungimas

Norédami iSjungti Znyples, bent dviem sekundéms laikykite paspaude mygtuka @ (6).
I8traukite Znypliy laido kistuka i$ rozetés.
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@ PASTABA: Jeigu iSjunge Znyples neistrauksite laido kistuko i$ rozetés, ekranélio
fono spalva liks jjungta tol, kol pasieks mazdaug 70°C temperatiira, taip parodant, kad
Znyplés yra vis dar karstos.

Znypliy uzdarymo sistema

«  Znyplés turi uzdarymo sistema.

¢ Norédami uzfiksuoti abejas znypliy atSakas uzdaras, suspauskite jas ir paspauskite Znypliy
fiksavimo mygtuka (7).

*  Norédami atidaryti znyples, paspauskite fiksavimo mygtuka priesingoje puséje.

@ PASTABA: LYGINIMO metu gali iSsiskirti gary. Jie susidaro tuomet, kai plaukai yra per
daug drégni ir drégmé garuoja.

@ PASTABA: Jeigu ekranélio fono spalva mirksi raudona ar rozine spalva, znyplés sugedo.
Tokiu atveju, kreipkités j pagalbos centra.

& DEMESIO! Nudegimo rizika

AUTOMATISKAS ISSIJUNGIMAS
Plauky tiesinimo Znyplés iSsijungia automatiskai, praéjus valandai nuo jjungimo.

VALYMAS

*  Prietaisg i$junkite bent dviem sekundéms paspaude mygtukg @ (6) ir istraukite laido kistuka (8)
i8 rozetés

¢  Palaukite, kol plokstelés (2) atvés

¢  Nuvalykite ploksteliy (2) ir rankenos pavir$iy minksta ir drégna Sluoste.

ﬁ DEMESIO! Prie$ vél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra
visiSkai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

PERSPEJIMAS: Uzbaige naudoti plauky tiesinimo Znyples, jsitikinkite, kad jos
A visiSkai atvéso, prie§ padédami jas | vieta. Niekuomet nesukite maitinimo
laido (8) aplink prietaisa.

ATLIEKY SALINIMAS

Prietaiso pakuoté pagaminta i§ perdirbamy medziagy. Jas iSmeskite, laikydamiesi aplinkos
apsaugos reikalavimy. Pagal 2014 m. kovo 14 d. |statyminio dekreto nr. 49 str. 26 ,Direktyvos
2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EE|A) jgyvendinimas®, perbrauktos
Siuksliy dézés simbolis ant prietaiso ar jo pakuotés nurodo, kad prietaisas iki eksploatavimo
laiko pabaigos turi buti surenkamas atskirai nuo visy kity atlieky.

Todél pasibaigus prietaiso eksploatavimo laikui naudotojas privalo pristatyti prietaisg j specialius
komunalinius elektrotechniniy ir elektroniniy atlieky rasiavimo centrus.

Vietoj savarankisko atlieky tvarkymo galima norimg pasSalinti prietaisg graZinti pardavéjui jsigyjant
tokios pacios rusies nauja prietaisa. Taip pat pas elektroniniais prietaisais prekiaujancius pardavéjus,
kuriy prekybos plotas didesnis nei 400 m2 galima prietaisg palikti nemokamai be jsipareigojimo
pirkti. Tinkamai raSiuojant atliekas, kad iSimta i$ eksploatacijos jranga bty galima perdirbti, iSvalyti
ir tvarkyti atliekas nekenkiant aplinkai, iSvengiama neigiamo poveikio aplinkai ir sveikatai, o taip pat
galima dar karta panaudoti ir (arba) perdirbti medziagas, i$ kuriy prietaisas sudarytas.

I

APTARNAVIMAS IR GARANTIJA

Prietaisui suteikiama dviejy mety garantija nuo jo pristatymo datos. Garantija pradedama
skaiciuoti nuo pirkimo ¢ekyje / saskaitoje faktlroje nurodytos datos (jei ji aiSkiai jskaitoma),
nebent pirkéjas jrodo, kad pristatyta buvo véliau. Jeigu prietaisas turéjo defekty pries pristatymo
datg, ,IMETEC" uztikrina jo taisyma ar pakeitimg nemokamai, i§skyrus atvejus, kai viena i§
priemoniy yra neproporcinga kitai. Pirkéjas privalo informuoti ,IMETEC* Aptarnavimo centro
personalg apie defektg per du ménesius nuo defekto atradimo.

Garantija nedengia daliy, kurios sugenda ar turi defekty dél:

a. Zalos padarytos transportavimo metu ar nety¢ia numetus prietaisa,

b. netinkamos elektros instaliacijos ar elektros prietaiso netinkamumo,

c. prietaiso taisymy ar keitimy atlikty nejgalioto personalo,

d. netinkamos ar neesamos prieZidros ir valymo,

e. nusidévinciy ir (arba) vartojimo gaminiy ir (arba) gaminio daliy,

f. instrukcijy dél prietaiso naudojimo nesilaikymo, neatsizvelgimo ar neatsargaus naudojimo.
Auksciau pateiktas sarasas yra orientacinio tipo ir néra i§samus ir garantija néra taikoma taip
pat defektams, kuriy priezasties negalima atsekti iki gamybos defekty. Garantija taip pat néra
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taikoma netinkamo naudojimo bei profesionalaus naudojimo atvejais. ,IMETEC" atsisako bet
kokios atsakomybés uZ Zala, kurig tiesiogiai arba netiesiogiai galéjo padaryti asmenys, daiktai
ir naminiai gyviinai, nes nebuvo laikomasi visy susijusiame ,Instrukcijy ir perspéjimy vadove“
pateikty nurodymy dél prietaiso montavimo, naudojimo ir techninés priezitros. Tai neturi jtakos
jokiems sutartiniams jsipareigojimams su pardaveéju.

Servisas

Prietaisas turi bti taisomas ,IMETEC" Aptarnavimo centre.

Prietaisas su defektais, jeigu dengiamas garantijos, turi grizti j Aptarnavimo centrg visas su
mokeéjima patvirtinan¢iu dokumentu, kuriame buty nurodyta pardavimo ar pridavimo data.

DE] MANUAL UDHEZIMI PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE

Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti. Jemi te sigurte qe ju do te
vlersoni cilesine dhe besueshmerine e ketij produkti, i projektuar dhe i prodhuar ne plan te pare
per te kenaqur klientin. Ky manual udhezimesh eshte pergatitur ne perputhje me normativat
evropiane EN 62079.

KUJDES!
& Udhezime dhe paralajmerime per nje perdorim te
sigurt
Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendije
udhezimet per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet
mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruani kete
manual se bashku me udhezuesin ilustrues, per te gjithe
kohezgjatjen e jeteses se aparatit, per ta konsultuar
ate. Ne rast transeferimi te aparatit personave te trete,
dorezoni te gjitha dokumentat

® SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa
pjese jane te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontaktoni sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine............ 89  Ruajta dhe kujdesi i produktit.......... 93
Legjenda e simboleve................... 91 Eiminimi...........ooo 93
Udhezime te pergjithshme.............. 91 Asistenca dhe garanzia................. 94
Keshilla te dobishme.................... 91  Udhezuesilustrues...................... |
Perdorimi............oooeiiiiiii 91 Tedhenateknike......................... |
Pastrimi.........coovviiiiii 93

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni
integritetin e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se
demeve te mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi,
mos e perdorni aparatin dhe drejtohuni sherbimit te
asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet!
Mbani gesken e plastikes larg nga femijet; rrezik
mbytjeje!
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E * Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni ge te dhenat teknike
(9) mbi tensionin e rrjetit te treguara tek te dhenat teknike te
identifikimit te korrespondojne me ato te rrjetit elektrik ne
dispozicion. Te dhenat teknike te identifikimit gjenden mbi
aparat (9).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per gellimin per te cilin eshte
projektuar, domethene si piaster per floke per perdorim
shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo ne perputhje
dhe per kete arsye i rrezikshem.

o Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni prizen
mbas perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben rrezik edhe
nese aparati eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimi i nje pajisje
me korrent te diferencuar ne qarkun elektrik ge ushgen
banjon dhe ge ka nje korrent te diferencuar funksionimi
nominal jo me te larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e
pershtatshme te kerkoni keshilla teknikut per instalim.

KUJDES: mos e perdorni kete apart ne afersi te
vaskave te banjos, dushe, lavamane ose ene te tjera
ge permbajne uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga
mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara
fizike, sensoriale dhe mentale ose me mungese eksperience
dhe njohje nese jane te vezhguar ose kane marre te gjitha
udhezimet mbi perdorimin ne siguri te aparatit dhe nese i
kane kuptuar rreziget ge lidhen me te. Femijet nuk duhet te
luajne me aparatin. Operazionet e pastrimit dhe mirembaijtjes
nuk duhet te kryen nga femijet pa vezhgim.
© MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose kembe te
njoma pse te zhveshura.

MOS e terhiqni kabllin ushqyes ose aparatin, per te hequr
gﬂnen nga korrenti.

MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen ndikimin e
agjenteve atomosferik (shi, diell).

* Hiqgni gjithmone spinen nga ushqyesi i korrentit para se te
beni pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos perdorimi
te aparatit.

* Nerast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos
e ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar
vetem nje gender e asistences teknike te autorizuar.

* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga
nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre ge te
parandalohen rreziget.
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* Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos e
perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te perbera
nga materiale sintetike.

* Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

Q© MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur. Eshte
ne rrezik zjarri.

* Mos e konsideroni si kapese majen me pjese lidhese prej
silikoni.

LEGJENDA E SIMBOLEVE
& Paralajmerim :;lgrag;jiirtr;’nz;ime @ Aparat i klases Il
<+ Ngritje te nje niveli »» Celesiiperzgjedhjes @ Celsi On/Off
(-w Tipi i flokut i drejte (> Tipi i flokut i levizur @‘; Tipi i flokut kacurrela
\_ Dendesia e flokut e holle| ™\_ aeer;crine:iaeﬂokute \_ Dendesia e flokut e madhe
woroc Temperatura 140°C | wozs; Temperatura 160°C | “Zec Temperatura 180°C

200,

;‘?} Temperatura 200°C ;-%\Temperatura 220°C e Bllokimi i Celesit

manual » Modaliteti i Manualit
intellistyle® Modaliteti Intellistyle

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE
Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbaitjen e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1. Maja kunder diegies 6. Celesi O (i Fikur/Ndezur/Konfirmim)
g' [P)'Ias;tl;t ngrohese 7. Bllokim i mbylljes se piastrave

4. Celesi = (Morapa) 5. To ahens teknke

5. Celesi»» (Perzgjedhje)

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.

Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin

e kohes se aplikimit per te arritur efektin e deshiruar mbi floket.

¢ Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke
ose xhel.

e Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga qgafa,
vazhdoni nga anet dhe perfundoni tek balli.

¢ Gijate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te
lemuar dhe te gendrueshme ndaj nxehtesise.

¢ Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e
ndjeshme te fytyres, vesheve, gafes ose lekures.

¢ Ne fund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE
e Lanisi gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.
e Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

¢ Lidhni spinen me rrjetin ushqyes

e Shtypni celesin ©) (6). Display LCD (3) do te ndricohet me ngjyre bezhe.

¢ Seleksiononi modalitetin e perdorimitmanualoseintellistyle duke shtypur celesin »» (5):
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fialet manualdhe intellistyle do te ndricohen ne menyre te alternuar dhe display ndryshon
perkatesisht ngjyre nga bezhe ne bojeqielli.

e Per te konfirmuar modalitetinmanual (manualndricon)shtypni celesin ® (6). manualdo te
tregohet mbi display (3) per te treguar perzgjedhjen e kryer. Display eshte me ngjyre bezhe.
Shikoni paragrafin Udhezime per perdorimin: Modaliteti manual

e Per te perzgjedhur modalitetin intellistyle (intellistylendricon) shtypni celesin ® (6).
intellistyledo te tregohet mbi display per te treguar perzgjedhjen e kryer Display eshte me
ngjyre bojeqielli. Shikoni paragrafin Udhezime per perdorimin: Modalitet intellistyle.

¢ Ne rast se deshironi te ndryshoni perzgjedhjen e kryer shtypni celesin MBRAPA 4= (4)
derisa display nuk kthehet ne ekranin kryesor te perzgjedhjes midis modalitetit manualdhe
modalitetitintellistyle. Pra shtypni celesin »» 5 per te ndryshuar modalitetin nga manual ne
intellistyle ose te kunderten.

@ SHENIM: Per perdorimet e metejshme prej te pares, me ndezje te re, nese brenda 15
sekondash nuk shtypni asnje celes piastra do te gendroje automatikisht ne modalitetin
e fundit te perzgjedhur.

MODALITETET manual

¢ Perzgjidhni temperaturen e deshiruar duke mbajtur shtypur vazhdimesisht celesin »» (5).
Treguesi i temperatures do te ndricoje ne menyre te nderprere.

e Shtypni celesin@ (6) per te konfirmuar temperaturen e perzgjedhur. Niveli i temperatures
se perzgjedhur behet i gendrueshem dhe treguesi °C fillon te ndricoje ne menyre te
nderprere per te treguar ge piastra eshte ne faze ngrohje. Me arritien e temperatures se
perzgjedhur treguesi °C do te behet i gendrueshem. Piastra eshe gati per perdorim.

@ SHENIM: Intervali i temperaturave midis se cilave mund te zgjidhni eshte midis

140°C dhe 220°C. Gjate perzgjedhjes »» (5) temperatura do te ndryshoje ne ngijitje

deri ne nje maksimum prej 220°C per te rifilluar nga 140 °C; display do te mbahet me

ngjyre nezhe. Ne momentin ge konfirmohet temperatura e deshiruar, display merr nje

shkallezim ngjyre me te larte ose me te ulet sipas temperatures se zgjedhur me pak ose

me shume te larte.

¢ Nese deshironi te aktivizoni bllokimin e celesave shtypni dy here ne menyre te shpejte
celesin.\J Dryni Odote shfaget mbi display. Ky funksion lejon shmangjen aksidentale te
nderrimit te temperatures gjate perdorimit te piastres. Per te hequr bllokimin shtypni serish
dy here ne menyre te spejte celesin \U (6).

¢ Merrnine duar nje pjese te holle dhe pak te dendur te flokeve te te njejtes gjeresi te piastres
dhe e fusni midis dy piastrave.

¢ Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur
nga rrenja deri tek majat.

¢  Ne modalitetin manual rekomandohet te filloni styling duke vendosur temperaturen me te
ulet dhe e ngrini gradualisht temperaturen ne baze te percaktimit te styling te deshiruar.

* Nese deshironi te seleksiononi modalitetin e perdorimit intellistyle shtypni dy here
celesin MBRAPA<4= (4) dhe veproni sic pershkruhet ne nenparagrafin UDHEZIME PER
PERDORIMIN; Modaliteti intelistyle.

MODALITETI intellistyle
e Perte perzgjedhurtipin e flokeve ge keni shtypni celesin » » (5) ne menyre te vazhdueshme.

Tipi i flokeve
L § {("7
(W Floke te drejte () Floke te levizur ; Floke kacurrela

¢ Duke shtypur celesin »» ikonat ndricojne njera pas tjetres. Per te perzgjedhur ikonen ge
i pershtatet tipit te flokve shtypni celesin \U (6). Ikona behet e gendrueshme mbi display
dhe dy te tjerat zhduken.

Dendesia e flokeve

\ E holle \ E mesme _\_ E madhe

*  Duke shtypur celesin »» (5) ikonat do te mdricojne njera pas tjetres. Per te perzgjedhur
ikonen ge i pershtatet tipit te flokve shtypni celesin @ (6). Ikona behet e gendrueshme mbi
display dhe dy te tjerat zhduken.

¢ Ne rast se deshironi te ndryshoni perzgjedhjen e kryer shtypni celsin MBRAPA“= (6) dhe
perserisni perzgjedhjen.

*  Gjate ngrohjes se piastres vargu i simboleve do te ndricoje ne seri dhe display do te
ndryshoje intensitet ngjyre deri ne arritien e temperatures se pershtateshme per tipin e
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flokut te perzgjedhur. Seria do te fiksohet. Piastra eshte gati per perdorim. E

*  Nese deshironi te aktivizoni bllokimin e celesave shtypni dy here me shpejtesi celesin ®
(6). Dryni Odote shfaget mbi dispaly. Ky funksion lejon shmangjen aksidentale te nderrimit
te temperatures gjate perdorimit te piastres. Per te hequr bllokimin shtypni serish dy here
me shpejtesi celesin (% (6).

¢ Mermi neper gishta nje pjese te holle dhe pak voluminoze te flokeve te te njejtes gjeresi te
piastres dhe futeni midis dy piastrave.

*  Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur
nga rrenja deri tek majat.

¢ Nese deshironi te ndryshoni perzgjedhjen e flokeve shtypni nje here celesin MBRAPA4>
(4) dhe perserisni operacionin e perzgjedhjes se pershkruar.

*  Nese deshironi te perzgjidhni modalitetin e perdorimit manual shtypni dy here celesin
MBRAPA“> (4) dhe veproni sic pershkruhet ne nenparagrafin UDHEZIME PER
PERDORIMIN; modalitet manual

Fikja e produktit

e Perte fikur piastren mbani te shtypur per te pakten dy sekonda celesin O (6).

e Higni piastren nga priza e korrentit.

@ SHENIM: Nese piastra fiket por nuk higet nga priza e korrentit nxehtesia e display

gendron e ndezur derisa arrihet temperatura rreth 70°C, ge sinjalizon se piastra eshte

akoma e nxehte.

Sistemi i mbylljes se piastrave

*  Piastra ka nje sistem mbyllje

e  Per te fiksuar dy krahet ne pozicione mbyllje i mbani te bashkuara dhe shtypni celesin
bllokimi i piastrave (7)

e Perte zhbllokuar shtypni bllokimi i piatrave nga ana e kundert

@ SHENIM: ESHTE e mundur ge gjate shtrirjes se flokeve te krijohet avull; eshte lageshtia
e tepert ne floke ge avullon.

@ SHENIM: Nese ngjyra ne fund te display ndricon e kuge ose e purpurt piastra ka pesuar
nje demtim. Drejtohuni tek nje gender asistence.

A KUJDES ! Rrezik djegie

FIKJA AUTOMATIKE
Piastra fiket automatikisht pas 1 ore nga ndezja.

PASTRIMI

*  Fikni aparatin duke shtypur per te pakten dy sekonda celesin ® (6) dhe higni spinen (8) nga
priza e korrentit

e Prisni ge piastrat (2) te ftohen

*  Pastroni siperfagen e piastrave (2) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe te lagesht.

KUJDES ! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni qe te gjitha pjeset e
pastruara ne te njome te jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

PARALAJMERIM: Pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke,
A sigurohuni qe te jete plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e
mbeshtillni kurre kabllin ushqyes (8) rreth aparatit.

ELIMINIMI

Paketimi i produktit eshte i perbere nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me

%2 normativen per mbrojtien e ambjentit. Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjistativ 14 mars 2014,
nr. 49 "Ekzekutim i direktives 2012/19/UE mbi mbeturinat e aparateve elektrike dhe elektronike
\ﬂ (RAEE)" simboli i kutise se shenuar mbi aparat ose mbi kutine e saj tregon ge produkti ne fund
te jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te ndare nga mbeturinat e tjera.
Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin ge ka arritur ne fund te jetes ne gendrat komunale te
duhura per mbledhjen e diferencuar te mbeturinave elektroteknike dhe elektronike.
Ne alternative te nje drejtimi te pamvarur eshte e mundur te dorezohet aparati ge deshirohet te
eliminolet prane shitesit, ne momentin e blerjes se nje aparati te ri te te njeitit tip. Prane shitesit te
produkteve elektronike menje siperfage shitje prej te pakten 400 m2 eshte e mundur te dorezohet
falas, pa detyrim blereje, produktet elektronike per eliminime me madhesi me te vogel se 25 cm.
Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme te aparatit ge nuk mund te reciklohet,
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ne trajtim dhe ne eliminimin te pranueshem per ambjentin kontribuon ne shmangjen e efekteve
negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-perdorimin ose reciklimin e materialeve me te cilat
perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshte i garantuar per nje periudhe dy vjecare nga data e dorezimit. Vertetohet nga date e
vendosur mbi ricevute/fature (vetem nese lexohet qartesisht), vetem nese bleresi nuk provon ge
dorezimi eshte kryer me vone. Ne rast defekti te produktit te meparshem prej dates se dorezimit,
IMETEC garanton riparimin ose nderrimin pa shpenzime te apartit, vetem nese nje nga te dy
zgjidhjeve te jete ne sproporcion kundreit tjetrit. Bleresi ka detyrimin te denoncoje tek nje Qender
Asistence IMETEC defektin e perputhjes brenda dy muajve nga zbulimi i defektit vete.

Nuk mbulohen nga garancia te gjitha pjeset ge rezultojne te defektuara per shkak te:

a. deme nga transporti ose rezime aksidentale,

b. instalim i gabuar ose papershtatshmeri te impiantit elektrik,

c. riparime ose modifikime te kryera nga personel jo i autorizuar,

d. mungese ose mirembajtje dhe pastrim jokorrekt,

e. produkt dhe/ose pjese te produktit te riperdorura dhe/ose te konsumuara,

f. mungese respektimi te udhezimeve per funksionimin e aparatit, neglizhence ose lenie mbas
dore ne perdorim.

Lista me siper eshte vetem per te thjeshtesuar dhe nuk eshte e plote, sepse kjo garanci nuk
mbulon gjithashtu te gjitha ato raste ge nuk mund te tregojne defekte fabrikimi te aparatit.
Garancia eshte gjithashtu e perjashtuar ne te gjitha rastet e nje perdorimi jo korrekt te
aparatit dhe ne rast perdorimi profesional. IMETEC nuk pranon asnje pergjegjesi per deme te
mundshme ge mund te vijne direkt ose jo direkt nga persona, sende dhe kafshe shtepiake ne
mungese te respektimit te te gjitha pershkrimeve te treguara ne "Librezen e Udhezimeve dhe
paralajmerimeve" te posacme per instalimin, perdorimin del mirembjatjen e aparatit. Pervec
aksioneve kontraktore te garancise kundrejte shitesit.

Modaliteti i asistences

Riparimi i aparatit duhet kryer prane nje Qendre Asistence IMETEC.

Aparati defektoz, nese ne garanci, duhet te cohet prane nje Qendre Asistence sebashku me nje
dokument fiskal ge tregon daten e shitjes dhe te dorezimit.

HRVATSKI

[:]3] PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU

Postovani korisnice, tvrtka IMETEC zahvaljuje vam na kupnji ovog proizvoda. Sigurni smo da
Cete znati cijeniti kvalitetu i pouzdanost ovog aparata jer je dizajniran i proizveden stavljajuci u
prvi plan zadovoljstvo korisnika. Ovaj prirucnik s uputama sastavijen je u skladu s europskim
propisom EN 62079.

A POZOR!
Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego Sto pocnete s koristenjem aparata, pozorno
proCitajte upute za uporabu, i to narocito sigurnosna
upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik
zajedno s ilustriranim vodicem, tijekom ¢itavog Zivotnog
vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U slucaju
davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i cijelu
dokumentaciju.

(® NAPOMENA: ako vam za vrijeme éitanja ovih uputa za uporabu neki dijelovi
budu nerazumljivi ili u sluéaju sumniji, prije nego Sto pocnete s koriStenjem
proizvoda obratite se proizvodaCu na adresu navedenu na zadnjoj stranici.
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, provjerite je
li isporuceni proizvod cjelovit u odnosu na slike te je li
eventualno doslo do ostecéenja tijekom prijevoza. U slucaju
sumnije ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu! Drzite
plasti¢nu vrecicu daleko od dosega djece; postoji opasnost
od gusenja!

* Prije nego Sto poCnete s povezivanjem aparata, uvjerite se
da se podaci o mreznom naponu navedeni u identifikacijskim
tehnickim podacima (9) podudaraju s onima raspolozive
elektricne mreze. Identifikacijski tehnicki podaci nalaze se
na aparatu (9).

* Ovaj se aparat mora koristiti iskljuCivo u svrhe za koje je
dizajniran to jest kao glacalo za kosu za ku¢ansku uporabu.
Svaka druga vrsta uporabe smatra se neprikladnom i stoga
opasnom.

* Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskop€ati utika¢
nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik ¢ak i kada
je aparat iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju uredaja
na diferencijalnu struju u elektricnom krugu koji napaja
kupaonicu, a ista mora imati diferencijalnu struju nazivnog
rada ne vecu od 30 mA (idealno bi bilo 10 mA). Pozeljno je
zatraziti savjete od instalatera.

POZOR: nemojte koristiti ovaj aparat u blizini kada,
tus-kada, umivaonika ili drugih posuda koje sadrze
vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno iskustva
i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su obucene za
koriStenje aparata na siguran nacin te su svjesne kojim
se opasnostima izlaZzu. Djeca se ne smiju igrati aparatom.
Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja ne smiju obavljati djeca bez
nadzora.

O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri ili
vlazni.
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O NE povlaite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskopéali utikac iz strujne uticnice.

O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju (kisi,
suncu).

* Uvijek iskopcCajte utika€ iz strujne utiCnice prije ¢iscenja ili
odrzavanja te u slu¢aju nekoriStenja aparata.

* U sluaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga i
ne unistavajte. U vezi s eventualnim popravcima obratite se
iskljucivo ovlastenom tehni¢kom servisu.

* Ako je kabel za napajanje oStecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehnickom servisu na nacin da se sprijeCi
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti iskljuéivo na ljudskoj kosi. Ne
koristite ga na Zzivotinjama ili vlasuljama od sintetickog
materijala.

« Za ¢iscenje aparata koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem za kosu kada je aparat
ukljucen. Postoji opasnost od pozara.

* Vrh sa silikonskim umetcima ne smatra se drskom.

TUMAC SIMBOLA

® Opéa zabrana @ Aparat klase Il

& Upozorenje

Podizanje na viSu
razinu

»» Tipka za odabir

Tipka On/Off (ukljuci/
@ iskljuci)

(-w Ravna kosa

(> Valovita kosa

£ Kowrt
¥ Kovréava kosa

\_ Tankavlas

\_ Normalna vlas

\_ Krupnavlas

woeog Temperatura 140 °C

g5 Temperatura 160 °C

&5 Temperatura 180 °C

m;‘?} Temperatura 200 °C

,-%\Temperatura 220°C

© Blokadatipki

manual »

Ruéni nacin rada

intellistyle®

Nacin rada Intellistyle

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME
Pogledajte llustrirani vodi¢ na str. 1 da biste provijerili sadrZaj pakiranja.
Sve se slike nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice.

6. Tipka@ (Isklju¢eno/Uklju¢eno/Potvrda)
7. Blokada zatvaranja plo¢a
8. Kabel za napajanje

9. Tehni¢ki podaci

1. Vrh protiv opeklina
2. Ploge za zagrijavanje
3. Zaslon

4. Tipka 4= (povrat)

5. Tipka »» (izbor)

Znacajke aparata potraZite na vanjskoj ambalazi.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

Brzo uéenje o tome kako koristiti glacalo za kosu omogudit ¢ée vam da to¢no odredite vrijeme

KORISNI SAVJETI

primjene kako biste postigli Zeljeni u¢inak na kosi.
¢ Uvjerite se da je kosa osu$ena, ¢ista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.
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Pocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema ¢vorova. Po¢nite glacati kosu od potiljka,
nastavite sa strane i zavrSite na ¢elu.

Nakon uporabe, grijanja i hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu
koja je otporna na toplinu.

Dok glacate kosu, pripazite da glacalo za kosu ne pribliZite previse osjetljivim dijelovima
lica, u8iju, vrata i vlasista.

Na kraju uporabe ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga
odlozite.

UPORABA

PRIPREMA KOSE

Operite na uobi€ajeni nacin kosu i dobro je pocesljajte.
Osusite kosu i is¢etkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

Prikljucite utika¢ u mreZu za napajanje

Pritisnite tipku @ (6). LCD zaslon (3) ¢e se obasjati u boji pudera.

Odaberite izmedu nacina rada manual i intellistyle pritiskom na tipku »» (5): rije¢i manual
i intellistyle trepere naizmjeni¢no i zaslon na odgovarajuéi nacin mijenja boje prelazeéi s
boje pudera na modru boju.

Ako Zelite potvrditi nacin manual (manual treperi), pritisnite tipku @ (6). Natpis manual
ostaje na zaslonu (3) te oznacava da je odabir izvrSen. Zaslon je boje pudera. Pogledajte
odjeljak Upute za uporabu: Ruéni na¢in rada / manual

Ako Zelite odabrati nacin intellistyle (natpis intellistyle treperi), pritisnite tipku @ (6). Natpis
intellistyle ostaje na zaslonu te ozna¢ava da je odabir izvren. Zaslon je modre boje.
Pogledajte odjeljak Upute za uporabu: Na€in rada intellistyle.

U slucaju da Zelite promijeniti izvr$eni izbor, drzite tipku POVRAT 4= (4) pritisnutom sve
dok se na zaslonu ne pokaze glavna stranica za odabir izmedu nacina manual i nacina
intellistyle. Sada pritisnite tipku »» 5 za promjenu nacina rada iz na¢ina manual u nacin
intellistyle ili obratno.

@ NAPOMENA: Za sve daljnje primjene, prilikom novog ukljuéivanja, ako u roku od 15
sekundi ne pritisnete niti jednu tipku, glacalo se automatski podesava na posljednju
odabranu postavku.

Nacin rada manual

Odaberite Zeljenu temperaturu uzastopnim pritiskanjem na tipku »» (5). Pokaziva¢
temperature treperi.

Pritisnite tipku @ (6) kako biste potvrdili odabranu temperaturu. Razina odabrane
temperature ostaje upaljena i oznaka °C po€inje treperiti kako bi oznacila da je gla¢alo u
fazi zagrijavanja. Kada se dostigne podesena temperatura, oznaka °C ostaje neprekidno
upaljena. Gla¢alo je spremno za uporabu.

@ NAPOMENA: Raspon temperature koju mozete odabrati je izmedu 140 °C i 220 °C.
Za vrijeme odabira »» (5) temperatura se mijenja tako da se podize sve do najviSe 220
°C da bi kasnije ponovo zapocela podizanje pocevsi od 140 °C; zaslon ostaje u boji
pudera. Nakon potvrde Zeljene temperature zaslon poprima manje ili viSe intenzivne
gradacije boje ovisno o odabiru viSe ili nize temperature.

Ako Zzelite uklju€iti blokadu tipki, dva puta uzastopno i brzo pritisnite tipku @ (6). Na
zaslonu se pojavljuje lokot 0. ova funkcija omoguéuje da se izbjegne nenamjerno
mijenjanje temperature tijekom koriStenja glacala za kosu. Ako Zelite iskljuéiti blokadu, dva
puta uzastopno i brzo pritisnite tipku \L (6).

Uzmite medu prste tanki pramen kose S$irine glacala i umetnite ga izmedu dvije ploce
glacala.

Jednom rukom drzite pramen, a drugom klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema
vrhovima.

U nacinu rada manual, poZeljno je da poénete s oblikovanjem frizure tako da postavite nizu
temperaturu koju ¢ete postepeno poveéavati ovisno o postizanju Zeljenog izgleda.

Ako Zelite odabrati na¢in rada intellistyle, pritisnite dva puta tipku POVRAT 4= (4) i
postupite na nacin opisan u odjeljku UPUTE ZA UPORABU; Nacin rada intellistyle.

Nacin rada intellistyle

Za odabir tipa kose viSe puta pritisnite tipku »» (5).
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Tip kose
1 § 2
(» Ravna kosa (? Valovita kosa {(3 Kovréava kosa

e Pritiskom na tipku »» (5) ikone trepere jedna za drugom. Za odabir ikone koja odgovara
vasem tipu kose pritisnite tipku \_/ (6). Odabrana ikona neprekidno svijetli na zaslonu, a
ostale dvije nestaju.

Debljina vlasi

X Tanka \ Srednja -\_ Krupna

¢ Pritiskom na tipku »» (5) ikone trepere jedna za drugom. Za odabir ikone koja odgovara

debljini vasih vlasi pritisnite tipku @ (6). Odabrana ikona neprekidno svijetli na zaslonu, a
ostale dvije nestaju.

¢ U sluéaju da Zelite promijeniti izvrSeni izbor, pritisnite tipku POVRAT 4= (4) te ponovite
izbor.

e Za vrijeme zagrijavanja plo¢e lepeza simbola se redom osvjetljava i zaslon mijenja
intenzitet boje sve dok ne dosegne temperaturu koja odgovara odabranom tipu kose.
Lepeza je neprekidno ukljuéena. Glacalo je spremno za uporabu.

e Ako Zelite ukljuciti blokadu tipki, dva puta uzastopno i brzo pritisnite tipku @ (6). Na
zaslonu se pojavijuje lokot @. Ova funkcija omoguéuje da se izbjegne nenamjerno
mijenjanje temperature tijekom kori$tenja glacala za kosu. Ako Zelite iskljuciti blokadu, dva
puta uzastopno i brzo pritisnite tipku \L’ (6).

e Uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i glacalo i umetnite ga izmedu
dvije ploe glacala.

¢ Jednom rukom drzite pramen, a drugom klizite zatvorenom plo€om od korijena prema
vrhovima.

e Ako Zelite promijeniti izbor tipa kose, pritisnite jednom tipku POVRAT 4= (4) i ponovite
opisane operacije odabira.

¢ Ako Zelite odabrati nagin rada manual, pritisnite dva puta tipku POVRAT 4= (4) i postupite
na nacin opisan u odjeljku UPUTE ZA UPORABU; Naéin rada manual.

Iskljuéivanje uredaja

e Uredaj se iskljuCuje pritiskom, u trajanju od barem dvije sekunde, na tipku @ (6).

*  IskopCaijte glacalo iz strujne uticnice.

@ NAPOMENA: U slu¢aju da glacalo iskljucite, ali ne iskopéate iz strujne uticnice, boja
pozadine zaslona ostaje upaljena sve dok se ne dostigne temperatura od 70 °C, ¢ime se
upozorava da je glacalo jos uvijek toplo.

Sustav zatvaranja glacala

¢ Glacalo je opremljeno sustavom za zatvaranje

e Da biste pri¢vrstili dva kraka u zatvorenoj poziciji, drzite ih spojene i pritisnite blokadu
glacala (7).

e Dabiste izvrsili deblokadu, pritisnite blokadu glacala sa suprotne strane

@ NAPOMENA: MOZE SE dogoditi da se za vrijeme glaéanja kose stvori para; radi se o
visku vlage u kosi koja isparava.

@ NAPOMENA: Ako boja pozadine na zaslonu treperi u crvenoj ili magenta crvenoj boji,
znadi da je prisutan kvar na glacalu. Obratite se centru za podrsku.

A POZOR! Rizik od opeKlina

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE
Glagalo se automatski iskljuéuje 1 sat nakon ukljuivanja.

CISCENJE
o Iskljucite aparat pritiskom na tipkuu trajanju od najmanje dvije sekunde @ (6) i iskopajte utika¢
(8) iz strujne utiénice

e Pricekajte da se ploce (2) ohlade
e Ocistite povrsinu plo¢a (2) i drske mekanom i viaznom krpom.

POZOR! Prije nego Sto pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi
oci§éeni vlaznom krpom dobro osusili!
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CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

UPOZORENJE: Nakon §to ste zavrsili s koriStenjem glacala za kosu, uvjerite se
da se ono u potpunosti ohladilo prije nego Sto ga odlozite. Nikada ne
omotavajte kabel za napajanje (8) oko aparata.

ODLAGANJE

&% Ambalaza proizvoda sastoji se od materijala koji se mogu reciklirati. Odlozite je u skladu s
" propisima o zastiti okolida. Na temelju ¢lanka 26. Zakonodavne Uredbe od 14. ozujka 2014

W godine, br.49 "Provedba Direktive 2012/19/EU o otpadu elektricne i elektronicke opreme
= (WEEE)" simbol prekriZzene kante naveden na aparatima ili pakiranju oznacuje da se proizvod

na kraju Zivotnog vijeka mora sakupiti odvojeno od druge opreme.

Korisnik stoga mora odnijeti opremu na kraju Zivotnog vijeka u odgovarajuée centre za
diferencijalno sakupljanje elektri¢nog i elektroni¢kog otpada.
Kao alternativa vlastitom dostavljanju otpada, moZete odnijeti opremu koju zelite odloZiti trgoveu, pri
kupnji novog ekvivalentnog uredaja. U trgovinama elektronickih proizvoda s prodajnom povr§inom
od najmanje 400 m2 mozete besplatno dostaviti, bez obveze kupnije, elektroni¢ke proizvode manjih
dimenzija od 25 cm. Odgovarajuc¢e odvojeno prikupljanje kako bi se naknadno odlozena oprema
proslijedila na reciklazu, obradu i ekolo$ki kompatibilno odlaganje spre¢ava moguce negativne
posliedice po okoli$ i zdravlje te poti¢e njegovu ponovnu uporabu ifili recikliranje materijala koji ¢ine
opremu.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Za aparat postoji jamstvo u trajanju od dvije godine od datuma isporuke. Pod datumom isporuke
podrazumijeva se onaj naveden na rac¢unu/fakturi (pod uvjetom da je jasno ¢itljiv), osim ako
kupac ne dokaze da je aparat naknadno isporuc¢en. U slu¢aju da je na proizvodu prisutna
greSka prije datuma isporuke, tvrtka IMETEC jamcit ¢e popravak ili zamjenu bez nadoknade,
osim u slu¢aju da jedno od dva rjeSenja bude nesrazmjerno u odnosu na ono drugo. Kupac ima
obvezu obavijestiti servisni centar IMETEC o nepostojanju sukladnosti u roku od dva mjeseca
od otkrivanja tog nedostatka.

Nisu pokriveni jamstvom svi neispravni dijelovi koji su posljedica:

a. oStecenja za vrijeme prijevoza ili slu¢ajnih padova,

b. pogresne instalacije ili neprikladnog elektri¢nog sustava,

c. popravaka ili izmjena koje je izvrsilo neovlasteno osoblje,

d.izostanka ili nepravilnog odrzavanja i ¢i§¢enja,

e. proizvoda ifili dijelova proizvoda izloZenih troenju i/ili potrosni,

f. nepostivanja uputa o radu aparata, nemara ili propusta pri uporabi.

Svrha gore navedenog popisa je samo pruzanje primjera i isti nije potpun jer jamstvo nece
pokrivati sve one slu¢ajeve koji nisu posljedica propusta u proizvodnji aparata. Jamstvo nec¢e
vaziti u svim sluéajevima nepravilnog koristenja aparata te u slu¢aju profesionalne uporabe istog.
Tvrtka IMETEC ne preuzima nikakvu odgovornost za $tetu koja se moZze izravno ili neizravno
nanijeti osobama, predmetima i kuénim ljubimcima, a koja je posliedica nepostivanja svih
propisa navedenih u odgovarajucoj "Knjizici s uputama i upozorenjima" u vezi s instalacijom,
uporabom i odrzavanjem aparata. Ostavljamo sebi na ugovorno pravo poduzimanja u cilju
jamstva postupaka protiv prodavatelja.

Nacin servisiranja
Popravak aparata mora obaviti ovlasteni servis tvrtke IMETEC.

Aparat s greSkom, ako je pokriven jamstvom, treba dostaviti Centru za podrsku zajedno s
fiskalnim dokumentom koji potvrduje datum prodaje ili isporuke.
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E YHPATHCbHA

[:].;i.] IHCTPYKLIA 3 EKCIJIYATALLIi - NTPACOYKA AJ1A BOJIOCCA

LllaHoBHi nokynyi, IMETEC wwupo aaxye Bam 3a npugbaHHa 4boro npucTpoto. Mu BrieBHeHi,
140 By oyiHuTE AKICTB | HAZIRHICTb LbOIo MPUCTPOIO, AKMK GYB PO3POGIEHWI | BUrOTOBIEHWI 3
NepLIOYEProBO METOK 33/J0BO/IbHUTH KOPUCTYBaYa. Lis IHCTPYKLiA 3 excriyatayii ckaageHa
Y BignoBigHOCTI 40 eBponevicbkoro cTaHaapTy EN 62079.

YBATA!

IHCTPYKUii Ta nonepepeHHA Woao 6e3neyHoro

KOPUCTYBaHHA
Mepes noyaTKom eKcnnyatauii, 6yab nacka, yBamHO
NPOYMTaiTe L0 iHCTPYKLit0, 3BEpHYBLUIM 0COONBY yBary
Ha MonepepmeHHA WoAo 6e3ne4yHOro KOPUCTYBAHHA.
Lo iHCTpyKUi0 pasom 3 BiANOBiAHUM iNHOCTPOBAHUM
noci6HWKOM cnig 36epiraTi Ha NPOTA3i BCbOro TepMiHy
CNYKOWU NPUCTPOIO, W06 MaTH 3MOTYy CKOPUCTYBaTUCA
HUMK B pasi HeobxigHocTi. Mpu nepepadi NpUCTpoOIo
TpetiM oco6am BCA [JOKYMEHTalid NOBWUHHA OyTH
nepepaHa pasom 3 HUM.

@ NPUMITHA: AKILO Nif Yac O3HAWOMNEHHA 3i 3MiCTOM Li€i iHCTpYRLii
BMHUKAIOTb HENMOPO3yMiHHA aGo CYMHiBM, nepej MOYaTHOM eKcnayatauii
NPUCTPOIO CNif 3B'A3ATUCA 3 BUPOOHUKOM [/IA OTPUMAHHA [O0AATHOBOI
iHpopmauii Ta po3'ACHeHb 3a afPecolo, Lo 3a3Ha4eHa Ha OCTaHHiIN CTOPIHL
noci6HuKa.

3MICT
MonepepeHHA Wopo npasun 6eanekw. ...100 36epiraHHA BUpoGY Ta AornAg 3a HUM .. 105
YMOBHi NO3HAYEHHA. .....uvvnnnnnnnnns 102 TMepepo6Ka Ta yTUnizalis............. 105
IHCTPYKUi 3aranbHOro xapaxTepy..... 102  TexHi4Hwii cepBic Ta rapaHTis......... 105
HopucHinopagh...........cccvvuueenn. 102 INOCTPOBAHUMA NOCIGHUK .. vveevvnnnn |
HOPUCTYBAHHA. ....ovviviiieniiiinnns 103 TexXHiYHi faHi......ovvviiiiniiiniiinnnnes |
YUCTHA. ..o 104

NONEPEAKEHHA LLOAO0 NPABUJ1 BE3NEKU

* TlicnA BUMHATTA NPUCTPOIO 3 YNaKOBKU B nepLuy Yepry
cnip, nepeKoHaTMCA B MOro LiniCHOCTI Ta BiACYTHOCTI
NOLKOAKEHb B pe3ynbTati TpaHCMNOPTYBaHHA. Y BUNaaRy
BUHMKHEHHA CYMHIBiB He KOPUCTYBaTUCA MNPUCTPOEM
Ta 3BEPHYTUCA [0 YNOBHOBAKEHOrO LEHTPY TEXHIYHOrO
cepBicy.

* Marepian ynakoBKM - Le He irpawka pans pitei!
MnacTMKOBMIM MIIOK TPUMATK NO3a 30HOK [OCAKHOCTI
AiTeil, OCKINbKK BiH MOMKe npepcTaBNAaTH co060K0 PU3MK
yaylweHHs!

* Mlepeg TMM, AK nig'egHaTM NpUCTPiH A0 Amepena
HMUBEHHA CAifJ, NepeKoHaTUCA B TOMY, WO TEXHIYHI faHi
LLOA0 HaNPYrH, BKa3aHi Ha ifeHTUiKaLiNHIN TabanyLi (9),
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BiANOBIAAOTb JAHUM E/IEKTPOMEPEXi. IAeHTuq)iHauiﬁHiE
TEXHiYHi faHi BKa3aHi Ha camomy npucTpoi (9).

* Llei npucTpiii cnip BUKOPUCTOBYBATH BUR/KOYHO 3 TiEH0
MeTolo, ANA AKOro BiH GYB po3po6nieHui, a came - AK
NpacoyKy ANA BONOCCA ANA [OMALIHLOTO BHUTRY. Byab-
fIKe iHWe BUKOPUCTAHHA BBAMKAETbCA HEBIfMNOBIHUM, A
OTH€ - NOTEHLiHO Hebe3nevHNM.

* [lp BUKOPUCTaHHI NPUCTPOIO B BaHHIW KiMHaTi nicna
BUKOPUCTAHHA CJlifi BAMHATU BUNIKY 3 PO3ETHHU, OCKIIbKU
Ge3nocepepHsa 6/M3bKICTb A0 BOAU ABNAE COOOL PU3UK
HaBiTb NPU BAMKHEHOMY NPUCTPOI.

* [ina 3a6e3neyeHHs 6iNbl BUCOKOro piBHA 6e3neku pna
BaHHOI KiMHaTW PEKOMEHAYETbCA BCTAHOBUTU NPUCTPIi
3aXUCHOTO BiiKNIOYEHHA, L0 KEPYETLCA AUPEpPEHLiHIM
CTPYMOM 3 HOMIHAaNbHUM 3HAYEHHAM He GiNblue, Him
30 mA (kpawe 10 mA). € ceHc 3anutatM nopagu B
yCTaHOBHMKa.

YBATA: He BMHOPMCTOBYBAaTM LW NPUCTPIA y
% GeanocepefHin ONM3bKOCTI A0 BaHHM, AyLy,

&‘ yMUBaJIbHUKA Ta iHWKX CYAUH 3 BOAI0. HiKonu He

3aHyploBaTH NPUCTPIN y BOAY.

* Lleit NpuCTpiN MOKYTb BMKOPUCTOBYBATW AiTH, CTapLui
3a 8 pOKiB, Ta 0COOM 3 OOMEHEeHMMH (i3U4HMMMK,
CEHCOPHUMK Ta PO3YMOBUMM MOHJ/IMBOCTAMM, @ TAKOM
ocobu 6e3 Oyab-AKOro nonepegaHbOro AocBigy ioro
eKcnyarauii, AKWO BOHW NPU LbOMY nepebyBaioTb Nif
BiNOBIZHMM HarnAgoMm abo npowWw M BigNOBIgHUHA
iHCTPYKTaX LOA0 eKcnyartalii NpUCTPOIo, L0 rapaHTye
ix 6e3neKy Ta po3yMiHHA MOB'A3aHMX 3 eKCnayaravieto
pu3mKis. He fo3BonaiTe fitAM 6aBUTMCA 3 NPUCTPOEM.
Onepauii 3 YMCTRM Ta TEXHIYHOTO 06C/NYroByBaHHS
NOBMHHI 3pjicHIOBaTH gopocni abo X AiTM nuwe nig
HarnAzoM AOPOC/MX.

O HE KopucTyBaTHCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMM PYKaMM Ta
MOKpMMH 260 60CMMU HOTaMH.

O HE TtarnyT 3a npoBig MWBNEHHA NPUCTPOI0 ANA
BUMMKaHHA BUIKU HUB/IEHHS.

O HE 3anuwaru NPUCTPIN Nig Ai€to NifBULLEHOT BONOrU
ab0 aTmocdepHuX ABMLY (BOLL, COHLE).

* Nepep TMM, AK po3noyaTd onepauii 3 YUCTHKM Ta
TEXHIYHOro 00C/NyroByBaHHA MPUCTPOIO, CAif 3aBHAM
BUHMATH BUJIKY 3 PO3ETKN HMUB/IEHHA.

* Y pasi nonomku Ta Henonagok y poboTi npUCTpOIo
WOro cnif, BUMKHYTH i He HamaraTMcA BigpeMOHTYBaTH
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5 CaMOCTIiHO. 3 NUTaHb PEMOHTY 3BeTaTUCA BUK/IOYHO
fl0 YNIOBHOBAMEHOTO LEHTPY TEXHIYHOro cepB|cy

* [lpy NOWKOAMEHHI NPOBOAY MMBNAEHHA MOro Chip
3aMiHUTH, 3BEPHYBLIMCb A0 YNOBHOBAMEHOr0 LEHTPY
TEXHIYHOrO cepBicy, 06 3ano6irT1 Gyab-AKOMY PU3MKY.

* MlpucTpiit cnig BMKOPUCTOBYBATU BURIOYHO ANA
MoZJenoBaHHA NioACbKOro BonoccA. He BUKOpUCTOBYBaTH
WOro pNiA MOAENIOBaHHA Ha TBAapWHaX, NepyKax 3
HaTypanbHUX Ta CHHTETUYHUX MaTepianis.

o lnA YACTEM NPUCTPOIO CAif, HKOPUCTYBATUCA YMCTOIO
CYXOI0 THAHWHOIO.

HE Gpu13Kati Ha BosoccA CIPeEM Npu BBIMKHEHOMY
npuctpoi. TMpUCTPiN Hece NOTEHUiHY  NOMEHHY
HeGesnery.

* He BWKOPUCTOBYBAaTM HAKIHEYHUK i3 CUNIKOHOBUMU
BCTaBKaMM AIK PYYRY ANA TPUMAHHA.

YMOBHI NO3HAYKU

3abopoHa -
& MonepeaeHHs ® SaraNbHOro Aty [T] Mpucrpi knacy I

oBepHeHHs Ha 0aWH KHonka 8160 @ KHonka BBiMK./BUMKH.
pisetb dd i (On/Off)

( i Tun Bonoces: ! Twn Bonoccs:

] Tun Bonoccs: npaAme §
XBUAACTE ! KyyepsBe

ToBLUMHa BONOCCA: ToBLYWHa BONOCCA:

A u t \_ ToBLy1Ha BoOCCA: TOBCTE
TOHKe cepefiHe

orog TeMNepaTypa 140°C  |wozs; Temnepatypa 160°C | “Fig Temneparypa 180°C

;‘5} Temnepatypa 200°C ;-;C\\TemnepaTypa 220°C 6 BnoKyBaHHA KHOMOK

manual PyyHuit pexum
intellistyle® Pexum "Intellistyle"

IHCTPYRKL|T 3ArAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMUCAHHA NPUCTPOIO TA AKCECYAPIB

[NepeBipnTh 3MICT yNaKoBKM, 3BiPAKOYM 3i CTOPIHKOIO | iNIOCTPOBAHOrO NOCIBHMKA.
Bci intocTpauii 3Haxo4ATECA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKaX 06KAaAMHKM.

1. MpOTHONIKOBMIM HAKOHEYHUK

2. HarpiBanbHi po60o4i N1acTUHW NPacoykmn
3. Ovcnneit

4. KHonKa += (Ha3ag)

5. KHonka »» (B1Gip)

TexHiuHi XapaKTEPUCTUKM NPUCTPOLO 3a3HAYEH] Ha 30BHILLHIM NOBEPXHi YNAKOBKY.
MpuCTpil cnif, BUKOPUCTOBYBATH TilbKM 3 aKCECYapamM, O HaAaTLCA A0 HbOrO.

ROPUCHI MNOPAU

LLIBMAKICTb KOPUCTYBaHHA Ta JOCATHEHHA GaxKaHoro pesysTarty NPy MOAENI0BaHHI 3a/1EKNUTb

Bif} HABMYOK Ta AOCBIAY Y BUKOPUCTaHHI MPUCTPOLO.

¢ [lepen BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHATMCA B TOMY, LO BOIOCCA K CNif BUMUTE, CyXe Ta He
Mae CifiB NaKy, NiHKK Ta resio 418 BONOCCA.

¢ Tligyac cywwiHHA HeOBXIAHO AK Cif po3yecaty BoioccA. [o4nHaTH yKnaaKy Bif NoTUAML,
NOTiM NEpPEXOAMTH Ha BOKM | 3aBEPLUMTH MOZLENIOBAHHSA cnepesy.

¢ Tlig yac BUKOPUCTaHHSA, HarpiBaHHA Ta OXOMOAMYBAHHA NPUCTPIN CAif, KNAcTh Ha piBHY
BOTHETPMBKY MOBEPXHIO.

¢ Tlig 4ac yKnafKuM yBamHO CNiAKyBaTh 3a TUM, W06 He HabaMKaTh 3aHafTo MPACOYKy 0

102

6. KHonka @ (B1MK./BBIMK./NiATBEPANTH)
7. BnoKyBaHHA 3aKPUTTA POBOYMX NNACTUH
8. Mposif *K1BNEHHA

9. TexHiuHi faHi



YyTAMBMX YACTWH 06/MYYSA, ByX Ta LK. E
¢ T[licnA 3aBepLUEHHA BUKOPUCTAHHA MOYEKaTH, AOKM NPACOYKa He BUXOIOHE, i nLLe nicns
LIbOro npubparty i ana 36epiraHHA.

ROPUCTYBAHHA

NIArOTOBKA BOJIOCCA
. BumunTH BOoCCA, AK 3aBHAM, | PETENBHO po3yecaTy.
*  BucywwuTun Bonocca, po3yecarty Bif, KOPEHiB A0 KiHYMKIB.

IHCTPYKL,Ii 3 BAKOPUCTAHHA
e [lig'epgHatv BUAKY AO MEPEi HUBNEHHA

e HaTuCHYTM KHOMKY @ (6). PK aucnneti (3) 3aroputbcs GEKEBUM KONbOPOM.

¢ Bubpatn pexum pobotn "manual” abo "intellistyle", HaTuckatoum KHomKy »» (5): cnosa
"manual”i "intellistyle" 6nmatoTb No Yep3i i AMcnnen BifnoBiAHO 3MIHIOE KOIp 3 6eeBOro
Ha 6N1aKUTHWN.

e [inA nigTBEpAMKEHHA pexumy ‘manual” (6aumae ‘manual” ) HaTUCHYTU KHOMKY @ (6
"manual” 3anuwmuTbcsA Ha gucnnei (3) AN NiTBEPAKEHHS ycnilwHoro BuGopy. Aucnnel
6emeBoro konbopy. ive. naparpad "IHCTPyKLii 3 BUKopHcTaHHA": Perum "manual”

e [na subopy pewumy 'intellistyle” (6numae "intellistyle” ) HaTUCHYTW KHOMKY @ (6).
"intellistyle" 3anvwmnTbCA Ha AUcnnel Ans NiATBEPAMEHHA yCriHoro Bu6opy. Aucnnent
6naKknTHOrO KoNbopy. ive. naparpad "IHCTpyKLii 3 BUKopucTaHHA": Pewunm "intellistyle".

¢ Tlpu 6amaHHi 3MiHUTK 3p0BAeHUI BUGIP, NOTPIGHO HaTucKaTH kHonky HA3SAL 4= (4) fo
NOBEPHEHHS Ha r0I0BHY CTOPIHKY BUGOPY MiX pemumom ‘manual” i pexvmonm "intellistyle”.
oTiM HaTUCHYTW KHOMKy »» 5 W06 3MiHUTM pexum 3 "manual” Ha "intellistyle” a6o
HaBnaKku.

@ NPUMITHA: Mig 4ac noaanbIoro BUKOPUCTAHHSA, NICNA NepLIOro YBiIMKHEHHI, AKLLO

npotarom 15 CEHyHA He HAaTMCKAETbCA HOAHA KHOMKA, TO MPaco4yKa aBTOMAaTUYHO
061paE peruM, Lo BUKOPUCTOBYBABCA OCTAHHIM.

)
n

Pemum “manual”

*  BuGparu 6axaHy Temneparypy, HaTMCKatouu AeKinbKa pasis KHomKy » P (5). MokasaHHs
Temneparypv byae 6a1maty.

e HatucryTn kHonky \U (6) ana nigTeepamenHs BubpaHoi Temnepartypu. PiseHb B1bpaHoi
TemnepaTtypu BCTaHOB/IOETBCA i MOKadaHHA "°C" moyHe 6avmaT, BKasyluu Ha Te,
Wo npacoyka y ¢asi HarpiBy. [ocArHyBlUM 3afaHoi Temnepatypu, nokasawHi "°C"
3adikcyeTbes. [pacoyKa rotosa 0 BUKOPUCTAHHS.

@ MPUMITHA: [jianasoH TemnepaTypu, y AKOMY MOMHa o6UpaTh, 3HaXo[MTbCA
y memax miw 140°C i 220°C. Mig yac BMGopy »» (5) Temnepatypa 3MiHIOETbCA,
36inbluylouMcb [0 MaKcumanbHoi 220°C, noTiM BUGIp MNOYMHAETbCA 3HOBY 3
140°C; pucnnieit 3anuwaetbcs GemeBoro Konbopy. Micna nigTBepAmeHHA GamaHol
Temnepartypu, Avucnaei npuiimMae 6inbl abo MeHIW HacuyeHy rpapauilo Kosnbopy, y
3aneHocTi Bif Toro, 44 o6paHa Temneparypy 6inbll a6o MEHL BUCOKa.

¢ 3abamaHHAM MOXKHa aKTUBYBATW 610KYBaHHA KHOMOK, HATMCKaI04M LUBUAKO AABIYI KHOMKY
(6). Ha aucnnei 3'aBUTbCA 3aMOK 0. Lis dyHKUiA 610KyBaHHA KHOMOK Aoromarae

nonepea1TU BUMAAKOBY 3MiHy TemnepaTypu Mif Yac KOPUCTYBaHHA mpacoykot. LLo6
3HATU 6/10KYBaHHA, HEOOXiAHO 3HOBY LIBMUAKO ABiYi HATUCHYTU KHOMKY (5 (6).

¢ B3ATM nanbuAMM TOHKE i He e 06'eMHe MacMo BOMOCCS TiEl H WMPUHM, LLO i LWMPHUHA
NPacoYKK, i BBECTU MOr0 MiX ABOX NIACTUH

e OpHielo pyKOl HaTAryBaty macmo, a iHLWOKW NPOBOAMTM NPACOYKOK0 Bif KOPEHiB [0
KiHYMKIB.

e Y pewumi 'manual” peKOMEHAYETbCA MOYMHATM YKNAAKY, BCTAHOBJIOKYM HUMYY
Temneparypy, Ta NOCTYMnoBO ii NiABULLYBATH, BUXOAAYM 3 BUHAYEHHA BamaHoi 3a4iCKu.

e T[lpun 6awanHi obpatn pexmm pobotu "intellistyle”, HEOBXiAHO HATUCHYTH ABIYI KHOMKY
HA3AL 4= (4) i pisTv, aK onmcaro y nignaparpacdi "IHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTAHHA",
Pemum “intellistyle".

Pemum "intellistyle"
¢ o6 obpaTi BracHWM TN BONOCCA, Clif, HATUCHYTW KHOMKY P » (5) AeKinbKa pasis.

Tun Bonocca

1 § 2
(W Mpame Bonoces () XsunscTe Bosioces {( § Hydepnse Bonocon
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E- Haruckaioun KHonKy »» (5) iKOHKM 6a1matoTb ogHa 3a oaHoto. LLlo6 oééam iKOHKY,
AKa BifNOBiAAE BNACHOMY TUMY BONOCCSH, HEOOXIAHO HATUCHYTU KHOMKY (6). IkoHKa
3a/MWAETLCA Ha AUCNAET, a iHLWI ABi 3HUKatOTb.

ToBwuHa BonoceA

\ ToHKe \ CepepHe _\_ ToscTe

*  Hatuckatoun KHOMKy »» (5) iKOHKM 6aMMatoTb ogHa 3a oaHoto. LLlo6 obpath iKOHKY,
AKa BiANOBIAAE BNACHIH TOBLLMHI BONOCCS, HEOBXIAHO HATMCHYTW KHOMKY é (6). IHOHKa
3a/IMWAETLCA HA AUCNAET, a iHLLI ABi 3HUKAtOTb.

e Tpu GamaHHi 3MiHUTK 3pOGAEHUI BUBIP, HEOBXIAHO HATUCHYTU KHOMKY HASALL 4= (4) i
NOBTOPUTM BUGIp.

e Nig yac HarpiBy NMpacoykn Ancrien BifoGpamae psaf CUMBOAIB i 3MIHIOE IHTEHCUBHICTb
KOMbOPY A0 AOCArHEeHHA TemnepaTtypw, Lo BiAnoBsigae Tuny BubpaHoro sonoccs. Pag
CMMBONIB DiKCYETbCA. [pacoyKa rotosa 0 BUKOPUCTaHHS.

¢ 3abamaHHsSM MOXHa aKTUBYBATU 610KYBaHHSA KHOMOK, HATMCKAaI0UM LUBUAKO ABIYi KHOMKY

(6). Ha mucnnei 3'ABUTbCA 3aMOK 0. Lia dyHKUiA 610KyBaHHA KHOMOK Aomomarae
Nonepea1TM BUMAAKOBY 3MiHy TemmepaTypu Mif Yac KOPUCTyBaHHA mpacoyKot. LLjo6
3HATY BIOKYBaHHA, HEOOXIAHO 3HOBY LLBMAKO ABiYi HATUCHYTU KHOMKY é (6).

¢ B3ATM pyKOIO NAaCMO BOIOCCA TaKOI ¥ LUMPUHM, WO i LLMPUHA NPACOYKMK, | BCTaBUTK MO0
MiX POBOYUMM NNACTUHAMM NPACOUKM.

e Opnieto pyKol HaTAryBaTi Nacmo, a iHLIOW MPOBOAMTM MPACOYKOK Bifi KOPEHiB A0
KiHYMKiB.

e T[lpu GamaHHi 3MiHUTK BUGIP TUMY BOMOCCA, HEOBXIAHO OfWMH Pa3 HaTMCHYTM KHOMKY
HA3A/ 4= (4) i noBTOPUTK ONKCaHi onepaiii BU6opy.

¢ T[lpn GawaHHi obpatn pemum po6oTh "manual’, HeoOXiAHO HATWUCHYTW ABiYi KHOMKY
HA3AL 4 (4) i aiaTn, Ak onucawo y nignaparpadi "IHCTPYKLII 3 BUKOPUCTAHHSA'";
Pemum "manual”

BuMKHeHHA npucTpoto

¢ o6 BUMKHYTM NPacoyKy, HEOBXIAHO MIHIMYM Ha [Bi CEKYHAM HATUCHYTU KHOMKY @ (6).

¢ Big'eaHat NnpacouKy Bif PO3ETKW €NEKTPOMMBIEHHA

@ MPUMITHA: AKwo npacoyKa BUMKHEHa, aje He Bif'€fHaHa Bif PO3ETHM
€/IeKTPOMUB/IEHHA, TO (DOHOBMM Konip Aucnnieto 6yae CBITUTUCA NMOKU He Gyae
[OCArHyTa Temneparypa npu6ausHo 70°C, curHaniayrouu, Lo npacoyka e rapsya.

CucTema 3aKpUTTA NPACcOYKK

¢ [lpacoyKa ocHalyeHa CUCTEMOIO 3aKPUTTA

e Llo6 3adikcyBaTn fBi PYKOATKW Yy 3aKPUTOMY MOMOMEHHI, HEOOXIAHO YTpUMyBaTH iX
PasoM i HaTUCHYTH BN1OKYBaHHA NNACTHH (7)

e [InA 3HATTA GNOKY HATMCHYTU GNIOKYBaHHS 3 NPOTUIEKHOT CTOPOHU

@ MPUMITHA: MIJ, yac BUPiBHIOBAaHHA BONOCCA MOME BUAINATUCA Nap; MAETbCA NMpo
BMNapOBYBaHHA HafMipHOi BOJIOTM 3 BOIOCCA.

@ NPUMITHA: fiKwo doH aucnnen 61Mmae 4epBOHUM a6o ACKPaBO YEPBOHUM KOILOPOM,
TO Npacoy4Ka HecnpaBHa. HeobXifHO 3BEPHYTMCA 1O CEPBICHOTO LiEHTPY.

YBATA! Puauk oniky

ABTOMATUYHE BUMHUKAHHA
lMpacoyKa BUMUKAETLCA aBTOMATUYHO Yepes 1 roAnHY NiCNA BMUKAHHA.

YUCTHA

*  BWMKHYTM NPUCTPIN, HATUCHYBLUM MiHIMYM Ha [iBi CEKYHAN KHOMKY @ (6) i pictatn BUAKY (8) 3
PO3ETKN MEPEXi HUBNEHHA

e TloyeKaty, Wob poboyi NIaCTUHK (2) OXONOHYNN.

e [InA YUCTKM NOBEPXOHb POBOYMX NAACTMH MPACOYKM (2) Ta Kopnycy CAif, KOpUCTyBaTUCA
M'SIKOIO BOJIOTOK0 CEPBETKOH.

YBATA! Nepep TMM, AK po3noyaT¥ KOPUCTYBAHHA, NEPEKOHaTUCA B TOMY, L0
BCi 3BOJIOXEHI Nif Yac YMLLEHHA YaCTUHU NOBHICTIO BUCOX/IH!
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3BEPIFAHHA BUPOBY TA A0MA4 3A HUM

NONEPEAEHHA: MicnAa 3aBepweHHA BWKOPUCTAHHA MNOYEKaTH, AOKU
npaco4ka MOBHICTIO He BUXOJIOHe, i JiMlle NicnA Lboro npubparn ii ans
36epiraHHA. Hikonu He HaMOTYBaTH NPOBIf HUBEHHA (8) HABKOJI0 NPUCTPOIO.

NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

YnaxosKa BMpoBy BMrOTOBMEHa 3 MaTepianis, WO nignsraioTs nepepobui. fi nepepobka

MOBWHHA 3AiMCHIOBATUCA 3riZHO 3 HOPMaMK 3axWCTy JOBKINAA. BignosigHo fo cratti 26
3aKoHogaBuoro AeKpeTy Big 14 GepesHa 2014, H. 49 "Peanisauia Aupektvan 2012/19/€C
Z&y Npo BiAX0AM ENEKTPUYHOrO Ta eNeKTPOHHOro 06naaHaHHsA (RAEE)" cumBon nepekpecneHoro
CMITTEBOrO KOLUMKA Ha NPUCTPOI 260 Ha MOro ynakoBLji No3HaYae, WO BUPIG MO 3aKiHYEHHIO
TEPMiHy CyHOM NOBUHEH GYTW OKPEMO BifAINEHWN Bif IHLIMX BiSXOAIB.
ToMy KOpUCTYBaY MOBUHEH 3[aTW BULEBKAa3aHWA NpUnag no 3aKiHYeHHI0 TepMiHy HOro CyHGu
y BIANOBIZHI MiCLeBi LEeHTPW noginy noByToBMX BIAXOAB, IO MPUIMMAIOTL ENEKTPOTEXHIYHI Ta
€N1EKTPOHHI BigXoaAu.
AK anbTepHaTVBI caMOCTIMHIM 3pavi y BignoBiAHI LEHTPU MOXHA AOCTABUTW 0BNafHaHHs, fiKe
GaraeTe yTunisyBaTW, Auiepy MpW KyniBii HOBOFO EKBIBANEHTHOTO MPUCTPOK. Y MarasuHax
€/IeKTPOHHMX TOBapIB 3 TOPrOBOIO MAIOLLEHD He MeHLUe 400 M2 TaKOX MOMHA 3[aTH Ge3KOLITOBHO,
663 30608B'A3aHHSA KyniBAi, ENEKTPOHHI NPOAYKTH, LLO NigAAralTb yTUAIZaL|i, po3mipamu MeHLLe 25
oM. BignosigHuit po3gainbHUiA nogin BUBeAEHOT 3 ekcnyatauii npogyKuii Ha if 06pobKy Ta cymicHa
eKonoriyHa npoLiegypa AonoMaratoTb 3anoGirTu HeraTMBHOMY Br/IMBY Ha [OBKIANA Ta 3A0POB'S
i CNpUsIOTb MOBTOPHOMY BMKOPUCTaHHIO Ta/aGo nepepobli Matepianis, 3 fKUWA CKNagaeTbea
o61afHaHHA.

TEXHIYHWI CEPBIC TA FAPAHTIA

lapaHTiA Ha NpuUCTpIN Ai€ NPOTAroM ABOX POKiB, MOYMHAKONM 3 AaTW [OCTaBKM. [Moy4aTtok
4l rapaHTii npunazae Ha garty, WO 3asHadyeHa Ha YeKy/paxyHKy-hakTypi (3a ymoBM, WO
YiTKO BMAHO), AKLIO MOKyNeLpb He 3MOMe JOBECTH, WO A0CTaBKa 3AilcHeHa nisHiwe. Y pasi
HecnpaBHOCTi BUpo6y Ha MoMeHT pgoctaBkM, IMETEC rapaHTye peMOHT abo 6e3KOLITOBHY
3amiHy NPUCTPOIO, AKLLO TiIbKKU OfiHE 3 BOX BUPILLEHb HE € HENPOMOPLMHUM BiHOCHO iHLLOrO.
MoKyneupb Mae NpaBo NOCKapPKUTUCA Y cepBicHUI LeHTp IMETEC Ha HeBIAnoBIAHICTb AKOCTI
BMUPOGY NPOTATOM ABOX MICALLiB 3 MOMEHTY BUAB/IEHHA HECMPABHOCTI.

TapaHTifl He NOLIMPIOETLCA HA YaCTUHM, LU0 BUSBUIMCS HECTIPABHUMM 3 MPUYMHU:

a. NOLUKOAMEHD Bif, TPAHCNOPTYBaHHA a60 BUNAAKOBUX NaAiHb,

b. HenpaBKbHOI yCTaHOBKM 260 HEBIAMNOBIAHOCTI ENEKTPUYHOT CUCTEMM,

C. PEMOHTY ab0 3MiH, BAKOHaH1X HeYNOBHOBAEHWUM NEPCOHAIOM,

d. HenpaBWLHOro abo BiACYTHOCTI 06C/YrOBYBAHHA Ta YACTHM,

€. BUpI6 i/abo 4acTHHM BUPOGY, LLIO 3HOLLYIOTHCA i/a60 € BUTPATHUMM,

f. HEBMKOHAHHA IHCTPYKUi# 3 BWKOPUCTAHHA Mpunagy, HeobayHiCTb abo HEeXTyBaHHs
npaBKaaMnU KOPUCTYBaHHA.

CnU1COK, WO BUKNALEHUN BULLE, MA€e XapaKTep NPUKNagy i He € BUYEPNHUM; rapaHTis He Aie
Ha Ti 06CTaBWHU, AIKI HE MalOTb HOJHOIO 3B'A3KY 3 GabpUYHMM Bpakom npucTpoto. MapaHTisa
TaKOM He MOLIMPIOETLCA HA BUNAAKW HEHANEKHOTO BUKOPUCTAHHA MPUCTPOKO | Ha BUNAAKM
npodecioHanbHoro BukopucTaHHs. IMETEC He Hece OAHOI BianoBiganbHOCTI 3a Byab-sKi
30WTHM, LLO MOXYTb NPAMO a0 OMOCEPeAKOBaHO BMAMHYTU Ha OCI6, NPEAMETH i AOMALLHIX
TBapWH, BHACMILOK HeJOTPUMAHHA BCIX IHCTPYKLW, HaBeeHUX B po3gini "KepiBHULTBO
3 BMKOPWUCTAHHA Ta MonepefeHHA" WOAO BCTAHOBNEHHA, EeKCrn/yaTauii Ta TexHi4HOro
06CNyroByBaHHs Npunagy. BUHATOK CTAHOBAATL TiNIbKM KOHTPAKTHI rapaHTiiHi 3060B'A3aHHA
nepeg, NpofaBLeM.

MopAapok gonomoru

PeMOHT NprUcTpOto NOBMHEH BUKOHYBaTHCA Y cepBicHoMy LeHTpi IMETEC.

HecnpaBHu# NpucTpild, AKLLO BiH Ha rapaHTii, NOBMHEH GyTW JOCTABAEHWUH Y CEPBICHWI LEHTP
pasom 3 QicKasbHUM JOKYMEHTOM, LLO 3acBiAYye AaTy NPOAAMKY i JOCTABKM.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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